
 

 

 
1) Accademia Nazionale di Agricultura: Annali CVIII e CIX(Anni 1988 e 1989). Anni Accademici 181 e 182 V 

Serie.Dicembre 1992.Bologna.312 S.m.Abb.k.-2).    {2L641}  10,18 €  
2) Achtnich,Wolfram (Hsg.): Die Beregnung des Zuckerrohrs. Perrot-Bibliothek Heft 2. Perrot-Regnerbau GmbH. 

18 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Calw. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband unterer Rand 
fehlt teilweise,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {SA19046}  7 €  

3) Adam,W.+K.Grossgebauer+u.a.: Richtlinien für die Prüfung chemischer Lebensmittel. herausgegeben von der 
Deutschen Gesellschaft für Hygiene und Mikrobiologie. 2.Aufl. 34 S. Gustav Fischer. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2L841}  4,44 €  

4) Agrarsoziale Gesellschaft: Landwirte kooperieren. Hinweise und Beispiele aus der Praxis für die Praxis. 
Göttingen. 1974. 145 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AT380}  7,11 €  

5) Agrarsoziale Gesellschaft e.V.: Einstellungen der Landwirte zu ihrem Arbeitsplatz. ASG-Materialsammlung Nr.  
147. Göttingen. 1980. 182 S. quart. m. Tabellen. br. -2).    {AV57}  7,67 €  

6) Agrarstatistische Zusammenstellungen: des Bundesgebietes.Hsg.Ruhr-Stickstoff A.G.Bochum 1955.4 Bl.+62 
farb.K. arten(43x30cm)Hln-1).    {AD5008}  35,74 €  

7) Agrarstatistische Zusammenstellungen des: Bundesgebietes.Landwirtschaftsatlas. 1955.62 
S.Quart.m.zahlr.Karten.Hln.-2).    {AD5096}  40,85 €  

8) Agrarstrukturelle Rahmenplanung Rhld.Pfalz: Ergebnisse der Bestandsaufnahme 
1964/1965.Kartenband(43x43 cm) mit 11. Einzelkarten(61x84 cm)+Inh.Verz., Pp-1).    {AD5007}  20,4 €  

9) Agrarwirtschaft:  Jg.1958. Zeitschrift für Betriebswirtschaft und Marktforschung. Aus dem Inhalt: A.-P. Jacobsen: 
Umsatzsteigerung in der Marktwirtschaft; B.  von der Decken: Was ist unter Feldinventar zu verstehen?; H. 
Ruthenberg: Betriebsorgnisation und technischer Fortschritt in den Ackerbaubetrieben des "mittleren Westens" der 
USA. Alfred Strothe-Vlg. Hann. Quart. 400 S. m. Tab. u. Abb. Ln.-2).    {AC639L}  11,18 €  

10) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1971. der Universität Kiel. Inhalt 
u.a.:Wachstumsprobleme landwirtschaftlicher Betriebe, Maier-Bode,H.:Pflanzenschutzmittel-Rückstände auf 
Nahrungsmitteln, Kübler,W.:Moderne Gesichtspunkte der Kinderernährung unter besonderer Berücksichtigung von 
Rückständen in Nahrungsmitteln. Schriftenreihe der Fakultät Heft 48. Kiel. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 223 S. m. 
Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3490148924.   {3L1854}  12 €  

11) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1972. der Universität Kiel. Inhalt 
u.a.:Piotrowski,J.:Technischer Fortschritt und Kostenentwicklung in der tierischen Produktion, Langbehn,C.:Zur 
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Frage von Struktur- und Wachstumsproblemen in der Landwirtschaft, Traulsen,H.:Kot als Kostenfaktor. 
Schriftenreihe der Fakultät Heft 49. Kiel. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 182 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 
3490149920.   {3L1855}  12 €  

12) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1973. der Universität Kiel. Inhalt 
u.a.:Glaner,H.D.:Das Tiermaterial für die Jungbullenmast, Albers,W.:Bodenpolitik - Möglichkeiten und 
Konsequenzen, Geisler,G.:Derzeitige Möglichkeiten und Grenzen des Körnermaisbaus, Heigener,H.:Landwirtschaft 
und Umweltbelastung. Schriftenreihe der Fakultät Heft 51. Kiel. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 327 S. m. Textabb. 
(St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3490151925.   {3L1856}  12 €  

13) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1974. der Universität Kiel. Inhalt 
u.a.:Traulsen,H.:Großmaschineneinsatz im Ackerbau, Mannebeck,H.:Geruchsemissionen und Flüssigbehandlung, 
Kretzschmar,R.:Gewässerbelastung in ländlichen Räumen, Lembke,A.:Neue mikrobiell-fermentative Verfahren. 
Schriftenreihe der Fakultät Heft 52. Kiel. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 195 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 
3490152921.   {3L1857}  12 €  

14) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1975. der Universität Kiel. Inhalt u.a.: 
Traulsen,H.:Moderne Ernteverfahren bei Zuckerrüben, Heeschen,W.:Der Schutz des Verbrauchers im neuen 
Lebensmittelrecht, Sass,H.:Die heutigen Rapsernteverfahren im Vergleich. Schriftenreihe der Fakultät Heft 54. Kiel.   
233 S. m. Textabb.. ISBN: 3490154924. Paul Parey. Berlin. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3L1858}  12 €  

15) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1977. der Universität Kiel. Inhalt u.a.: 
Christern,J.:Rindermast auf Grünlandstandorten, Langhammer,E.:Bewertung von technischen Lösungen zur Entnahme 
und Vorlage von Silage, Feldheim,W.:Die ernährungsphysiologische Bedeutung von Milch und Fleisch, 
Drews,M.:Absatzwirtschaftliche Probleme bei Milch und Milchprodukten. Schriftenreihe der Fakultät Heft 57. Kiel. 
Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 217 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3490154924.   {3L1859}  12 €  

16) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1978. der Universität Kiel. Inhalt u.a.: 
Kalm,E.:Leistungssteigerung und ihre Grenze aus der Sicht des Tierzüchters, Plonait,H.:Präventivmaßnahmen in der 
Schweineproduktion, Raue,F.:Ökonomik der Tiergesundheit. Schriftenreihe der Fakultät Heft 59. Kiel. Parey Vlg. 
Hamburg. Berlin. 228 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3490159926.   {3L1860}  12 €  

17) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1979. der Universität Kiel. Inhalt u.a.: 
Schubert,U.+E.Ernst:Haltungsverfahren und Gesundheit bei Milchvieh, Seufert,H.:Wärmerückgewinnung in der 
Tierhaltung, Sundermeier,H.H.:Die Einbeziehung der Gülle in die Düngungsplanung, Reuter,H.:Die 
Mikrowellentechnik in der Lebensmittelverarbeitung. Schriftenreihe der Fakultät Heft 60. Kiel. Parey Vlg. Hamburg. 
Berlin. 224 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3490160924.   {3L1861}  12 €  

18) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1980. der Universität Kiel. Inhalt u.a.: 
Kalm,E.:Möglichkeiten der Verbesserung der Fleischqualität aus der Sicht der Tierzucht, Hanus,H. + W.Mutz: 
Leistungsvergleich von Weizensorten verschiedener Qualitätsgruppen aufgrund der Landessortenversuche in 
Schleswig-Holstein, Wenzlaff,R.:Biogas - Funktion und Ergebnisse, Knauer,N.:Aufgaben der Landwirtschaft im 
Naturschutz. Schriftenreihe der Fakultät Heft 61. Kiel. Parey Vlg. Hamburg. Berlin.  224 S. m. Textabb. (St.). kt.-
2)Bibl.. ISBN: 3490161920.   {3L1862}  12 €  

19) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1982. der Universität Kiel. Inhalt u.a.: 
Heege,J.:Zum Problem der optimalen Ausnutzung von Landmaschinen, Unsheim,J.:Die Belastungsfähigkeit des 
Schweines - ein gemeinsames Problem für Wissenschaft und Praxis, Blume,H.-P.:Eigenschaften und Verbesserung 
von Stauwasserböden, Franken,H.:Neue Verfahren der Bodenbearbeitung. Schriftenreihe der Fakultät Heft 63. Kiel. 
Parey Vlg. Hamburg. Berlin.  229 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3490163923.   {3L1864}  12 €  

20) Agrarwissenschaftliche Fakultät: Vorträge zur Hochschultagung 1983. der Universität Kiel. Inhalt u.a.: 
Diepenbrock,W.:Die Qualität des Rapses - ein Problem für den Rapsanbauer?, Ernst,E.:Milchviehhaltung und 
Klauengesundheit, Barth,C.:Bedeutung der Milch für die menschliche Ernährung, Joachimsen,H.:Höhere Einkommen 
durch Aufwandssenkung - der Beitrag der Beratung. Schriftenreihe der Fakultät Heft 65. Kiel. Parey Vlg. Hamburg. 
Berlin.  167 S. m. Textabb. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3490165926.   {3L1865}  12 €  

21) Agriculture National Council:  Genetic Engineering of Plants. Agricultural Research Opportunities and Policy 
Concerns. National Academy Press. Washington. 1984. 83 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Na.) Kt.-
2)englisch. Bild vom Einband.    {AE2194}  30 €  

22) AID:  Bericht über das 14. Betriebswirtschaftliche Seminar für Gartenbau. berater vom 13.10. bis 16.10.1975 an 
der TU München-Weihenstephan. Land-und Hauswirtschaftlicher Auswertungs-und Informationsdienst e.V. Bonn-
Bad Godesberg. 1976. 255 S. Quart. lose in 1 Sammelmappe. kt.-2).    {AL1663}  12 €  

23) AID:  Das Landwirtschaftliche Bauwesen in der Bundesrepublik Deutschland. Land- und Hauswirtschaftlicher 
Auswertungs- und Informationsdienst. 1. Aufl. 72 S. gr.8. mit Abbildungen.. AID. Bonn. 1962. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2T760}  10 €  

24) AID:  Verzeichnis der Fach- und Hochschulen einschließlich sonstiger. Lehranstalten für Landwirtschaft, 
Weinbau, Gartenbau und Forstwirtschaft mit einer Übersicht über das landwirtschaftliche Berufsschulwesen, die 
ländlichen Heimvolkshochschulen, die Landjugendorganisationen, die Verbände ehemaliger Landwirtschaftsschüler 
und -schülerinnen. Hsg. vom Land- und Hauswirtschaftlichen Auswertungs- und Informationsdienst e.V. Neuauflage. 
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160 S. gr.8. mit Abbildungen.. AID. Bad Godesberg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2T695}  18 €  

25) AID (Hsg.): Der grüne Plan.Förderungsbeiträge für Handelsdünger (Sonderflugblatt). Föderungsbeiträge für 
Handelsdünger, Maßnahmen der Bundesregierung. 5 Seiten Faltplan. br. -2). 1958.   {R21855-3}  2 €  

26) AID(Hsg.): Ausbildungsberufe im Agrarbereich(AID 405). 1976. 55 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. br. -2).    
{AM1068}  3,42 €  

27) AID(Hsg.): Forschungsergebnisse für den Gemüsebau(Landwirtschaft-Angewandte. Wissenschaft Sonderheft 
Gartenbau Nr. 32)Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1962. 177 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1603}  7,62 €  

28) AID(Hsg.): Landbau-alternativ und konventionell. 47 S. m. zahlr. Abb.). 1984. Guter Zustand. Broschur.   
{SA18308}  12 €  

29) AID(Hsg.): Landbau-alternativ und konventionell(AID 70). 1981. 47 S. gr8. m. zahlr. Abb. br. -2).    {AM1011} 5,06 €  
30) AID(Hsg.): Pflanzenernährungs-und Düngungsfragen in Frankreich und Österreich. (Berichte über 

Studienreisen im Rahmen der Auslandshilfe der USA Heft 112)Vlg.Kommentator.Frankft./M.1956.51 
S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {AG517}  7,62 €  

31) AID(Hsg.): Umweltschutz geht alle an.Was kann die Landwirtschaft tun?(AID 68). 1981. 32 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. br. -2).    {AM1010}  4,44 €  

32) AID(Hsg.): Weinbautechnik in Frankreich(Berichte über Studienreisen im Rahmen. der Auslandshilfe der USA 
Heft 66)Vlg.Kommentator.Frankft./M.1954.43 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AG518}  7,11 €  

33) AID,Auswertungs-u.Informationsdienst: Grünlandverbesserung. 
Bewirtschaftung.Nachsaat.Neuansaat.88.Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten.Bonn.Bundesanzeiger.1981.24 S.m.Abb.br.-2).    {AA4093}  2,96 €  

34) AID,Auswertungs-und Informationsdienst: Besseres Grundfutter für das Vieh. 1176.Bundesministerium für 
Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Bonn.Graphoprint, Koblenz.198728 S.m.Tab.und Abb.br.-2).    {AA4041} 3,47 €  

35) Akademie d.Landwirtschaften der DDR(Hsg.): Wissenschaft für den Fortschritt. 1986. 28 S. gr8. quer. m. zahlr. 
farb. Abb. br. -2).    {R64090}  2,6 €  

36) Akademie für Raumforschung und Landesplanung: Der Beitrag der Landwirtschaft zur regionalen 
Entwicklung. Band XXXVI. Raum und Landwirtschaft 6. Inhalt u.a.: Die Landkreise Biberachund Ehingen. Ein 
Raum mit relativ ausgewogener Wirtschaftsstruktur. Der Landkreis Südtondern. Ein Grenzkreis mit planmäßiger 
Entwicklung. Hochrhein und südlicher Schwarzwald (Landkreise Lörrach, Säckingen und Waldshut), Grenzland mit 
stark industrieller Prägung. XI. 277 S.gr.8. m. 35 Abb. und Karten.    {AL324}  14,95 €  

37) Akademie für Raumforschung und Landesplanung: Die Landwirtschaft in der Europäischen Gemeinschaft. 
4.Teil: Agrarische Anpassungsprozesse an den Binnengrenzen. Band 27. Raum und Landwirtschaft 5. XII. 233 S. 
gr.8. m. 28 Abb. und Karten. Jänecke. Hannover. 1964. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL332} 14,95 €  

38) Aktuelle Probleme der Landwirtsch.Forschung: 8.Seminar:Stoffumsatz am Standort. (Landw.-
chem.Bundesversuchsanst.Lin1981.116 S.gr8 m.Abb.kt-2).    {AH634}  7,11 €  

39) Albrecht-Thaer-Gesellschaft(Hsg.): 21.Jahresheft.Mitgliederversammlung und Vortragstagung am 14.Mai 
1982. in Walsrode.Mitgliederversammlung und Vortragstagung am 6.Mai 1983 in Jever/Kreis Friesland.(o.J.)124 
S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {2C1563}  7,62 €  

40) Alexander,A.: Foliar Fertilization. (Schering Special Fertilizer). Martinus Nijhoff Publishers. Dordrecht. Boston. 
Lancaster. 1986. 494 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.auf Tafeln. Kt.-1/2)englisch. Bild vom Einband. ISBN: 
9024732883.   {AE2193}  150 €  

41) Allgäuer Alpenmilch AG (Hsg.): Milch - Quell des Lebens. 23 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. 
München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {SA19013}  5 €  

42) Alnwick,H.:  Our Food and our Clothes and some other Things. Where they come from and how we get them. 84 
S. gr.8. Mit zahlr. Illustrationen.. George G. Harrap&Co.Ltd.. London. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AM3058}  25 €  

43) Alten, Fritz:  Der Büntenhof./Sonderdruck/. Hannover, 1960.23 S.Karte.Fotos, Tab.Pp.-2).    {2A1445}  5,06 €  
44) Alter Druck: Normalpreise 1844: Bekanntmachung der für d.Landdrostei Osnabrück festgest.Normalpreise. 

für Nebengetreidearten, Naturalien außer dem Getreide u. Naturaldienste, Gegenleistungen für 1844 bis 1853. Kgl. 
Hannov. Landdrostei Osnabrück, 2. Nov. 1844. 23 S. gr8. , br-2).    {AI626}  20,4 €  

45) Ammon,H.U.+L.,Stalder+U.,Niggli: Unkrautbekämpfung im Feldbau mit Ergänzungen über Feldgemüse-
,Obst. und Weinbau sowie Nichtkulturland. 71 S. m. zahlr. Abbildungen und Tabellen.. ISBN: 3489586220. 
Huber&Co. Frauenfeld. 1985. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2670}  4 €  

46) Andreae,Berd: Farming,Development and Space. A world agricultural geography. Transl. from the German by 
Howard F. Gregor. Vlg. de Gruyter. 1981. 345 S. gr8. m. Abb. und 1 farb. Karte.  Ln.-1)englisch. ISBN: 3110076322.   
{10317}  24,49 €  

47) Andreae,Bernd: Weidewirtschaft im südlichen Afrika. Standorts- und evolutionstheoretische Studien zur 
Agrargeographie und Agrarökonomie der Tropen und Subtropen. Geographische Zeitschrift. Beihefte Erdkundliches 
Wissen - Heft 15. F. Steiner Vlg. Wiesbaden. 1966. 49 S. gr8. mit 9 Schaubildern und 7 Übersichten. (St.)(etwas 
fingerfleckig) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3437}  16 €  

48) Anhaltische Verssuchstation Bernburg: Mitteilungen der Anhaltischen Verssuchstation Bernburg. kein 
Vlg.Bernburg.1927.294 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb. auf 64 S.Hln-2/3).    {AC386}  18,36 €  
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49) Anleitung zum Gebrauche des Milchentrahmers: "CLIO" Gr.3 mit Zahnradantrieb und Einsatztrommel.  (o. J. 
ca. 1915) Betriebsanleitung mit Lieferschein.14 S. Kt. -1/2).    {AM132}  6,09 €  

50) Arbeiten:  aus der Biologischen Reichsanstalt. für Land-und Forstwirtschaft, Bd.17, H.3-1929, S.225-
299=Merkenschlager, F.Geogr.u.Oekol.d.Kartoffel m.24 Abb/H.Voelkel, Bestimm d.Haftfähigkeit v.Stäubemitteln, 
m.6 Abb./Wollenweber, H.W., Die Wirtepilz-Welkekrankheit v.Ulme, Ahorn, Linde m.4 Abb., gr8., Hln-2).    
{AC2584}  8,13 €  

51) Arbeiten der Landwirtschaftlichen Versuchsstation: Limburgerhof.Eine Rückschau auf Entwicklung und 
Tätigkeit in den. Jahren 1914 bis 1939.(z.25 jähr.Bestehens)1939.485 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B949}  24,49 €  

52) Arbeiten des Unteraussch. d. DLG z. Bekämpfung von: Mangelkrankheiten beim Tier. Ber.  üb.  d.  Tagung in 
Hann. -Münden am 9. 10. 52. (St. )1953.  68 S.  m.  Abb. u.  Tab,  kt-2).    {R16225}  4,44 €  

53) Arbeitsgemeinschaft für Elektrizitätsanwendung: Pflanzenbeleuchtung. Arbeitsgemeinschaft für 
Elektrizitätsanwendung in der Landwirtschaft e.V. AEL-Schriftenreihe Heft 3/1976. 3. Aufl. 96 S. mit Abbildungen.. 
Arbeitsgemeinschaft für Elektrizitätsanwendung. Essen. 1976. Guter Zustand. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   
{2T726}  5 €  

54) AVA (Hsg.): Bauverfahren für die Selbsthilfe.Teil 2. Beiträge zum ländlichen Bau- und Siedlungswesen. 
Sonderheft 47. AVA Arbeitsgemeinschaft zur Verbesserung der Agrarstruktur in Hessen e.V. Wiesbaden. TU 
Hannover. Lehrstuhl für das ländliche Bau- und Siedlungswesen Bericht 14. 1973. 45+58 S. Quart. m. zahlr. 
Grundrissen. (Titelblatt ausgeschnitten). kt.-2).    {3W112}  8 €  

55) Babo,Fritz Frhr.v.:  Landwirtschaftliche Betriebslehre für die Flurneuordnung. DLW-Ges.Ffm.1956.V, 180 
S.gr8 m.21 Abb.Hln-2).    {AC1117}  7,11 €  

56) Bachmann,Eberhard: Die Organisation von Yam / Maniok-Betrieben in drei Dörfern. Südnigerias mit 
kommerzieller Yamproduktion. Dissertation. Uni. Hohenheim. 1985. X+241 S. m. zahlr. Abb., Diagr. u. Tab. (St.) kt.-
2)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK621}  15 €  

57) Bachmann,Thomas: Studies on the soil water status of a Mopane soil in Zambia. under irrigated wheat and 
sunflower. Dissertation. Univ. Hohenheim. 1979. XV+218 S. m. zahlr. Diagr. (St.) kt.-2)Bibl. Englisch. Bild vom 
Einband.    {3BK512}  17 €  

58) Baden (Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.10.Jg.1842.No 1 bis 52. Hsg. von der 
Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VIII. 404 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,fleckig) 
Pp.-3).    {3M869}  80 €  

59) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.1.Jg.1833.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. X. 328 S. gr.8. m. 5 Steintafeln(1 Tafel fehlt). (braunfleckig,fleckig) 
Pp.-3)Bild einer Tafel.    {3M877}  80 €  

60) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.11.Jg.1843.No 1 bis 52. und Anhang:Die 
Pferdeezucht im Großherzogthom Baden. Hsg. von der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. 
VII. 264 und 162 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3)Bild der ersten S. vom Inhaltsverzeichnis 
über Pferdezucht.    {3M868}  80 €  

61) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.12.Jg.1844.No 1 bis 52. und Beilagen. Hsg. von 
der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VIII. 268 S. gr.8. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    
{3M866}  80 €  

62) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.13.Jg.1845.No 1 bis 52. und Beilagen. Hsg. von 
der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VIII. 308 S. gr.8. m. Holzschnitten. 
(braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    {3M867}  80 €  

63) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.14.Jg.1846.No 1 bis 52. und Beilagen. Hsg. von 
der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VIII. 291 S. gr.8. m. Holzschnitten. 
(braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    {3M865}  80 €  

64) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.15.Jg.1847.No 1 bis 52. und Beilagen. Hsg. von 
der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VI. 284 S. gr.8. m. Holzschnitten. 
(braunfleckig,fleckig) Pp.-3)Bild einer Tafel.    {3M864}  80 €  

65) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.16.Jg.1848.No 1 bis 52. und Beilagen. Hsg. von 
der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VII. 268 S. gr.8. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    
{3M863}  80 €  

66) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.17.Jg.1849.No 1 bis 52. und Beilagen. Hsg. von 
der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VI. 248 S. gr.8. m. Holzschnitten. 
(braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    {3M862}  80 €  

67) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.18.Jg.1850.No 1 bis 52. und Beilagen. Hsg. von 
der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VI. 248 S. gr.8. m. Tab. (etwas braunfleckig) Pp.-2/3).    
{3M861}  60 €  

68) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.19.Jg.1851.No 1 bis 52. Hsg. von der 
Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VII. 252 S. gr.8. m. Tab. (etwas braunfleckig) Pp.-2/3).    
{3M860}  60 €  
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69) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.2.Jg.1834.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. XII. 440 S. gr.8. m. 3 Steintafeln und einigen Holzschnitten. 
(braunfleckig,fleckig) Pp.-3)Bild einer Tafel.    {3M876}  80 €  

70) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.3.Jg.1835.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. X. 424 S. gr.8. m. 2 Steintafeln. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3)Bild einer 
Tafel.    {3M878}  80 €  

71) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.4.Jg.1837.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VII. 428 S. gr.8. m. 3 Steintafeln(Hydrographische Carten vom Lauf des 
Rheins von Neuburg bis Sonderhheim, Distrikt vom Waldsee bis an die Hessische Grenze, von Sondernheim bis 
Otterstatt. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3)Bild einer Carte..    {3M874}  80 €  

72) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.5.Jg.1837.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VII. 416 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    
{3M873}  80 €  

73) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.6.Jg.1838.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VII. 284 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,Einband fleckig) Pp.-
3)Bild Tafel Projectirte Deutsche Eisenbahnen.    {3M875}  80 €  

74) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.7.Jg.1839.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VII. 336 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    
{3M872}  80 €  

75) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.8.Jg.1840.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VIII. 352 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    
{3M871}  80 €  

76) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.9.Jg.1841.No 1 bis 52. Hsg. von der Centralstelle 
des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. VIII. 392 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3).    
{3M870}  80 €  

77) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1863.No 1 bis 52. Hsg. vom 
Domänenverwalter Bauer. Karlsruhe. VII. 308 S. Quart. m. 1 Plan der Gemarkung Herbolzheim. (etwas braunfleckig) 
Hln.-2/3).    {3A8675}  60 €  

78) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1886.No 1 bis 52. und 
mehreren Beilagen. Hsg. von der Centralstelle. Karlsruhe. VII. 460 S. Quart. m. Textabb. (etwas braunfleckig) Pp.-
2/3).    {3A8674}  50 €  

79) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1887.No 1 bis 52. Hsg. von den 
Centralstelle. Karlsruhe. VIII. 464 S. Quart. m. Textabb. (etwas braunfleckig)(Na.). Pp.-2/3).    {3A8668}  50 €  

80) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1888.No 1 bis 52. und 
mehreren Beilagen(Heft 51 fehlt). Hsg. von der Centralstelle. Karlsruhe. VIII. 592 S. Quart. m. Textabb. (etwas 
braunfleckig) Pp.-2/3).    {3A8673}  50 €  

81) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1889.No 1 bis 52. und 
mehreren Beilagen. Hsg. von der Centralstelle. Karlsruhe. VIII. 656 S. Quart. m. Textabb. und 1 Uebersichtskarte des 
Ansiedlungsgebietes in den Provinzen Posen und Westpreussen. (etwas braunfleckig) Pp.-2/3).    {3A8672}  50 €  

82) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1890.No 1 bis 53. und 
mehreren Beilagen. Hsg. von der Centralstelle. Karlsruhe. VIII. 666 S. Quart. m. Textabb. (etwas braunfleckig) Pp.-
2/3).    {3A8671}  50 €  

83) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1891.No 1 bis 52. und 2 
Beilagen. Hsg. von der Centralstelle. Karlsruhe. VIII. 636 S. Quart. m. Textabb. (etwas braunfleckig) Pp.-2/3).    
{3A8670}  50 €  

84) Baden(Großherzogthum): Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins.Jahr 1892.No 1 bis 52. und 2 
Beilagen. Hsg. von dessen Präsidium. Karlsruhe. VIII. 632 S. Quart. m. Textabb. (etwas braunfleckig)(Na.). Pp.-2/3).    
{3A8669}  50 €  

85) Baden(Großherzogtum): Wochenblatt des Landwirtschaftlichen Vereins.Jahr 1904.No 1 bis 52. und mehreren 
Beilagen. Hsg. von dessen Präsidium. Karlsruhe. VIII. 712 S. Folio. m. Textabb. (etwas braunfleckig)(Na.)(St.). Pp.-
3).    {3CG564}  50 €  

86) Baden(Großherzogtum): Wochenblatt des Landwirtschaftlichen Vereins.Jahr 1905.No 1 bis 52. und mehreren 
Beilagen. Hsg. von dessen Präsidium. Karlsruhe. VIII. 698 S. Folio. m. Textabb. (etwas braunfleckig)(Na.)(St.). Pp.-
3).    {3CG563}  50 €  

87) Baden(Großherzogtum): Wochenblatt des Landwirtschaftlichen Vereins.Jahr 1906.No 1 bis 52. und mehreren 
Beilagen. Hsg. von dessen Präsidium. Karlsruhe. VIII. 780 S. Folio. m. Textabb. (braunfleckig)(Na.)(St.). Pp.-3).    
{3CG566}  50 €  

88) Baden(Großherzogtum): Wochenblatt des Landwirtschaftlichen Vereins.Jahr 1907.No 1 bis 52. und mehreren 
Beilagen. Hsg. von dessen Präsidium. Karlsruhe. VIII. 814 S. Folio. m. Textabb. (braunfleckig)(Na.)(St.). Pp.-3).    
{3CG565}  50 €  

89) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1864. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,268 S. Quart. mit 3 Werbeblätter im Anhang) Pp-2.    {3OZ12}  35 €  
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90) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1865. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,328, 4 S. Quart. Pp-2).    {3OZ13}  35 €  

91) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1866. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VII,396 S. Quart. mit 1 Beilage Pp-2).    {3OZ5}  35 €  

92) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1868. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VII,416 S. Quart. Pp-2).    {3OZ3}  35 €  

93) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1869. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VII,412 S. Quart. Pp-2).    {3OZ2}  35 €  

94) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1872. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,416 S. Quart. Pp-2).    {3OZ6}  35 €  

95) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1873. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,420 S. Quart. Pp-2).    {3OZ7}  35 €  

96) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1874. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
X,12 S. Quart. Pp-2).    {3OZ8}  35 €  

97) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1875. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,412 S. Quart. Pp-2).    {3OZ1}  35 €  

98) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1877. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,412, 4 S. Quart. Pp-2).    {3OZ15}  35 €  

99) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1878. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,412 S. Quart. Pp-2).    {3OZ16}  35 €  

100) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1879. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,416,  S. Quart. Pp-2).    {3OZ17}  35 €  

101) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1880. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,436 S. Quart. Pp-2).    {3OZ18}  35 €  

102) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1881. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,412 S. Quart. Pp-2).    {3OZ11}  35 €  

103) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1882. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VIII,412 S. Quart. Pp-2).    {3OZ14}  35 €  

104) Baden,Großherzogthum: Wochenblatt des Landwirthschaftlichen Vereins Jg.1893. Braunsche Vlg.,Karlsruhe. 
VII,729 S. Quart. m. Abb. Pp-2).    {3OZ10}  35 €  

105) Baden: Großherzogthum: Die Landwirthschaft (einschließlich Forstwesen und Fischerei,Jagdwesen. im 
Großherogthum Baden in den Jahren 1884/1888. Sonderabdruck des Abschnittes VIII. im Jahresbericht des Großh. 
Badischen Ministeriums des Innern für 1884/1888. Thiergarten&Raupp. Karlsruhe. 1889. V. 193 S. gr.8. m. Tab. (bis 
S. 3 kleines Loch mittig)(Einband fleckig)(geknickt)(St.). Originalbroschur.-3).    {AR581}  32 €  

106) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1894.Nr.1 bis 51. Inhalt u.a.:Pläne für 
bäuerliche Wirthschaftsgebäude:Düngerstätten und Jauchegruben, Das Verhältniß im Körpermaß der Schweine, 
Ueber die Heugewinnung. Hsg. von dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. 746 S. Quart. m. 
Textabb. (St.)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {3A8845}  45 €  

107) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1895.Nr.1 bis 52. Inhalt 
u.a.:Würtenberger,H.:Der Immen-Karli, eine Bienengeschichte, Das Auftreten des Hopfenkäfers in Südsteiermark, 
Die Anwendung der Impfung mit Tuberkulin zur Feststellung der Tuberkulose des Rindes. Hsg. von dessen 
Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. VIII. 870 S. Quart. m. Textabb. (St.)(leicht braunfleckig). Pp.-
2).    {3A8841}  50 €  

108) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1896.Nr.1 bis 53. Inhalt u.a.:Die 
Kultur des Spargels, Reßler,J.:Ueber die Verwendung von Thomasmehl und Kainit bei kalkarmen Böden und über die 
Düngung der Wiesen und Felder des Schwarzwaldes. Hsg. von dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. 
Karlsruhe. VIII. 812 S. Quart. m. Textabb. (St.)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {3A8844}  50 €  

109) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1897.Nr.1 bis 52. Inhalt 
u.a.:Behrens,J.:Pilzkrankheiten unserer Kulturpflanzen, Ueber die Lebensweise und Bekämpfung des Maikäfers, 
Untersuchungen von Böden sowie landwirthschaftlich wichtiger Torfe und Steine des badischen Landes. Hsg. von 
dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. VIII. 814 S. Quart. m. Textabb. (St.)(leicht braunfleckig). 
Pp.-2).    {3A8842}  50 €  

110) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1898.Nr.1 bis 52. Inhalt u.a.:Die 
Dienstbotenfrage, Die Bedeutung der Winzervereine, insbesondere für Baden, Künstlich erzeugte Seuchen als Mittel 
gegen die Schädlinge unserer Feldfrüchte. Hsg. von dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. VIII. 
818 S. Quart. m. Textabb. (St.)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {3A8843}  50 €  

111) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1899.Nr.1 bis 52. Inhalt 
u.a.:Huber:Einige Winterarbeiten des landwirths, Ries:Wie versorgen und verwerthen wir unsere reiche 
Kartoffelernte. Hsg. von dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. VIII. 740 S. Quart. m. Textabb. 
(St.)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {3A8840}  50 €  
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112) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1900.Nr.1 bis 52. Inhalt 
u.a.:Förderung der Schweinezucht im Kreise Freiburg, ein Wegweiser zur rentablen Schweinezucht, Die 
Kernobstsorten Badens, Hagelversicherung. Hsg. von dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. 
VIII. 772 S. Quart. m. Textabb. (St.)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {3A8846}  50 €  

113) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1901.Nr.1 bis 52. Inhalt u.a.:Die 
Fritfliege, Versichert euer Vieh, einigges über Thierquälerei, Etwas über die Egge und ihre Arbeit vor und nach der 
Saat. Hsg. von dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. XI. 796 S. Quart. m. Textabb. (St.)(leicht 
braunfleckig). Pp.-2).    {3A8847}  45 €  

114) Baden: Großherzogthum: Wochenblatt des landwirthschaftlichen Vereins 1902.Nr.1 bis 52. Inhalt u.a.:Ueber 
die Rentabilität der Geflügelzucht, Ueber die Bereitung von Wein und gebrannten Wassern(Fruchtbranntweinen). 
Hsg. von dessen Präsidium. Braun'sche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. VIII. 844 S. Quart. m. Textabb. (St.)(leicht 
braunfleckig)(fleckig). Pp.-3).    {3A8848}  35 €  

115) Badische Anilien-&Soda-Fabrik AG(Hsg.): Die Landwirtschaftliche Versuchsstation Limburgerhof 1914-1964. 
50 Jahre landwirtschaftliche Forschung in der BASF. 1965. XV+420 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {R15162-9} 30,63 €  

116) Badische Anilin-&Soda-Fabrik AG:  CCC Syposium abgehalten am 14.12.1965. auf der Landwirtschaftlichen 
Versuchsstation Limburgerhof, ergänzt durch die Ergebnisse der BASF-Versuche 1966. Aus dem Inhalt: H. Will: 
Erfahrungen mit Cycocel bei Zierpflanzen. H. Sturm: Anwendung von CCC im praktischen Weizenbau; J. Jung: 
Grundsätzliches zur Wirkung von CCC. Selbstvlg. BASF. Ludwighafen. 1966. IV. 164 S. m. zahlr. Abb. 
(ST.a.d.Titel) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK514}  12 €  

117) Badische Anilin-&Soda-Fabrik AG(Hsg.): Die Landwirtschaftliche Versuchsstation Limburgerhof 1914-
1964.50 Jahr. e landwirtschaftliche Forschung in der BASF. 1965. XV+420 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. +Tab. 
Ln. -2).    {R28120}  28,07 €  

118) Badische Landwirtschaftskammer: Bericht über die Verhandlungen der Versammlung am 19., 20.. und 21. 
Dez. 1910. (Fünfte Tagung). Aus dem Inhalt: Herstellung einer organische Verbindung zwischen der 
Landwirtschaftskammer und dem Landwirtschaftlichen Verein. 255 S. gr8. (Einband fleckig)(bestoßen) kt.-2/3).    
{2F3083}  20 €  

119) Badische Landwirtschaftskammer: Bericht über die Verhandlungen der Versammlung am 3.und 4.Nov.1909. 
(Vierte Tagung). Aus dem Inhalt: Abänderung der Fernsprechgebührenordnung; Durchführung der 
Landesbauordnung; Staatsvoranschlag für 1910. 196 S. gr8. (Einband fleckig)(bestoßen)(Ecken gebogen)(m. pers. 
Schreiben d. Vorsitzenden dabei) kt.-3).    {2F3081}  20 €  

120) Badische Landwirtschaftskammer: Bericht über die Verhandlungen der Versammlung vom 3. Bis. 5. Feb. 
1909. (Dritte Tagung). 251 S. gr8. (Einband fleckig)(bestoßen)(m. pers. Schreiben d. Vorsitzenden dabei) kt.-2/3).    
{2F3082}  20 €  

121) Badische Landwirtschaftskammer: Bericht über die Verhandlungen im Jahre 1913 und über die. 
Verhandlungen der Vollversammlung am 18., 19. und 20. Dezember 1913 (8.Tagung). Inhalt u.a.:Einrichtung zur 
Schlichtung von Rechtsstreitigkeiten auf dem Lande, Viehverwertungsorganisation, Fischzucht, Bienenzucht, Gersten- 
und Hopfenbau, Forstwirtschaft. Weidedüngungsversuche in Bernau. VI. 368 S. und ca. 30 S. Anlage. gr.8. 
(fleckig)(Einband fleckig). kt.-3).    {3M1232}  35 €  

122) Bahr, R.: Die Ergebnisse der Wässerversuche in Frauenaurach/Ldkr. Erlangen. Hambg.  1963.  105 S.  m.  Abb. 
,  Pp-2).    {R16197}  4,44 €  

123) Balazs,Sandor: Zöldsegtermesztesi Kutato Intezet Bulletinje. Blletin of the Vegetable Crops Research Institut, 
Kecskemet.Vol.22.1989.135 S.gr.8.m.Textabb.und Tab.Kt.-2).    {2C1555}  5,11 €  

124) Balks,R.+W.Egels+U.Odenthal: Tätigkeitsbericht 1964/56 für die Zeit vom 1.Januar 1964 bis. 31. Dezember 
1965. Joseph-König-Institut Landwirtschaftliche Untersuchungs- und Forschungsanstalt Münster der 
Landwirtschaftskammer Westfalen-Lippe. 21 S. m. zahlr. Tab. Und anbei ein Gebührenverzeichnis). 1966. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17822}  3 €  

125) Balks,Rudolf: Verwertung der Abwässer und die Untersuchung von. Rauchschäden(Handbuch der 
landwirtschaftlichen Versuchs-und Untersuchungsmethodik(Methodenbuch)16.Bd.Vlg.Neumann.Bln.1953.XI+132 
S.gr8.m.Tab.Ln.-2).    {2A1681}  9,15 €  

126) Balster, Heinrich: D. landwirtsch. Betriebslehre. Leitfaden z. Unterr. an Landw. Lehranst. .  4.  veränd.  Aufl.  
1913,  VI,  104 S. ,  Hln -2).    {R15508}  7,62 €  

127) Bareiss,Georg: Arbeitsverfahren der Futterernte. Landarbeit und Technik. Heft 31. Vlg. 138 S. m. 33 Abb. u. 66 
Übersichten. gr.8. Bild vom Einband. P.Parey. Hamburg, Berlin. 1964. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel innen 
u.a.d. Titel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2B2379}  16 €  

128) Bärner,J.: Literaturquellen und ihre Kürzungen aus der Bibliographie der Pflanzen. schutzliteratur.Berlin, 
Biolog.Bu.Anstalt f.Land-u.Forstwirtsch.1958.167 S.(einseitig bedruckt)Quart, br.-2).    {AD435}  24,49 €  

129) BASF AG: Chemie in der Landwirtschaft BASF-Symposium vom 12.September 1979. in Limburgerhof. 385 S. 
gr8. m. zahlr. farb. Abbildungen.. ISBN: 3804685765. Wissenschaft und Politik. Köln. 1980. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AB2805}  10 €  

130) BASF AG: Sonderkultur intensiver Getreidebau. Kolloquium in Ludwigshafen am 23.und 24.Januar 1973. 
Mitteilungen für den Landbau. 282 S. mit Tafeln und Textabbildungen.. Selbstverlag. Ludwigshafen. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Klebung lose. Sprache: deutsch   {2T1135}  8 €  
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131) BASF(Hsg.): Die Landwirtschaftliche Versuchsstation Limburgerhof. 1914-1964. 50 Jahre landwirtschaftliche 
Forschung in der BASF. 1965. XIII+420 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Tab. Ln. -2).    {AA4145}  24,49 €  

132) BASF(Hsg.): Forschung bringt Fortschritt. Limburgerhof. Fortschritt für die Praxis. 64 S. m. zahlr. farb. Abb.). 
ca. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert.   {SA17820}  5 €  

133) BASF-Mitteilungen für den Landbau 2/1986: Nitrat im Trinkwasser-Sündenbock Landwirtschaft?. 101 S. kt-
1).    {R31016-4}  4,44 €  

134) Bassam,Nasir El+Andreas Bramm: Statusbericht Siedlungsabfälle im Landbau. Schriftenreihe des 
Bundesministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (Angewandte Wissenschaft Heft 272). 176 S. m. 
Tab.. ISBN: 3784302726. Landwirtschaftsvlg.. Münster. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AI2941}  8 €  

135) Bätjer,Diedrich+Rudolf,Ness+Jürgen v.,Lücken: Windschutz in der Landwirtschaft.Teil 2: Hinweise für die 
praktische. Anwendung in der Marsch. (Aktuelle Fragen des Landbaues 3). Vlg. P. Parey. Bln. Hbg. 1967. 52 S. m. 
32 Abb. Kt. -2).    {AZ787}  6,95 €  

136) Bauer,Ludwig+Hugo Weinitschke: Landschaftspflege und Naturschutz. als Teilaufgaben der sozialistischen 
Landeskultur. 3. Aufl. Fischer Vlg. Jena. 1973. 382 S. gr8. m. 144 Abb. +47 Tab. i. T. Ln. m. U.-2).    {AG2183} 24,45 €  

137) Bäuerliche Praxis,Die: Fachsammlung des Bauern für die laufende Unterrichtung über alle. Fragen des 
Landwirtschaftsbetriebes mit kostenlosem Auskunftsdienst. Vlg. A. Lutzeyer. Bln. 1948. abgeheftet im Ringordner. 
gr8. Pp. -2).    {AM440}  22,96 €  

138) Bauernfreund Taschenbuch: Bauernfreund Taschenbuch Jahr 1958. mit Kalendarium, bearb. von Gerhardt 
Preuschen und Wilhelm Hipp. Inhalt u.a.: Düngung und Boden. Zweckmäßige Arbeitswirtschaft. 249 S.. Strothe. 
Hannover. 1958. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {AK1279}  10 €  

139) Bauernfreund Taschenbuch: Bauernfreund Taschenbuch Jahr 1960. mit Kalendarium, bearb. von Gerhardt 
Preuschen und Wilhelm Hipp. Inhalt u.a.: Gesetzliche Versicherungen in der Landwirtschaft. Eigene Maschinen oder 
Leihmaschinen. Der Fruchtfolgeplan. 252 S.. Strothe. Hannover. 1960. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: 
deutsch   {AK1279B}  10 €  

140) Bauernfreund Taschenbuch: Bauernfreund Taschenbuch Jahr 1961. mit Kalendarium, bearb. von Gerhardt 
Preuschen und Wilhelm Hipp. Inhalt u.a.: Verkehrssichere Ausrüstung landwirtschaftlicher Fahrzeuge. Leitsätze für 
den Gebrauchsschleppermarkt. Tierärztliche Winke. 266 S.. Strothe. Hannover. 1961. Guter Zustand. Plastikeinband. 
Sprache: deutsch   {AK1279C}  10 €  

141) Bauernfreund Taschenbuch: Bauernfreund Taschenbuch Jahr 1962. mit Kalendarium, bearb. von Gerhardt 
Preuschen und Wilhelm Hipp. Inhalt u.a.: Maschinenpflege, Maschinenunterhaltung. Schweinemast. Wirtschaftliches 
Füttern. Das Arbeitstagebuch, ein Mittel der Betriebskontrolle. 332 S.. Strothe. Hannover. 1962. Guter Zustand. 
Plastikeinband. Sprache: deutsch   {AK1279A}  10 €  

142) Baumeister,Walter: Mineralstoffe und Pflanzenwachstum. G. Fischer Vlg. Jena. 1952. VIII, 176 S. gr8. m. 71 
Abb. i. T. Hln-2)Bibl..    {R30261}  14,27 €  

143) Baumeister,Walter: Über die Atmung verschiedener Kartoffelsorten in Abhängigkeit von. den Klima-und 
Bodenverhältnissen der Anbaugebiete(S. A. Planta. Bd. 36)1948. S. 214-229. m. 6 Abb. i. T. br. -2)Kopie -
Sonderabdruck-.    {SA72}  5,06 €  

144) Baur,Erwin:  Einführung in die experimentelle Vererbungslehre. 5. neubearb. Aufl. 1922. VIII, 436 S. m. 160 
Abb. i. T. u. 8 farb. Taf. Hln-1/2).    {R11261}  25,95 €  

145) Bayerisches Landwirtschaftliches Jahrbuch 1976: Sonderheft 3. 201 S. gr8 m. Abb. kt-2).    {R31834-3}  12,73 €  
146) Bebee,Charles N.: Conservation Tillage:January 1980-August 1985. 1986.207 S.Quart.Kt.-2).    {AD1037}  7,11 €  
147) Bebee,Charles N.: The protection of Corn,September 1988-May 1992. National Agric.Libary.Maryland.1992.371 

S.Quart.Kt.-2).    {AD1036}  7,11 €  
148) Becker,H.C.+F.W.Schnell u.a.: Bericht über die Arbeitstagung 1986 der Arbeitsgem.Saatzuchtleiter im. 

Rahmen der Vereinig. österr. Pflanzenzüchter gehalten am 25. bis 27. November 1986 in Grupenstein. 1986. XV+283 
S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R25353}  12,22 €  

149) Becker,Johannes: Existenzsicherung landwirtschaftlicher Betriebe. Kriterien der Rentabilität,  Stabilität und 
Liquidität. DLG-Vlg. Frankfurt/M. 1970. 140 S. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AT301}  7,62 €  

150) Beecher,Gary R.: Research Instrumentation for the 21st Century. (Beltsville Symposia in Agricultural Research 
11). XIII. 455. gr8. m. Abbildungen.. ISBN: 9024735955. Martinus Nijhoff Publishers. Dordrecht.Boston. 1988.   
{AB2964}  25 €  

151) Beekom van,W.C.: Proefnemingen met ui en Sjalot. Depart.van Landbouw en visscherij.No.36.Mededeelingen van 
den Tuinbouwvoorlichtinsdienst.1943.123 S.m.s/w.Abb.kt.-2/3). Sprache: niederländisch   {2A2571}  6,14 €  

152) Begemann,F.: Züchterische Nutzung pflanzengenetischer Ressourcen. Ergebnisse und Forschungsbedarf. 
Tagungsband eines Symposiums vom 29.9. bis 01.10.1997 in Gatersleben. Schriften zu Genetischen Ressourcen Band 
8. XI. 289 S. m. zahlr. Textabbildungen.. ZADI. Bonn. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2998} 15 €  

153) Behm,Hans Wolfgang: Korn wächst für alle. Pflanzenzüchtung und kultivierte Flora als neue Lebensmittelbasis der 
Menschheit. Safari Vlg. Bln. 1959. 356 S. gr8. m.zahlr. Abb. Ln.m.U.-2).    {AC285}  12,22 €  

154) Bergmann,Hellmuth: Arbeitsteilung und Spezialisierung in der Landwirtschaft. Vlg.Feld 
u.Wald.Essen.1962.277 S.Ln.m.U.-1/2).    {AC1072}  10,18 €  
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155) Bericht über die Verhandlungen: der vierten Versammlung des Deutschen Landwirtschaftsrathes vom 18.bis. 
einschließlich 23. Oktober 1875. Bln. 1876. XLVI+590 S. gr8. Kt. -3)hintererDeckel lose !.    {R14770-2}  30,63 €  

156) Berichte über Landwirtschaft:  62.Band 1984 Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Zeitschrift für Agrarpolitik und 
Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Bakker,J.J. - Probleme im Zusammenhang mit der Konzentration der Tierhaltung. 
Ebing,Winfried+Jochen Pflugmacher+Ajazul Haque - Der Regenwurm als Schlüsselorganismus zur Messung der 
Bodenbelastung mit organischen Fremdchemikalien. Wottawa,Dietmar - Zur Geschichte des Überseehandels mit 
Fleisch bis 1930. Pruns,Herbert - Die Rübe als Gegenstand der Fruchtfolgen im 18. und 19. Jahrhundert. 672 S. gr.8. 
Mit zahlr. Textabbildungen.. Parey. Hamburg. 1984. Guter Zustand. Broschur. Heft 4 Einband etwas fleckig. Sprache: 
deutsch   {2A3658}  14 €  

157) Berichte über Landwirtschaft:  69.Band 1991 Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Zeitschrift für Agrarpolitik und 
Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Winkler,Wolfgang - Das landwirtschaftliche Erbrecht im westlichen Europa. 
Dirschel,Clemens - Agrarsoziologische Beobachtungen zur landwirtschaftlichen Arbeitsorganisation in einer LPG. 
Winner,C. - Zuckerrübenanbau unter dem Aspekt des Umweltschutzes. 664 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen.. 
Parey. Hamburg. 1991. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2C4090}  14 €  

158) Berichte über Landwirtschaft:  Bericht über eine im September-Oktober 1927 ausgeführte Reise nach. Spanien 
zum Studium des Weinbaues und Bericht über eine im Oktober und November 1927 ausgeführte Studienreise nach 
Portugal. Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. 8. Sonderheft. 60 S. gr.8. mit 22 Abbildungen.. Parey. Berlin. 
1928. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {AG2760}  30 €  

159) Berichte über Landwirtschaft:  Biologisch-technische Fortschritte in der Milchproduktion und. 
Proteingewinnung Erster bis Dritter Teil. Erster Teil: Milchentzug und Milchqualität. Zweiter Teil: Fütterung, 
Milchleistung und Wirtschaftlichkeit in der Milchviehaltung. Dritter Teil: Mikrobielles Protein aus Nebenprodukten 
von Molkereien und die Behandlung von Abfallprodukten in der Milchviehaltung. Dokumentation des 
Forschungsvorhabens. Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. 190-192. Sonderheft. 916  S. gr.8. mit zahlreichen 
Textabbildungen und auf Tafeln und zahlreiche Tabellen. 3 Bände. Parey. Berlin. 1975. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel auf dem Einband,Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AG2767}  40 €  

160) Berichte über Landwirtschaft:  Der Flachsbau - Seine wirtschaftliche Bedeutung,Anbau,Gewinnung. und 
Verwertung. 9 Vorträge auf dem Flachslehrgang in Sorau im Juli 1934. Inhalt u.a.: Die wirtschaftliche Bedeutung der 
Flachspflanze, Faser, Ölrohstoff und Futtermittel. Der Anbau des Leins. Gewinnung und Aufbereitung des Flachses. 
Die mechanische Weberei und ihre Erzeugnisse. 105. Sonderheft, Neue Folge. 71 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1935. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig,div.Stempel,Einband lose. Sprache: 
deutsch   {2T663}  12 €  

161) Berichte über Landwirtschaft:  Der Hanfbau seine wirtschaftliche Bedeutung, Anbau und Verwertung. 
Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. 116. Sonderheft. 46 S. gr.8. mit 26 Abbildungen.. Parey. Berlin. 1935/36. 
Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AG2759}  16 €  

162) Berichte über Landwirtschaft:  Dreißig Jahre Agrarpolitik in der Bundesrepublik Deutschland. Entwicklung, 
Standort, Ausblick. 196. Sonderheft der Zeitschrift für Agrarpolitik und Landwirtschaft aus Anlaß des 65. 
Geburtstages von Dr. Martin Schmidt (Gellersen). Hsg. vom Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1979. 119 S. gr.8. m. 9 Tab. kt.-1/2). ISBN: 349029615X.   {AT1261}  7 €  

163) Berichte über Landwirtschaft:  III.Band 1926. Neue Folge (1 Band). Zeitschrift für Agrarpolitik und internationale 
Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Ritter,Kurt - Der Getreideverkehr der Welt vor und nach dem Kriege. Hermes,A. - Der 
landwirtschaftliche Kredit in den Vereinigten Staaten. Palmgren,Ernst - Das Prinzip des Pächterschutzes in Schweden. 
Wilmanns,W. - Entwicklungstendenzen der Rindviehhaltung in der niederländischen Landwirtschaft. 722 S. gr.8. mit 
26 Tafeln und 15 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1926. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Einband fleckig,innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AG2788}  45 €  

164) Berichte über Landwirtschaft:  V.Band 1927. Neue Folge (1 Band). Zeitschrift für Agrarpolitik und internationale 
Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Baade,Fritz - Neugestaltung der deutschen Branntweinwirtschaft. Hayduck,Friedrich - 
Warum kann die Landwirtschaft des armen Bodens auf die Kartoffelbrennerei nicht verzichten? Kallbrunner,Hermann 
- Die österreichischen Agrarzölle. Uehara,T. - Das Kolonialmilizsystem in Japan. 676 S. gr.8. mit 8 Textabbildungen.. 
Parey. Berlin. 1927. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig,innen guter Zustand. 
Sprache: deutsch   {AG2787}  45 €  

165) Berichte über Landwirtschaft:  Versuche über Rahmlieferung an Molkereien. Berichte über Landwirtschaft. Heft 
35. 227  S. gr.8.. Parey. Berlin. 1914. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig. 
Sprache: deutsch   {AG2768}  16 €  

166) Berichte über Landwirtschaft:  VI.Band 1927. Neue Folge (1 Band). Zeitschrift für Agrarpolitik und internationale 
Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Herr - Die Entwicklung des landwirtschaftlichen Meliorationswesens in und nach dem 
Kriege. Faaß - Die ausländischen Wanderarbeiter in der deutschen Landwirtschaft. Ritter,Kurt - Der internationale 
Handel mit Landmaschinen. Skalweit,August - Die Krisis in der Viehproduktion Argentiniens. 684 S. gr.8. mit 9 
Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1927. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband 
fleckig,innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AG2786}  45 €  

167) Berichte über Landwirtschaft Heft 26: Hanfbau und Hanfverarbeitung in Italien - Tabakbau in Italien,auf 
Java. und Sumatra und Tabakmarkt in Holland. Berichte über Landwirtschaft Heft 26. 153 S. gr.8. mit 
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Textabbildungen und 1 Tafel.. Parey. Berlin. 1913. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AB4672}  18 €  

168) Berichte über Landwirtschaft N.F.Bd.55.Heft 4.1977: S.593-864(Agrarwirtschaft und Umwelt). gr8. Kt-
1/2)(100, 60).    {R31834-6}  22,96 €  

169) Berlin:  Vertrag über die Fortdauer und Erweiterung des Zoll-und Handelsvereins. vom 4.April 1853.Mit den 
Separat-Untertiteln,  dem Schlußprotkoll und sämtlichen dazu gehörigen Beilagen,  naemntlich der Uebereinkunft 
über gemeinsame Besteuerung des Rübenzuckers.Vlg.Gustav Hempeöl.Bln.1853.72 S.Pp.-3).    {2L1004}  30,63 €  

170) Berns,Gudrun+Karl Schade: Das Wohnhaus in der Landwirtschaft. Umbau und Sanierung. AID Heft 44. 31 S. 
mit Abbildungen.. AID. Bonn. 1985. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3BK1477}  4 €  

171) Beuermann,B.: Hochwertiges Futter von Wiese und Weide. 39 S. m. zahlr. farb. Abb.). Düsseldorf. 1960. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17845}  3 €  

172) Biedermanns Central-Blatt für Agrikulturchemie:  und rationellen Landwirtschafts-Betrieb.16.Jg.1887.Heft 
I,VII bis XII. (7 Hefte) Referierendes Organ für Naturwissenschaftliche Forschungen in ihrer Anwendung auf die 
Landwirtschaft. Leiner Vlg. Leipzig. 72 und 434-864. XVIII. S. (Einband lose, fehlt teilweise)geheftet. 
Originalbroschur.-3)7 Hefte.    {3L900}  42 €  

173) Biedermanns Central-Blatt für Agrikulturchemie:  und rationellen Landwirtschafts-Betrieb.19.Jg.1888.Heft II, 
IV, V, VI. und X. (5 Hefte) Referierendes Organ für Naturwissenschaftliche Forschungen in ihrer Anwendung auf die 
Landwirtschaft. Leiner Vlg. Leipzig. 74-144, 218-432 und 650-720 S. (Heft 5 Einband fleckig)(Einband lose, fehlt 
teilweise)geheftet. Originalbroschur.-3)5 Hefte.    {3L902}  30 €  

174) Biedermanns Central-Blatt für Agrikulturchemie:  und rationellen Landwirtschafts-Betrieb.23.Jg.1894.Heft I, 
III, IV, VI. bis VIII, X bis XII. (9 Hefte) Referierendes Organ für Naturwissenschaftliche Forschungen in ihrer 
Anwendung auf die Landwirtschaft. Leiner Vlg. Leipzig. 72, 146-288, 362-576 und 650-864. XXIX. S. (Rü fehlt 
teilweise) geheftet. Originalbroschur.-2)9 Hefte.    {3L903}  54 €  

175) Biedermanns Central-Blatt für Agrikulturchemie:  und rationellen Landwirtschafts-Betrieb.25.Jg.1894.Heft III 
bis XI. (9 Hefte) Referierendes Organ für Naturwissenschaftliche Forschungen in ihrer Anwendung auf die 
Landwirtschaft. Leiner Vlg. Leipzig. 146-792 S. (Rü fehlt teilweise) geheftet. Originalbroschur.-2)9 Hefte.    {3L904} 54 €  

176) Biedermanns Central-Blatt für Agrikulturchemie:  und rationellen Landwirtschafts-Betrieb.30.Jg.1901.Heft II 
bis XII. (11 Hefte) Referierendes Organ für Naturwissenschaftliche Forschungen in ihrer Anwendung auf die 
Landwirtschaft. Leiner Vlg. Leipzig. 74-864.XX. S. (Rü fehlt teilweise)(Einband fehlt teilweise) geheftet. 
Originalbroschur.-2/3)11 Hefte.    {3L905}  66 €  

177) Bill,J.H.:  Wirtschaftsberatung in bäuerlichen Betrieben(Schriften zur Landwirtsch. aftspädagogik, Band 
2)Vlg.Dr.E.Banaschewski, Mü.1958.159 S.(Ln-2).    {AF626}  7,11 €  

178) Biolog.Bundesanst.f.Land-u.Forstwirt.Braunschweig: Jahresbericht 1952. Biologische Bundesanstalt für Land-
und Forstwirtschaft.Appelhans&Co.Verlag.Braunschweig.1954.108 S.gr.8.m.Textabb.Kt.-2).    {2C1565}  6,14 €  

179) Biologische Abtheilung für Land- und Forstwirth:  Arbeiten aus der Biologischen Abtheilung für Land-und 
Forstwirthschaft. am Kaiserlichen Gesundheitsamte. Zweiter Band. Inhalt u.a.: Tubeuf,v. - Studien über die 
Brandkrankheiten des Getreides und ihre Bekämpfung. Studien über die Schüttekrankheit der Kiefer. 
Aderhold,Rudolf - Ueber Clasterosporium carpophilum und Beziehungen desselben zum Gummiflusse des 
Steinobstes. IV. 570 S. Quart. mit 12 zum Teil farbigen Tafeln (Chromolithos).. Parey. Berlin. 1902. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2227}  50 €  

180) Biologische Abtheilung für Land-und Forsthwirt:  Fünfter Band 1907. Inhalt u.a.: Appel,Otto - Rudolf Aderhold - 
an Nachruf. Maassen,Albert - Über Gallertbildungen in den Säften der Zuckerfabriken. Hiltner,L.+L.Peters - 
Versuche über die Wirkung der Strohdüngung auf die Fruchtbarkeit des Bodens. Gutzeit,Ernst - Dauernde 
Wachstumshemmung bei Kulturpflanzen nach vorübergehender Kälteeinwirkung. Arbeiten aus der Kaiserlichen 
Biologischen Anstalt für Land- und Forstwirtschaft. 504 S. Quart. mit 1 Bildnis Aderholds, 11 Tafeln und 
Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1907. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas 
fleckig... Sprache: deutsch   {AL2275}  40 €  

181) Biologische Bundesanstalt f.Land-u.Forstwirtschaft: Jahresbericht 1974. Bundesministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten.Berlin.Braunschweig.153 S.m.Abb.(Na.)br.-2).    {2C1328}  6,14 €  

182) Biologische Bundesanstalt f.Land-u.Forstwirtschaft: Jahresbericht 1975. Bundesministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten.Berlin.Braunschweig.137 S.(Na.)br.-2).    {2C1329}  6,14 €  

183) Biologische Bundesanstalt f.Land-u.Forstwirtschaft: Jahresbericht 1978. Bundesministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten.Berlin.Braunschweig.164 S.m.Abb.br.-2).    {2C1330}  6,14 €  

184) Biologische Bundesanstalt f.Land-u.Forstwirtschaft: Jahresbericht 1979. Bundesminister für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten.Eigenverlag.Berlin.Braunschweig.146 S.m.Abb.br.-2).    {AA4153}  7,67 €  

185) Biologische Bundesanstalt f.Land-u.Forstwirtschaft: Jahresbericht 1980. Bundesminister für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten.Eigenverlag.Berlin.Braunschweig.144 S.m.Abb.br.-2).    {AA4154}  7,67 €  

186) Biologische Bundesanstalt f.Land-u.Forstwirtschaft: Jahresbericht 1981. Bundesminister für 
Ernährung.Landwirtschaft und Forsten.Eigenverlag.Berlin.Braunschweig.139 S.m.Abb.br.-2).    {AA4155}  7,67 €  
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187) Biologische Bundesanstalt f.Land-u.Forstwirtschaft: Jahresberichte 1982,1983 und 1984. Bundesministerium für 
Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Eigenverlag.Berlin.Braunschweig.S. 129, 136 und 143.m.Abb.br.-2)3 Bde. je 
Bd.    {2C1310}  6,14 €  

188) Biologische Bundesanstalt für Land-u.Forstwirtsch.: Verzeichnis der Zeitschriften und Serien in den 
Bibliotheken der. Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft. Berlin-Dahlem. Heft 224. Parey Vlg. 
Berlin. Hamburg. 1984. 495 S. gr.8. kt.-1/2). ISBN: 3489224000.   {AR881}  12,5 €  

189) Biologische Bundesanstalt für Land-und Forstwirt: Erhebung über die von Säugetieren und Vögeln in der 
Bundesrepublik. Deutschland an Kulturpflanzen verursachten Schäden. Mitteilungen aus der Biologischen 
Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Heft 186. 144 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1978. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AG2882}  12 €  

190) Biologische Reichsanstalt für Land- und Forstw: Arbeiten aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und 
Forstwirt. schaft. Zehnter Band. Inhalt u.a.: Morstatt,H. - Die stachellosen Bienen in Ostafrika und das 
Hummelwachs. Clausfen,P. - Entwicklungsgeschichtliche Untersuchungen über den Erreger der als Kalkbrut 
bezeichneten Krankheit der Bienen. Borchert,Alfred - Die Formaldehyddesinfektion in der Bienenwirtschaft in der 
Form des Autanverfahrens sowie experimentelle Untersuchungen über die Tiefenwirkung des mit Wasserdampf 
gesättigten Formaldehydgases. 557 S. Quart. mit Textabbildungen und 5 Tafeln.. Parey. Berlin. 1921. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2228}  40 €  

191) Biologische Reichsanstalt für Land-und Forst: 13.Band (Jubiläumsband) 1925,Heft 5 (1 Heft). Inhalt: 
Blunck,Hans+Rudolf Janisch - Berichte über Versuche zur Bekämpfung der Rübenaaskäfer im Jahre 1923. 
Kaufmann,Otto - Die Weißährigkeit der Wiesengräser und ihre Bekämpfung I und II. Scharnagel,Thomas - 
Untersuchungen übe rdie Beschädigung verschiedener Hafersorten durch die Fritfliege. 434-580 S. Quart. Mit 13 
Figuren, 18 Tabellen und 2 Tafeln.. Parey. Berlin. 1925. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
unterer Rand wasserwellig. Sprache: deutsch   {AL2190}  22 €  

192) Biologische Reichsanstalt für Land-und Forstwirt: 20.Band 1932,Heft 1. Inhalt u.a.: Schropp,W. - Die Kartoffel 
in Wasserkultur. Moritz,Otto - Weitere Studien über die Ophiobolose des Weizens. Hey,A. Die Diagnose des 
Abbaugrades von Kartoffelknollen durch elektrometrische Messung. Klinkowski,M. - Beiträge zur Kenntnis der 
Kartoffelknollenkatalase. Arbeiten aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft. 99 S. Quart. mit 
zahlreichen Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1932. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband 
etwas fleckig.. Sprache: deutsch   {AL2272}  14 €  

193) Biologische Reichsanstalt für Land-und Forstwirt: 21.Band 1934,Heft 2. Inhalt u.a.: Rothe,Gerhard - 
Grundwasser und Obstbaumwurzeln. Werth,E. Der gegenwärtige Stand der Hamsterfrage in Deutschland. Werth,E. 
Zur Verbreitung und Geschichte des Ziesels. Werth,E. - Weitere Untersuchungen zur klimatischen Bedingtheit unserer 
Forstgehölze. Arbeiten aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft. 148-330 S. Quart. mit 
zahlreichen Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1934. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas 
fleckig..Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {AL2273}  18 €  

194) Biologische Reichsanstalt für Land-und Forstwirt: Heft 21 (Sechzehnter Jahresbericht). Bericht der 
Biologischen Reichsanstalt im Jahre 1920. Biologische Reichsanstalt für Land- und Forstwirthschaft. Inhalt u.a.: 
Schlumberger - Zur Biologie der Kartoffelpflanze. Die durch Gnomonia Platani Kleb. verursachten Erkrankungen der 
Platanen. Beiträge zur Biologie der Kohlschotenmücke. Neuere Mittel zur Reblausbekämpfung. 303 S. gr.8. Mit 60 
Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1921. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {2T769}  18 €  

195) Biologische Reichsanstalt für Land-und Forstwirt: Prüfung von Pflanzenschutzmitteln in den Jahren 1919. 
Mitteilungen Heft 19, Juli 1921. Biologische Reichsanstalt für Land- und Forstwirthschaft. 34 S. gr.8.. Parey. Berlin. 
1920. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {2T776}  8 €  

196) Birdsell Manufacturing Company:  Repair Price List Birdsell Clover and Alfalfa Hull ers Feeders and. Wind 
Stackers "F". Katalog über Ersatzteile für landwirtschaftliche Maschinen der Firma Birdsell. 60 S. gr.8. mit Preisen 
und Abbildungen der Teile und einiger Maschinen.. Birdsell Mit freundlichen Grüßen. South Bend Ind.. ca.1920. 
Ausreichend. geheftet. Einband fleckig,Innten besserer Zustand. Sprache: englisch   {2B2670}  32 €  

197) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1979. Pflanzenproduktion. Inhalt u.a.: 
Grundlagen zur Beurteilung der genutzten Vegetationszeit und steigender Erträge. 256 S. kl.8. mit Abbildungen.. 
VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1982. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3K3670}  5 €  

198) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1982. Pflanzenproduktion. 255 S. kl.8.. VEB 
Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3994}  7 €  

199) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1982. Pflanzenproduktion. Inhalt u.a.: 
Richtwerte zur Brücksichtigung der witterungsbedingten Ausfallzeiten bei der Arbeitsvorbereitung in den 
Pflanzenproduktionsbetrieben. 256 S. kl.8. mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1982. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3K3652}  5 €  

200) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1983. Pflanzenproduktion. 256 S. kl.8.. VEB 
Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3995}  7 €  

201) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1984. Pflanzenproduktion. Inhalt u.a.: Zur 
Reproduktion des Arbeitsvermögens in LPG und VEG. Zum Einsatz von karten in der Pflanzenproduktion. 256 S. 
kl.8. mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1984. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {3K3653}  5 €  
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202) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1985. Pflanzenproduktion. Inhalt u.a.: Zu 
einigen Aspekten der sozialistischen Rationalisierung in der Landwirtschaft der DDR. Effektiver Einsatz der 
mineralischen und organischen Düngemittel. 256 S. kl.8. mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. 
Berlin. 1985. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3K3654}  5 €  

203) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1987. Pflanzenproduktion. Inhalt u.a.: 
Richtwerte zur Berücksichtigung der witterungsbedingten Ausfallzeiten bei der Arbeitsvorbereitung in den 
Pflanzenproduktionsbetrieben. Methode zur Berechnung von Ertragsrichtwerten für die Pflanzenproduktion. 256 S. 
kl.8. mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1987. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {3K3655}  5 €  

204) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1989. Pflanzenproduktion. Inhalt 
u.a.:Richtwerte für den Maschinenbesatz in Betrieben der Pflanzenproduktion. Erntestrategie bei höheren 
Getreideerträgen. 256 S. kl.8. mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1989. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3K3657}  5 €  

205) Birkner,A.:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1990. Pflanzenproduktion. Inhalt u.a.: Regeln 
und Richtwerte für die landwirtschaftliche Bodennutzung in Trinkwasserschutzgebieten. Landwirtschaft in Japan 
heute. 256 S. kl.8. mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1990. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3K3658}  5 €  

206) Birnbaum,R.+E.Werner (Hrsg):  Thiel´s Landwirtschaftliches Konservations-Lexikon (3 Bände). 1.Band: Aadl-
Begaffe; 2.Band: Begattung-Crinoline; 3.Band: Crinum-Frauenlachs. Vlg. F. Thiel. Straßbg. 1877. 1878. 27+III, 1147 
S. gr8. Ln.-2)3 Bände zusammen.    {2B735}  59,95 €  

207) Bismarck,L.v.: Methodik und Technik der Arbeitsbeobachtungen in der Landwirtschaft. Vlg. P. Parey. Bln. 
1931. 116 S. gr8. m. 25 Darstellungen. Kt. -2).    {R11647}  9,15 €  

208) Blechschmidt,Hans+A.Könkamp+U.Lehmann: Experimentaluntersuchungen und Ermittlungen über die 
Ernährung des. Pferdes auf der Weide. Könekamp - Der Luzernebau im mittlereren Ostdeutschland. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher 77. Band 1933, Heft 4. Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. 464-619 S. 
gr.8. mit 23 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel,Einband 
fleckig,innen besserer Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2834}  5 €  

209) Bloech,Hans: Die Stellung Ostpreussens in der deutschen Ernährungswirtschaft. Erster bis Dritter Teil. (3 
Bände). Erster Teil - Die Ausfuhrleistung der ostpreußischen Landwirtschaft und die Zusammensetzung ihrer 
Betriebseinnahmen unter besonderer Berücksichtigung der Rindviehzucht und Milchwirtschaft. Zweiter Teil - 
Ostpreußens Innenmarkt und Gesamtleistung an landwirtschaftlichen Erzeugnissen. Dritter Teil - Absatz- und 
Verarbeitungskosten bei den Haupterzeugnissen der ostpreußischen Landwirtschaft. Berichte über Landwirtschaft. 
Neue Folge. 117/118. Sonderheft. 80, 113 und 76 S. gr.8. mit 10 Abbildungen.. Parey. Berlin. 1935/36. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig,Erster Teil fehlt der Einband. Sprache: deutsch   
{AB4256}  35 €  

210) Bochow,R.: Der Einfluß tierpsychologischer abnormer Verhaltensweisen auf die. landwirtschaftliche 
Nutzviehhaltung(S. A. Tierzucht. 10. Jg. H. 10)(o. J. )S. 352-388. gr8. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA363}  4,44 €  

211) Böhler,H.+Wilhelm Maassen: Die Verrottung umgebrochener Wiesennarbe bei anschliessender. Ackernutzung 
und ihr Einfluss auf den Pflanzenertrag. Maassen - Die Grünfutter- und Rübenblattrocknung auf der 
landwirtschaftlichen Darre. Landwirtschaftliche Jahrbücher 90. Band 1940, Heft 4. Zeitschrift für den 
wissenschaftlichen Landbau. 294-429 S. gr.8. mit 7 Textabbildungen.. Reichsnährstand. Berlin. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AG2847}  5 €  

212) Böhme,Gustav: Landwirtschaftliche Sünden.Fehler im Betriebe. 4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1898.VI+230 
S.gr8.Ln.(Anstreich.rot)(Einband leicht fleckig)-2/3).    {ZZ3L1084}  21,95 €  

213) Böhmer-Halle: Dreijährige Anbauversuche mit verschiedenen Square head-Zuchten. (1904/5-1906/07)(Arbeiten 
der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 224)Bln.1912.188+8 S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {AC1946}  12,22 €  

214) Bohte,Hans-Günther: Die Verbesserung der Agrarstruktur in der Gesetzgebung der. Bundesrepublik 
Deutschland und ihrer Länder.Landschriften-Vlg.Berlin.1961.95 S.Kt.-2)Bibl..    {2C318}  6,09 €  

215) Bohte,Hans-Günther: Landeskultur in Deutschland. Entwicklung, Ergebnisse und Aufgaben in mehr als 250 
Jahren. Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. 193. Sonderheft. 90 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1970. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AG2764}  6 €  

216) Boland,Hermann: Evaluierung eines innovativen Gruppenberatungsprogramms. ein praktischer Versuch in fünf 
Gemeinden des Wetteraukreises. Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft, Heft 187. 199 S. m. zahlr. Tabellen.. 
Landwirtschaftsverlag. Münster. 1976. Guter Zustand. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB3431}  5 €  

217) Bomann,Wilhelm: Bäuerliches Hauswesen und Tagewek im alten Niedersachsen. 4. Aufl. Vlg. Böhlaus Nachf. 
Weimar. 1941. XVI, 282 S. gr8. m. 212 Taf. +Bildern. Hln. -2).    {AU1217}  71,53 €  

218) Böning,Karl:  Grundriß des praktischen Pflanzenschutzes. 2.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1957.185 S.m.68 Abb.Kt.-2).    
{AC316}  10,18 €  

219) Böning,Karl:  Pflanzenschutz der sich lohnt. BLV.Mü.Bonn.Wien.1960.223 Abb.m.67 Abb.Kt.-2).    {AC393} 7,11 €  
220) Bonn, Landw. Unters. + Forschungsanst.: Tätigkeitsbericht 1951, 1953, 1955-1960 zus.. .    {R16183}  9,15 €  
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221) Bonte-Friedheim,Christian: Über die Unternehmensform der Landwirtschaftlichen Aktiengesellschaft. 
(Corporations) in Oregon, USA. Zeitschrift für Ausländische Landwirtschaft. Materialsammlungen Heft 3. DLG-Vlg. 
Frft./M. 1964. 241 S. m. Abb., Tab., Diagr. (St. innen u.a.d. Titel) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK607}  15 €  

222) Borchardt,A.:  Aus dem östlichen Hinterlande der Wolga. (Berichte über Land-und Forstwesen im Auslande 
Buchausgabe Stück 7)Vlg.P.Parey.Bln.1904.89 S.gr8.(St.)Kt.-3)Bibl..    {3A6312}  25,56 €  

223) Borchers,Fr.+Ed.May+W.Fischer+weitere: Methoden zur Prüfung von Pflanzenschutzmitteln Beiträge VIII-
IX. Mitteilungen aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft, Heft 50. 78 S. mit 13 
Abbildungen.. Parey. Berlin. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Fleck auf dem rückwärtigen Einband. Sprache: 
deutsch   {AG2866}  7 €  

224) Bos,J.Ritzema: Zoologie für Landwirte. Thaer-Bibliothek. 2. verb. Auflage. Parey Verlagsbuchhandlung. Berlin. 
1896. VIII. 226 S. m. 182 Textabb. (Fleck auf dem Einband). Ln. -2/3).    {2K2598}  12 €  

225) Boss,John: Morphologie und Gruppierung der deutschen Weizensorten. (beschreibende Sortenkunde von 
Triticum vulgare), Mitteilungen aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft, Heft 45. 112 S. mit 
6 Abbildungen und 32 Tafeln.. Parey. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AG2858}  8 €  

226) Boyens,Wilhelm Friedrich: Landwirtschaft in USA mit unseren Augen gesehen. Agricola Vlg. Hbg. (o.J.). ca. 
1951. 208 S. m. s/w. Tafeln. Kt.-2). ISBN: B0000BGR9U.   {3L1087}  6,95 €  

227) Brandenburg,E.: Bormangelkrankheiten der Rüben. (Biolog. Zentralanstalt Braunschweig Flugblatt F 1) 1. Aufl. 
1949. 6 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2/3).    {R63577}  2,5 €  

228) Brandis,Ferdinand: Was der Landwirt von dem Bürgerlichen Gesetzbuche. der Grundbuchordnung, dem 
Handelsgesetzbuche und den einschlägigen Landesgesetzen wissen mus.Vlg.Neumann.Neudamm.1908.VIII+318 
S.Hln.-2).    {3K1249A}  15,34 €  

229) Brandsch,Friedrich+W.Klatt+S.W.Souci: Forschungsberichte der Landwirtschaft. Inhalt: Die Auswertung von 
Sortenversuchen; Ernährung und Landwirtschaft in der englischen Literatur:; Möglichkeiten der Bedarfsdeckung aus 
sythetischer Erzeugung. Vlg. P. Parey. 133 S. gr8. m. Tab. u. Diagr. (Bindung lose)(Rücken eingerissen) (Ränder  
bestoßen und leicht eingerissen)(St.) kt.-3)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3426}  12 €  

230) Brasilien: Boletim do Servico Nacional: de Pesquisas agronomicas No.12:Levantamento de Reconhecimento 
dos Solo. s do Estado de Sao Paulo.Rio de Janeiro 1960.IX, 634 S.m.zahlr.Abb.+2 farb.Faltkarten 1:500ooo(126x95, 
5 cm)Quart, kt.-2).    {AD462}  24,49 €  

231) Braunschweigische Vieh-Versicherungs-Gesellschaft: Statuten der im Jahre 1852 gegründeten 
Braunschweigischen Allgemeinen. Vieh-Versicherungs-Gesellschaft. Revision von 1874 und Nachtrag von 1879 zu 
§36. Meinecke Druck. Braunschweig. 1879. S. 15-27. br. -3).    {AI1532}  20,45 €  

232) Bredura,Josef: Landwirtschaftliche Probleme der Ukraine. Herbert Ludat zum 60. Geburtstag. Sonderabdruck 
aus: Giessener Abhandlungen zur Agrar- und Wirtschaftsforschung des europäischen Östens, Band 56. 47-73 S.. 
Harrassowitz. Wiesbaden. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2C4044}  14 €  

233) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines 11.Ausgabe 81/82. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt 
die Nr. 1752. 273 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Einband lose. Sprache: deutsch   {2T819}  8 €  

234) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines 13.Ausgabe 83/84. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt 
die Nr. 3843. 325 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Einband lose. Sprache: deutsch   {2T821}  8 €  

235) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines 14.Ausgabe 84/85. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt 
die Nr. 28926. 347 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Einband lose. Sprache: deutsch   {2T818}  8 €  

236) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines 8.Ausgabe 78/79. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt 
die Nr. 14656. 167 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Einband lose. Sprache: deutsch   {2T822}  8 €  

237) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines Ausgabe 1971. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt die 
Nr. 1815. 68 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
lose,. Sprache: deutsch   {2T829}  8 €  

238) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines Ausgabe 73/74. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt die 
Nr. 3057. 95 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
lose,. Sprache: deutsch   {2T826}  8 €  

239) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines Ausgabe 74/75. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt die 
Nr. 15096. 95 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
lose,. Sprache: deutsch   {2T825}  8 €  

240) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines Ausgabe 75/76. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt die 
Nr. 13017. 95 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
lose,. Sprache: deutsch   {2T827}  8 €  

241) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines Ausgabe 76/77. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt die 
Nr. 1882. 116 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
lose,Stempel auf Titelseite. Sprache: deutsch   {2T824}  8 €  
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242) Bremer Weinkolleg: Kollegbuch des Weines Ausgabe 77/78. A.&H. Segnitz GmbH+Co. Dieses Exemplar trägt die 
Nr. 7097. 137 S. mit Abbildungen.. Bremer Weinkolleg. Bremen. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband 
lose,Stempel auf Titelseite. Sprache: deutsch   {2T823}  8 €  

243) Breuer,Frieda: Frauenberufe in der Landwirtschaft. (Der Bauernfreund Heft 87)Schriftenreihe der Deutschen 
Verwaltung für Land- und Forstwirtschaft Berlin  Zentralvlg.Bln.1946.30 S.Kt.-2). ISBN: B0000BGU21.   {3A278} 4 €  

244) Brocher,Tobias: Grüne Sündenböcke der Industriegesellschaft?. Selbstverständnis, Fremdwahrnehmung und 
Kommunikation eines Berufsstandes. Festvortrag anläßlich des 10jährigen Bestehens der 
IMA(INformationsgemeinschaft für Meinungspflege und Aufklärung e.V. Hannover). am 27. November 1970 in der 
Hamburger Börse. 31 S. m. 1 Tafel. (Einband fleckig). geheftet. kt.-2).    {2D2933}  6 €  

245) Brochu,Edouard+Rene Riel+Claude Vezina: Les Bacteries Lactiques et les Laits fermentes. Recherches 
Agronomiques. Monographie Nr. 3. Le Conseil des Recherches Agricoles. Ministere de L'Agriculture. XI. 225 S. 
gr.8.. Selbstverlag. Quebec. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: französisch   {AB2209} 10 €  

246) Bromfield,Louis:  Animals And Other People. Cassell and Comp. London. 1956.xii. 272 S. m. Zeichn. Ln. m. U.-2).    
{3E783}  6,5 €  

247) Bronsart,H.von: Neuzeitliches Düngen. Stgt.(Kosmos)1941.112 S.m.16 Abb+4 Taf.,Hln-2).    {4145}  6,09 €  
248) Brüggemann,Hans: Richtig füttern... leicht verständlich dargestellt. 4.Aufl. 156 S.gr8. Mit zahlr. Abbildungen. 

Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1959. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A467}  8,13 €  
249) Brüggemann,J.+F.Haring+H.Heigener+weitere: Tierernährung und Tierhaltung in der modernen 

Veredelungswirtschaft. Berichte der Vortragstagung vom 9.bis 13.6.1961 Hamburg Hotel Atlantic. 234 S. gr.8. m. 
Abbildungen.. Lohmann&Co.KG. Hamburg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2851}  6 €  

250) Buchholz,Ernst Wolfgang: Ländliche Bevölkerung an der Schwelle des Industriezeitalters. Der Raum 
Braunschweig als Beispiel. Fischer Vlg. Stgt. 1966. 94 S. m. 6 Abb. Ln. m. U. -1).    {AU422}  12,73 €  

251) Buchner,A.: Der Limburgerhof.Ein Führer durch die Landwirtscha ftliche. Versuchsstation und den Gutsbetrieb 
der Basichen Anilin-& Soda-Fabrik AG Ludwigshafen am Rhein.1960.111 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {2B578} 7,62 €  

252) Buhr,Herbert:  Die Fraßbilder und weiteren Nahrungspflanzen der an Vicia faba L.leben. den Minierinsekten. , 
Sd. Beiträge z. Ent. , Bd. 3, Nr. 3, 1953, 258-278 S. , m. 7 Fig. , 1 Tab. , (St)br-2).    {R60522}  6,09 €  

253) Bulletin de la Classe D'Agriculture de la: Societe des Arts de Geneve. No.1 bis 24(1 Band). J.J.Paschoud, 
Imprimeur-Libraire. Geneve. 1822/1823. 196 und 184 S. (etwas fleckig)(Ränder ausgefranst) unaufgeschnitten. ohne 
Einband.-3)französisch.    {3L1113}  38 €  

254) Bülow,Friedrich:  Gustav Ruhland ein deutscher Bauerndenker im Kampf gegen. Wirtschaftsliberalismus und 
Marxismus. Berichte über Landwirtschaft, Neue Folge. 120. Sonderheft. 176 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1936. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AG2757}  22 €  

255) Bundesamt für Landwirtschaft(Hsg.): Forschungskatalog 2000-2003. 161 S. Quart). ISBN: 3-9521755-1-X. 
2000. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA18323}  12 €  

256) Bundesamt für Landwirtschaft(Hsg.): Forschungskatalog.Inventaire des projects de recherche.. Inventory of 
Research Projects 1996-1999(o.J.)234 S.Quart.Kt.-2).    {AD1066}  7,11 €  

257) Bundesanstalt für Arbeitsvermittlung(Hsg.): Diplomlandwirt. (Blätter zur Berufskunde Bd. 3) 23 S. m. zahlr. 
Tab.). 1959. Guter Zustand. Broschur.   {SA18305}  6 €  

258) Bundesmin.f.Ernährung,Landwirtsch.u.Forsten: Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Nr.99. Gutschmidt, 
Johannes u. Rosmarie Zacharias:Gefrierkonservierung  Untersuchungen an Gemeinschaftsgefrieranlagen. 
Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1960. 124 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AT787}  7,62 €  

259) Bundesminist.f.Ernährung Landwirtschaft u.Forsten: Jahresbericht 1973. Forschung im 
Geschäftsbereich.Landwirtschaftsverlag GmbH.Hiltrup.120 S.br.-2).    {AA4156}  6,14 €  

260) Bundesminist.f.Ernährung, Landwirtschaft u.Forsten: Der Grüne Plan-1.Grüner Bericht 1956. Bayerischer 
Landwirtschaftsverlag. Bonn. München. Wien. 1956. 323 S. Quart. m. 2 s/w. Tafeln und 1 farb. Karte. Pp. -3)Bibl..    
{AU2026}  23,01 €  

261) Bundesminist.f.Ernährung,Landwirtsch.u.Forsten: Ertragslage Garten- und Weinbau. BML-Daten-Analysen. 
Ergänzter Auszug aus dem Agrarbericht 1983 der Bundesregierung. 84 S m. Tabellen und Abb. quart. kt. -2)..    
{AV51}  6,14 €  

262) Bundesminist.f.Ernährung,Landwirtschaft u.Forsten: Berichte über Landwirtschaft. Zeitschrift für Agrarpolitik 
und Landwirtschaft.Neue Folge.Band XXXV.Hefte 1 bis 4.Parey Verlag.Hamburg.Berlin.1957.S.1-260, 261-500, 
501-728, 729-960.m.Abb.br.-3)4 Bde.    {AA4512}  20,45 €  

263) Bundesminist.f.Ernährung,Landwirtschaft u.Forsten: Berichte über Landwirtschaft. Zeitschrift für Agrarpolitik 
und Landwirtschaft.Neue Folge.Band XXXIV.Heft 4.Parey Verlag.Hamburg.Berlin.1956.´S.555-802.br.-3).    
{AA4511}  5,11 €  

264) Bundesminist.f.Ernährung,Landwirtschaft u.Forsten: Jahresbericht 1974. Forschung im 
Geschäftsbereich.Landwirtschaftsverlag GmbH.Hiltrup.119 S.br.-2)dt./engl..    {AA4157}  6,14 €  

265) Bundesminist.f.Ernährung.Landwirtschaft.Forsten: Ertragslage Garten- und Weinbau. BML Daten-Analysen. 
Ergänzter Auszug aus dem Agrarbericht 1992 der Bundesregierung. 111 S. m. quart. Tabellen und Abb. kt. -2).    
{AV50}  6,14 €  
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266) Bundesminister für Ernährung,Landwirtschaft:  Alternativen im Landbau. Schriftenreihe des 
Bundesministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (Angewandte Wissenschaft Heft 263). 292 S. m. 
Tab.. ISBN: 3784302637. Landwirtschaftsvlg.. Münster. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Klebbeschild abgerissen. 
Sprache: deutsch   {AI2938}  9 €  

267) Bundesminister für Ernährung,Landwirtschaft:  Tropische und subtropische Agrarforschung. Schriftenreihe 
des Bundesministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (Landwirtschaft - Angewandte Wissenschaft Heft 
227). 486 S. m. Tab.. ISBN: 3784302270. Landwirtschaftsvlg.. Münster. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. 
Klebbeschild abgerissen. Sprache: deutsch   {AI2939}  9 €  

268) Bundesminister für Ernährung,Landwirtschaft:  Umweltinformationen für Landwirte. Schriftenreihe des 
Bundesministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten (Angewandte Wissenschaft Heft 265). 143 S. m. 
Tab.. ISBN: 3784302653. Landwirtschaftsvlg.. Münster. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AI2943}  8 €  

269) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Beachtung ökologischer Grenzen bei der 
Landbewirtschaftung. Bioindikatoren, Bodenerosion, Schadstoffe im Boden, Verlagerung von Pflanzennährstoffen, 
Artenschutz. Berichte über Landwirtschaft Neue Folge. 197. Sonderheft. 276 S. gr.8. mit 112 Einzeldarstellungenin 
74 Abbildungen und mit 79 Tabellen.. ISBN: 3490297156. Parey. Hamburg.Berlin. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. 
Stempel. Sprache: deutsch   {AC3969}  10 €  

270) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Der Mansholt-Plan - Kritik und Alternativen. 
Landwirtschaft - Angewandte Wissenschaft Heft 141. 47 S. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 1969. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2M3207}  7 €  

271) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Forschungsstätten der Landbauwissenschaften,. 
Ernährungswissenschaften, Forstwissenschaften, Holzwirtschaftswissenschaften, Veterinärmedizin in der 
Bundesrepublik Deutschland. XV. 583 S.. Eigenverlag. Bonn. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AH2205}  6,95 €  

272) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Genetische Ressourcen für Ernährung, Landwirtschaft 
und Forsten. Schriftenreihe Reihe A: Angewandte Wissenschaft Heft 467. 92 S. mit Tabellen.. ISBN: 3784304877. 
Landwirtschaftsverlag. Münster. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {AI2991} 5 €  

273) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Richtlinien Förderungsmaßnahmen des Bundes für die 
Land- und. Forstwirtschaft 1966. Hsg. vom AID. 344 S.. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 1966. Guter Zustand. 
Kartoniert. Titelseite oben abgeschnitten. Sprache: deutsch   {3CK3420}  8 €  

274) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Technische Konferenz der FAO über Pflanzengenetische 
Ressourcen. Konferenzbericht, Leipziger Deklaration, Globaler Aktionsplan und Weltzustandsbericht. Sonderband. 
Schriften zu Genetischen Ressourcen. XIV. 188 S. m. zahlr. Grafiken.. ZADI. Bonn. 1997. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AI2997}  10 €  

275) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  und Forsten(Hsg.)Ertragslage Garten-und Weinbau 
1989.Ergänzter. Auszug aus dem Agrarbericht 1989 der Bundesregierung.97 S.Quart.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{AD1117}  6,09 €  

276) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft und:  Forschungsvorhaben im Bereich der Landbau-, 
Ernährungs-, Forst- und. Holzwirtschaftswissenschaften sowie der Veterinärmedizin 1984. Teil 
I:Landbauwissenschaften (ohne Tierische Produktion). Bearbeitet von der Zentralstelle für Agrardokumentation und -
information. Bonn-Bad Godesberg. V. 794 S. gr.8. kt.-2).    {ZZ3F1994}  10 €  

277) Bundesminsiterium für Ernährung,Landwirtschaft:  Die Ertragslage des Garten-und Weinbaues. 
Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. Ergänzter Auszug aus dem Agrarbericht 1978 der 
Bundesregierung. 85 S. Quart. m. Tab. und 4 farb. Schaubildern. (St.). kt.-2).    {AL1660}  7 €  

278) Bundessortenamt für Nutzpflanzen(Hsg.): 3.Ergänzungsbericht zur Grünpflückerbsen-Wertprüfung 1952. 
1952. 11 S. Quart. geheftet -3).    {3W235}  2,05 €  

279) Bundesstelle für Entwicklungshilfe(Hsg.): Beiträge deutscher Forschungsstätten zur Agrarentwicklung in der. 
Dritten Welt. Eigenvlg. Frankfurt/M. 1973. XIX. 568 S. (St.). kt.-2).    {3H1515}  19,5 €  

280) Bünger,H.: Die Verwendung von Holzzucker in der Schweinemast. Untersuchungen und Versuche auf 
Veranlassung und mit Unterstützung der Deutschen Rentenbank-Kreditanstalt Berlin, ausgeführt an 12 Instituten und 
Versuchsanstalten. Sonderabdruck aus "Landw. Versuchs-Stationen", Band 126, Heft 1-6. Parey Vlg. Berlin. 1936. 
226 S. m. 6 Abb. (St.)(leicht fleckig)(Einband etwas eingerissen). Originalbroschur.-2/3).    {2D3251}  10 €  

281) Burberg,Paul-Helmuth: Sozialökonomische Betriebserhebung 1969/70 in Nordrhein-Westfalen. Gesamtbericht 
zu einer Strukturanalyse und Entwicklungsprognoe aufgrund einer Erhebung der Landwirtschaftskammern Rheinland 
und Westfalen-Lippe. Forschung und Beratung Reihe C, Wissenschaftliche Berichte und Diskussionsbeiträge Heft 19. 
137 S. m. zahlr. T. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 1971. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AI3003}  8 €  

282) Bürchner,Hermann: Sammlung von oberstrichterlichen Entscheidungen, Urteilen und. Verhandlungen 
verschiedener deutscher hoher Gerichtshöfe in Bezug auf Veterinärwesen und Landwirtschaft aus den Jahren 1892 - 
1908. Mit erläuternden Anmerkungen zum Gebrauche für Tierärzte, Landwirte und Behörden. Inhalt u.a.: 
Gewerbepolizei - Ausübung der Heilkunde - Arzt- und Arztähnlicher Titel. Maßregeln gegen die Rinderpest. 
Milzbrand. Rotzkrankheit. Fleischbeschau. Rindviehzucht - Haltung und Körung der Zuchtstiere. Tierhandel. VIII. 
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149 S. gr.8.. Schaper. Hannover. 1909. Mangelhaft. Einband fehlt. div.Stempel,unaufgeschnitten. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3761}  40 €  

283) Burcik,Erwin+Waltraut Zimmermann:  Über die CO2-Entbindung des Pflanzenmaterials bei der 
Heubereitung. (S. A. Ber. d. Dtsch. Bot. Ges. Jg. 1953. Bd. , LXVI, H. 8)1953. S. 298-302. m. 5 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA749}  3,42 €  

284) Burg,P.F.J.van+G.H.Arnold: Nitrogene and Grassland. Proceedings of the First General Meeting of the European 
Grassland Federation. Centre for Agricultural Publications and Documentation. Wageningen, 1965. Selbstvlg. Centre 
for Agricultural Publications+Documentation. Wageningen. 1966. 234 S. gr8. M. Tab., Diagr. (St. innen u.a.d. 
Titel)(leicht fleckig) kt.-2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {2A3435}  15 €  

285) Bürger,K.+K.-H.Beuster+G.Herforth+E.Terkamp:  Unsere Gräser im Futter-und Samenbau(Boden und 
Pflanze Heft 9). (o. J. )180 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AU20}  8,13 €  

286) Bürkle,W.:  Berichte über Landwirtschaft-Saatenanerkennung und Samenkontrolle. in den verschiedenen 
Ländern der Erde. Zeitschrift für Agrarpolitik und internationale Landwirtschaft. Reichsministerium für Ernährung 
und Landwirtschaft. Siebentes Sonderheft. 81 S. quart.. Parey. Berlin. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. 
Sprache: deutsch   {AV72}  9,2 €  

287) Busacker,Dietrich: Seminar für Landwirtschaftliche Entwicklung. (Schriftenreihe des Fachbereichs Nr. 91) 35 S. 
m. zahlr. Abb.). 1987. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA18067}  12 €  

288) Buss,W.+R.Breitbach+C.Borkowsky u.a.: Soziale Sicherheit in der Landwirtschaft.Moderne Landwirtschaft. -
Moderne Sozialpolitik. 1972. 103 S. gr8. Kt. -2).    {R21343-8}  7,62 €  

289) Butt,Bill A.:  Bibliography of the Codling Moth. ARS W-31. Issued November 1975. Western Region. Agricultural 
Research Service. United States Department of Agriculture. 221 S. Quart. (Titelblatt untere Ecke 
abgeschnitten)(Einband leicht fleckig). kt.-2/3)englisch.    {3A8889}  12 €  

290) Büttner,Wolfgang: Die Saatgutordnung. Eine Einführung in das Saaten- und Sortenrecht. Vlg. A. Strothe. Hann. 
1954. 328 S. (Titelblatt Ecken abgeschnitten). Hln. -2).    {3L1592}  9,2 €  

291) Carl:  Fragen der Jungviehaufzucht. 1947.  22 S.  m.  9 Abb. ,  br-2).    {R16187}  2,91 €  
292) Caspers,Ludwig: Die Abscheidungsfunktion als Beitrag zur Theorie des. Schlagleistendreschwerks 

(Landbauforschung Völkenrode, Sonderheft 19) 1973. 145 S. Quart. m. Abb. Kt.-2).    {2A555}  9,15 €  
293) Catling,Paul M.: Description and analysis of the vascular flora of the Cataraqui Marsh. area. 1985. 63 S. gr8. 

Kt. -3/4).    {R64601}  4,5 €  
294) Centralstelle d. landwirthsch.Vereins zu Stuttgart: Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft,Gewerbe und 

Handel. 11.Jg. 1844. Nr. 1 - 52.Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins zu Stuttgart Allgemeiner Anzeiger 
zum Wochenblatt und 15 Beilagen  286 S. Quart. m. 6  Steintafeln. U.a.: Plan der Markung Bierstetten (einmal vor 
und einmal nach der Zusammenlegung 1032.  Die Warmwasserheizung. Hopfenwurzel. Holländische Feime. Mittel 
zur Vertilgung der nackten Schnecken. Bild einer Tafel. Vlg. der J.G.Cotta'schen Buchhandlung. Stuttgart. 1844. 
Guter Zustand. Pappeinband der Zeit der Entstehung. (braunfleckig. Einband hinterer Deckel fleckig. Sprache: 
deutsch   {3A8683}  80 €  

295) Centralstelle d.landwirthsch.Vereins zu Stuttgart: Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft,Gewerbe und 
Handel. 15.Jg. 1848. Nr. 1 - 53. Allg. Anzeiger z. Wochenblatt und 13 Beil. Vlg. der Cotta'schen Buchhandlg. 
Stuttgart. 283 und 52 S. Quart. m. 7  Steintafeln. (braunfleckig). Pp.-2/3)Bild eienr Tafel.    {3A8681}  80 €  

296) Centralstelle d.landwirthsch.Vereins zu Stuttgart: Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft,Gewerbe und 
Handel. 12.Jg. 1845. Nr. 1 - 52.Allgemeiner Anzeiger z. Wochenblatt und 14 Beil. Vlg. der Cotta'schen Buchhandlg. 
Stuttgart. 292 S. Quart. m. 6  Steintafeln. (braunfleckig). Pp.-2/3)Bild einer Tafel.    {3A8682}  80 €  

297) Centro Internacional de Agricultura Tropical:  Potential to increase beef production in Tropical America. 
Proceedings of the Seminar Colombia, February 18-21,1974. Centro Internacional de Agricultura Tropical. Colombia. 
VII. 314 S. gr8. m. Tab., Diagr. (St.)(ersten 2 Seiten lose)(Einband fleckig) kt.-2/3) Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    
{2A3436}  30 €  

298) Chelemski,M.S.: Die Lagerung von Zuckerrüben. Institut für Zuckertechnologie der Humboldt-
Universität.Nationales Druckhaus VOB National.Berlin.1967.557 S.m.Zeichn.Ln.-2).    {2D684}  19,43 €  

299) Clauß,Wolfgang: Nahrung für den Bund. Leistung und Aufgabe der Land- und Ernährungswirtschaft Schleswig-
Holsteins. Hsg. Vom Ministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten des Landes Schleswig-Holstein. 98 S. 
Quart. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Kiel. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AL2461}  10 €  

300) Clingermann,Karen,J.u.a.: Ferrets as Laboratory Animals:A Bibliography. Vlg.National Agricultural Library 
Beltsville, Maryland 1991.105 S.Quart(kt-2).    {AC458}  6,09 €  

301) Commission of the European Communities: AGREP (Permanent Inventory of agricultural Research Projects 
in the. european Communities, Vol.I. Main List, containing data on appr. 20,000 research projects). ESC - EEC -
EAEC. Luxembourg. 1979. x. 809 S. kt.-2).    {AH1622}  5 €  

302) Commission of the European Communities: AGREP(Permanent Inventory of agricultural Research projects in 
the eur. opean Communities,  Suppl.)ESC-EEC-EAEC, Luxemborg.1983.xxii+172 S.(Na.)kt-2/3)Bibl..    {AC487} 10,18 €  

303) Commission of the European Communities: AGREP(Permanent Inventory of agricultural Research Projects in 
the eur. opean Communities, Vol.I+II)ESC-EEC-EAEC.Luxembourg.1979.x+809+x+253 S..gr8.kt-2/3)Bibl.2 Bde..    
{AC488}  17,85 €  
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304) Concours Agricole Universel de 1856: Catalogue des Animaux,Machines,Instruments et Produits. Exposes. 
Imprimerie Imperiale. Paris. 1856. XL. 447 S. gr.8. m. Plan du Champ D'Essai des Instruments et Appareils 
Agricoles, Plan general de l'Exposition, Plan du Rez-de-chausee du Palais, Plan des Galeries du Palais au 1erEtage. 
(leicht braunfleckig). Pp.-1/2)französisch.    {AR582}  110 €  

305) Congres de l'Agriculture Francaise: Compte Rendu des Travaux. Congres de l'Agriculture Francaise Paris: 
30.Juin - 3.Jullet 1919. Inhalt u.a.: La Production Coloniale Agricole et les Besoins de la Metropole. Le Probleme de 
la Main d'oeuvre-Agricole. La Reconstitution Agricole des Regions liberees. 447 S.. Congres de l'Agriculture 
Francaise. Paris. 1919. Ausreichend. Broschur. Einband fehlt teilweise. Sprache: französisch   {AB1487}  13 €  

306) Congreso X Internacional: de Industrias Agricolas Madrid 1954. 4 Hefte, 192+23+74+31 S. , br-2).    {AI730} 12,73 €  
307) Cordes,Harald: Ökologischer Land- und Gartenbau. Zur Theorie und Praxis von Ökologie in der 

Erwachsenenbildung. Informationen zur wissenschaftlichen Weiterbildung Heft 22. Bibliotheks- und 
Informationssystem der Universität Oldenburg. 132 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Oldenburg. 1983. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AB3853}  7 €  

308) Cornell University Agricultural Experim.Station:  Ithaca,N.Y. Veterinary Division. Bulletin 150. 1898:James 
Law, Tuberculosis in Cattle and its Control, 30 S. m. 2 Tafeln++Bull. 151:H. H. Wing, Gravity or Dilution 
Separators, 1898, S. 31-47++Bull. 152:H. Wing+Leroy Anderson, Studies in Milk Secretion, S. 48-105++Bull. 153:L. 
H. Bailey, Impressions of our Fruit-Growing Industries, S. 106-129++Bull. 154:J. L. Stone, Tables for Computing 
Rations for Farm Animals, S. 130-156++Bull. 155:H. P. Gould, 2. Report on the San Jose`Scale, S. S. 157-
171++Bull. 156:I. P. Roberts+L. A. Clinton, 3. Report on Potato Culture, S. 173-184++Bull. 157:M. V. Slingerland, 
The Grape-Vine Flea-Beetle, S. 185-213 and Bulletin 158-Jan. 1899 -170(S. 564, Bibl. -Hln-2).    {AI897}  24,49 €  

309) Cramer,H.H.:  Pflanzenschutz und Welternte. Pflanzenschutz Nachrichten "Bayer". Veröffentlichungen der 
Farbenfabrik. Leverkusen. 1967. 523 S. m. zahlr. Tab. (St.)(Einband bestoßen) Ln. -2/3)Bibl. Bild vom Einband.    
{3BK609}  12 €  

310) Dambroth,M.+M.Wermke+E.Zimmer+O.Graff u.a.:  Alternativen im Landbau.Statusbericht aus dem 
Forschungsbereich des. Bundesministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten(Landwirtschaft-Angewandte 
Wissenschaft Heft 206)Landwirtschaftsvlg. Münster. 1978. 292 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1615}  9,15 €  

311) Das Neue auf dem Lande: Eine Wanderausstellung. der Gesellschaft zur Verbreitung wissenschaftlicher 
Kenntnisse.Lpz.1962.ca.100 farb.Blätter.Folio.in Mappe.-1/2).    {AD5239}  92,03 €  

312) Davis,M.B.: Horticulturale Division. Central Experimental Farm Ottawa. Progress Report 1949-53. Department of 
Agriculture Experimental Farms Service. Minister of Agriculture. Ottawa/Canada. 205 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (bis 
S. 20 mittig geknickt). kt.-2/3)englisch.    {2C3341}  8 €  

313) De Groenteteelt in de Vollegrond: Themadag "Organische Stof in de Akkerbouw". Proefstation en 
Consulentschap in Algemene Dienst voor de Akkerbouw.Themaboekje Nr.7.AK Lelystad.1986.89 S.br.-2).    
{AA4180}  7,16 €  

314) de Wall.Hinrich:  Gärtnersiedlungen in Hessen. Ihre strukturelle und wirtschaftliche Entwicklung. Hessisches 
Landesamt für Landwirtschaft. 103 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Kassel. ca.1970. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T902}  8 €  

315) Degan,A.: Die Beregnung in  der Landwirtschaft Italiens. Vortrag anl. des Tags der Feldberegnung am 13. Mai 
1966 in Frankfurt. 10 S. gr8.). 1966. Guter Zustand. geklammert. Sprache: deutsch   {SA18211}  4 €  

316) Degn,Christian: Arrondieren oder kollektivieren ?. Wandlungen der Agrarstruktur. Gemeinschaftskunde in der 
Praxis. 60 S. mit Abbildungen.. Hirt. Kiel. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {3R275}  12 €  

317) Dehne,Joachim: Probleme der Gewächshausleichtbauweise aus Plastwerkstoffen. Vorträge gehalten auf der 
Internationalen Wissenschaftlichen Tagung aus Anlaß des 40jährigen Bestehens der Forschungsstätte Großbeeren der 
Deutschen Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin vom 2. bis 5. November 1965 in Berlin. 
Tagungsberichte Nr. 88. 235 S. gr.8. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Berlin. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3C3017}  12 €  

318) Deichmann, E.: Mehr wirtschaftseigenes Futter durch Zwischenfrucht-Futterbau. 1939.  133 S.  m.  Abb.  u.  1 
Falttab. , (St. ) kt-2).    {R16253}  5,06 €  

319) Deicke,J.: Tierzucht und Fütterung in der Landwirtschaft in d en Vereinigten. Staaten von Nordamerika. Bericht 
über Ergebnisse einer im Jahre 1925 durchgeführten Studienreise. Berichte über Landwirtschaft, Neue Folge. 6. 
Sonderheft. 124 S. gr.8. Mit 76 Textabbildungen. Parey. Berlin. 1929. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AG2749}  15 €  

320) Dejardin,Elizabeth: Illustrated Rural Studies. A direct and informative text for pupils studying. Rural or 
Environmental Studies for CSE examinations and related courses. UTP University Tutorial Press. 1983. 128 S. Quart. 
very generously illustrated with many drawings, diagrams, charts and photographs. (St.). kt.-2)englisch. ISBN: 
0723108463.   {3CG658}  45 €  

321) Dennis,R.W.G.: Boron and Plant Life Part V. Development in Agriculture and Horticulture 1940-42. 38 S. mit 
Abbildungen.. Parsons Ltd.. London. 1940. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel auf Einband,einige 
Unterstreichungen in blau. Sprache: englisch   {2T915}  7 €  

322) Dennis,R.W.G.: Boron and Plant Life Part VI. Development in Agriculture and Horticulture 1943-46. 62 S. mit 
Abbildungen.. Parsons Ltd.. London. 1940. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel auf Einband. Sprache: englisch   
{2T914}  8 €  
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323) Dequin,Horst: Die Landwirtschaft Saudisch-Arabiens. und ihre Entwicklungsmöglichkeite. Zeitschrift für 
ausländische Landwirtschaft. Sonderheft Nr. 1. DLG-Vlg. Frkft./M. XII+259 S. gr8. m. zahlr. Fotos auf Tafeln. (St. 
innen u.a.d. Titel)(Einband fleckig) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3450}  45 €  

324) Der Chemische Ackersmann: 4.Jahrgang 1858. Naturkundliches Zeitblatt für deutsche Landwirthe.Inhalt 
u.a.:Untersuchung mehrer gewerblicher Abfälle behufs ihrer Verwendung als Düngemittel. Krutzsch:Die Pflanze und 
die Bodenwärme. Einige Culturversuche mit Kleepflanzen. Grouven:Keimungs- und Düngungsversuche mit 
Zuckerrüben im Jahre 1857. Fallou,F.A.:Die Moorgelände und der Lößmoorboden insbesondere. Fütterungsversuche 
mit Dotter- und Rapskuchen. Hsg. von Adolph Stöckhardt. Wigands Vlg. Lpzg. 256 S. (etwas 
fleckig)(Einbandinnsenseite Tesafilmfleckig). Hld. -2/3).    {AT900A}  30,68 €  

325) Der Chemische Ackersmann: 5.Jahrgang 1859. Naturkundliches Zeitblatt für deutsche Landwirthe.Inhalt 
u.a.:Krutzsch:Die Pflanze und die Luftwärme. Bolley,P.:Trinkwasser und Wasser zum technischen und 
Hausgebrauche. Die Temperatur und der Ackerbau. Sachs,Julius:Ueber die Wirkung der verschiedenen 
Temperaturgrade auf die Keimung der Culturpflanzen. Hsg. von Adolph Stöckhardt. Wigands Vlg. Lpzg. 256 S. 
(etwas fleckig)(Einbandinnsenseite Tesafilmfleckig). Hld. -2/3).    {AT900}  30,68 €  

326) Der Gartenbau in der Bundesrepublik Deutschland: Land-u.Hauswirtschaftlichen Auswertungs-
u.Informationsdienst e.V.1966. 2.Auflg.87 S.m.20 Abb.gr8(kt-2).    {AC405}  5,06 €  

327) Der Niedersächsische Minister für Ernährung: Bewirtschaftungsplan Leine. Der Niedersächsische Minister für 
Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. 28 S. und 13 farbige Karten. Der Niedersächsische Minister für Ernährung. 
Hannover. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2149}  8 €  

328) Der Tropenlandwirt:  85. Jahrgang 1984. Zeitschrift für die Landwirtschaft in den Tropen und Subtropen. Aus dem 
Inhalt. Zöbisch,M.A.: Entwurf und Anlage von Erosionsschutzgräben im kleinbäuerlich strukturierten Machakos 
Distrikt von Kenia; Baum,E.: Opportunities and constraints of small scale farms to adopt agroforestry methods in the 
Western Usambaras of Tanzania; Biedermann,G.+Jacobi,Chr.: Trächtigkeitsnachweis bei Ziegen mittels Ultraschall. 
Selbstvlg. Des Verbandes der Tropenlandwirte aus Witzenhausen. Witzenhausen. 1984. 104 S. m. zahlr. Abb., Diagr. 
u. Tab. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK612}  12 €  

329) Der Tropenlandwirt:  86. Jg. 1985. Zeitschrift für die Landwirtschaft in den Tropen und Subtropen. Aus dem Inhalt: 
Rehm,S.: Pflanzeneigene Giftstoffe in Gemüse - das Bispiel der Cucurbitacine; Schnug, Zahn + Pissarek: Nährstoff-
Versorgung von Kaffe-Pflanzungen; ter Meulen+El-Harith: Mimosin - ein limitierender faktor beim Einsatz von 
Leucaena Leucocephala als Futtermittel. Selbstvlg. Des Verbandes der Tropenlandwirte aus Witzenhausen. 
Witzenhausen. 1985. 96- 190 S. m. zahlr. Abb., Diagr. u. Tab. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    
{3BK613}  12 €  

330) Des Moulins,Charles: Sur la Croissance de certains Vegetaux dans des Conditions determinees. 
.Caen(A.Hardel)1847.16 S.Quart, (Rü.-Einrisse)Hln-2/3).    {AD322}  12,22 €  

331) Deutsche Akademie der Landwirtschaftswiss.z.Bln.: 10 Jahre Deutsche Akademie der 
Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. (o.J.1961)111 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.(St.)Ln.-2).    {2B317} 12,73 €  

332) Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaft: Berichte und Vorträge VI/1963. 6.Festsitzung und 
wissentschaftliche Tagung. 7-9. November 1963 in Berlin. Deutsche Demokratische Republik. 510 S. Hln-2). 
Akademie Verlag. Berlin. 1964. Guter Zustand. Halbleinen. guter Zustand.   {1363}  14,95 €  

333) Deutsche Landeskultur-Zeitung: Deutsche Landeskultur-Zeitung 2. Jahrgang 1933 (12 Hefte). Zeitschrift des 
Verbandes Deutscher Kulturtechniker. Inhalt u.a.: Verminderung des Hochwasserabflusses im Gebirge durch Anlage 
von Horizontalgräben. Graphische Tafeln zur Ermittlung des Profilinhalts, der Böschungslängen und Profilbreiten bei 
Gräben, Deichen und Wegen. Die Lebewelt und die Schichtung des Ackers. Die landwirtschaftliche Verwertung der 
Stadtabwässer. Rieselfeldgenossenschaft Dülmen in Westfalen. ca.30 S. je Heft mit Abbildungen. Quart.. 
Siebold&Co.. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2G2495}  28 €  

334) Deutsche Landeskultur-Zeitung: Deutsche Landeskultur-Zeitung 25.Jahrgang 1932 Ausgabe B. Zeitschrift des 
Verbandes Deutscher Kulturtechniker. Inhalt u.a.: Die Trockenlegung des Frischen Haffs. Kanalprojekt Berlin-
Havelmündung. Wiesenbewässerung. Wichtige Weidepflanzen. je ca. 30 S. Quart. mit Abbildungen.. Siebold&Co.. 
Berlin. 1932. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. fleckig. Sprache: deutsch   {2G2499}  28 €  

335) Deutsche Landeskultur-Zeitung: Deutsche Landeskultur-Zeitung Jahr 1934 Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Zeitschrift 
des Verbandes Deutscher Kulturtechniker. Inhalt u.a.: Ein neues Gerät zur Bereinigung verwilderter Wasserläufe. Die 
Wasserläufe 1. Ordnung in Schleswig-Holstein, ihr Ausbau und ihre Unterhaltung. Landeskultur und Naturschutz. Das 
kommende Reichswasserrecht. je ca. 30 S. Quart. mit Abbildungen.. Siebold&Co.. Berlin. 1934. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. fleckig. Sprache: deutsch   {2G2498}  28 €  

336) Deutsche Landwirtschaft-Gesellschaft(Hsg.): Zur Qualität pflanzlicher Produkte aus modernem und 
alternativem. Landbau-Gemüse, Kartoffeln, Getreide. Vorträge und Diskussionsergebnisse vom DLG-
Expertengespräch am 8. und 9. Dezember 1981. 121 S. Quart. m. Tab. Kt. -2).    {AM1221}  9,15 €  

337) Deutsche Landwirtschaftsgesellschaft: Maschinenprüfungen 1.Heft:Hauptprüfungen von 
Kartoffeltrockenapparaten. und Kartoffelerntemaschinen nebst Berichten über Prüfungen neuer Geräte und 
Einzelprüfungen und Chronologisches Verzeichnis aller bisherigen Maschinenprüfungen. Arbeiten der Deutschen 
Landwirtschaftsgesellschaft Heft 163. Eigenvlg. Berlin. 1909. 76 + 8 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und Tab. (Einband 
leicht fleckig). Originalbroschur.-2/3)Bild einer Abb..    {AR580}  9 €  
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338) Deutsche Landwirtschaftsgesellschaft: Windschutz und Landwirtschaft. Vorträge der 6. Landeskulturtagung der 
DLG. Arbeiten der Deutshen Landwirtshaftsgesellschaft Band 37. 104 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 
1956. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {AC4170}  8 €  

339) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: 27.Jahrgang 1912. Mitteilungen. Mitteilungen der Deutschen 
Landwirtschafts-Gesellschaft. Inhalt u.a.: Das herzoglich braunschweigische Hofgestüt Harzburg. Die Geologie des 
Harzes und des nördlichen Harzvorlandes. Die mongolischen und die sogenannten assyrischen Wildpferde. Zur 
Kultivierung der Ödländereien. Die Grundzüge der deutschen Hauspferdezucht in der Gegenwart. Landwirtschaft in 
Deutsch-Südwestafrika. Zur Abstammung des schwarzweißen Rindes. 720 S. Folio. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft. Berlin. 1912. Ausreichend. Broschur. Heftung lose,lose Seiten. Sprache: 
deutsch   {AL2534}  40 €  

340) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Die DLG Werden und Wirken. Im Auftrage der Gesellschaft hsg. von 
Ernst Schneider. Frankfurt/M. 1950. 40 S. m. s/w. Tafeln. geheftet. lose in 1 kt.-Mappe-2).    {2F2795}  4,4 €  

341) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Einsäuerungsversuche durchgeführt im Auftrage der Futter-
Abteilung. der D.L.G.Arbeiten der Gesellschaft.Heft 323.Eigenverlag.Berlin.1923.117 S.gr.8.m.Tab.Kt.-3).    
{2C2310}  8,18 €  

342) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Jahrbuch Band 31.1916. Inhalt u.a.: Grenzen der Leistungsfähigkeit der 
deutschen Landwirtschaft nach dem Kriege. Nährstoffmindestbedarf unserer Nutztiere bei Erhaltungs- und 
Produktionsfutter. 332 S. gr.8. Mit Textabbildungen und einem Bild von Beseler.. Deutsche Landwirtschafts-
Gesellschaft. Berlin. 1916. Ausreichend. Originalbroschur. Einband und einige Seiten wasserrandig,fleckig. Sprache: 
deutsch   {2T666}  15 €  

343) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Jahrbuch Band 32.1917 (1. und 2. Lieferung) 2 Hefte. Inhalt u.a.: Der 
Kartoffelbau im Jahre 1917. Bekämpfung des Unkrautes mit Hilfe der Schuljugend. 426 S. gr.8. mit Textabbildungen 
und einem Bild von Albert Orths.. Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft. Berlin. 1917. Ausreichend. 
Originalbroschur. Einband und einige Seiten wassserrandig,fleckig,Heftung gerostet. Sprache: deutsch   {2T667}  12 €  

344) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Jahrbuch Band 34.1919. 1. und 2. Lieferung (2 Hefte). Inhalt u.a.: 
Entwicklung der Gesellschaft. Wiederaufbau der Rinderzucht. Kriegserfahrungen der Pferdehaltung. Beobachtung der 
Grundwasser-Veränderungen. Feuerlöschwesen auf dem Lande. Auswanderung und Landwirtschaft. 
Maschinenausstellung Magdeburg 1919. XII. 596 S. gr.8. mit einem Bildnis von Julius Albert.. Eigenverlag. Berlin. 
1919. Mangelhaft. Originalbroschur. Rücken fehlt,fleckig,div.Stempel,Einband lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2B2662}  10 €  

345) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Jahrbuch Band 35.1920. Inhalt u.a.: Anbau und Pflege der Luzerne. 
Bekämpfung prasitärer Tierkrankheiten. Bedeutung der Brache. 175 S. gr.8. mit Textabbildungen und einem Bild. 
Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft. Berlin. 1920. Ausreichend. Originalbroschur. fleckig,rückwärtiger Einband 
fehlt. Sprache: deutsch   {2T668}  18 €  

346) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Werden und Wirken. mitgeteilt vom Vorstande.5.Auflage.Berlin.1906.37 
S.(St.)Kt.-2).    {2K2128}  7,67 €  

347) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: Windschutz und Landwirtschaft. Vorträge der 6.Landeskulturtagung der 
DLG (Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Band 37). 104 S. m. 22 Abbildungen.. Selbstverlag. 
Frankfurt. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2856}  6 €  

348) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft DLG: Nach fünf Jahren 1953. Inhalt: Entwicklungsgeschichte der DLG in 
den fünf Jahren. Frankfurt. 1953. 79 S. m. Textabb. (Einband etwas fleckig). kt-2/3).    {R16156}  3,95 €  

349) Deutscher Ammoniak-Vertrieb(DAV) (Hsg.): Faustzahlen für die Landwirtschaft. Landwirtschaftliche 
Abteilung. Bochum. 1951. 3. Aufl. 344 S. m. zahlr. Tab. (Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).    {2S327}  12 €  

350) Deutscher Bauernverband e.V.: Das landwirtschaftliche Organisationswesen der Bundesrepublik. Deutschland. 
46 S. gr.8. mit Abbildungen.. Raiffeisendruckerei. Neuwied. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. kleiner Fleck auf 
dem Einband. Sprache: deutsch   {2A3996}  5 €  

351) Deutscher Landwirtschaftsrat: Mästungsversuche mit Schweinen über die Wirkung von Trockenkartoffeln. 
und Mais ausgeführt in 16 landwirtschaftlichen Betrieben und Versuchsanstalten. II. Berichte über die einzelnen 
Versuche. Berichte über Landwirtschaft Heft 12. 227 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1913. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AB4674}  17 €  

352) Dexheimer,W.: Wie wurde 1976,1977,1978,1979 beregnet.Jahresbericht.Quart.Kt.-2)je. .    {AM1433}  7,62 €  
353) Dexheimer,Wilhelm: Feldberegnung aktuell.Festschrift zur 75. Wiederkehr des. Gründungstages d. 

Landwirtschaftsschule u. Beratungsstelle Frankenthal in der Pfalz. Frankenthal. 1972. ca. 30 S. quer. m. zahlr. Tab. br. 
-2).    {AU747}  4,44 €  

354) Die Badische Landwirtschaftskammer: Zweck und Einrichtung-Ratgeber für Landwirte, Grun dbesitzer. 43 S.. 
Buchdruckerei. Endingen. 1907. Guter Zustand. geheftet. Stempel,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D1136}  8 €  

355) Die Ernährung der Pflanze: Hsg.Deutsches Kalisyndikat,Berlin. Halbmonatsschrift, 
illustrierte.29.Jahrg.1.Dez.1933, Heft 23=22 S.+31.Jg.1935, H.13/14=30 S.+32.Jg.1936, H.5=22 S., H.6, 7, H.15/16, 
Folio-2) zus..    {AC2621}  10,18 €  

356) Die Ernährung der Pflanze: Jahrgang 1953.Heft 1/2 und 3/4 (2 Hefte). Internationale Monatsschrift über 
Ackerbau und Düngung. Inhalt u.a.:Arland,A.:Transpirationsintensität, Mineraldüngung, Ertragssicherheit. 
Behlen,W.:DIe Düngung des Apfelbaumes, Krische,P.:Julius Stoklasas Arbeiten (1908-1935) über die Bedeutung der 
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mineralischen Stoffe für die Lebewesen (Pflanze, Tier und Mensch). Berlin/DDR. 103 S. m. zahlr. Textabb. 
(Einbände leicht geknickt). geheftet.-3)2 Hefte zusammen.    {AF2024}  20 €  

357) Die Landjugend-Freizeit: Die Landjugend-Freizeit 7.Jahrgang 1934 (Heft 1 bis 12) 1 Band. Blätter für ländliche 
Lebens-und Berufsgestaltung. Inhalt u.a.: Vom deutschen Landstand. Dorfhandwerker. Friedrich Wilhelm 
Raiffeisen.Unfallverhütung auf dem Lande. 192 S. m.zahlr.Abbildungen.. Deutsche Landbuchhandlung. Berlin. 1934. 
Halbleinen. Privateinband. Sprache: deutsch   {AB2971A}  18 €  

358) Die landwirthschaftlichen Versuchs-Stationen: Band XIV. 1871, Nr.1 und 2 (1 Heft). Organ für 
naturwissenschaftliche Forschungen auf dem Gebiet der Landwirthschaft. Inhalt u.a.: Mayer,Adolf - Untersuchugnen 
über die alkoholische Gärung und die Ernährung des Bierhefepilzes. Schroeder,Julius - Die Frühjahrsperiode der 
Birke (Betula alba L. und des Ahorn (Aser platanoides L.). 160 S.. Focke. Chemnitz. 1871. Ausreichend. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. fleckig. Sprache: deutsch   {2T1183}  8 €  

359) Die Landwirthschaftlichen Versuchs-Stationen: XVI.Band 1873. Organ für naturwissenschaftliche Forschungen 
auf dem Gebiete der Landwirthschaft. Inhalt u.a.: Heidepriem,F. Fütterungsversuche mit Schafen. 
Kühn,Gustav+A.Haase+H.Bäsecke - Versuche über die Ausnutzung der Luzerne in frischem Zustande und als Heu. 
Müller,Alexander - Ueber den gegenwärtigen Stand der Städtereinigungs- und Wasserbeschaffungsfrage für Berlin. 
Schulze,Ernst - Zur Frage über die Verdauung des Heufetts. VII. 480 S. mit 13 Holzschnitten.. Parey. Berlin. 1873. 
Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Schnitt ausgefranst,etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2M3126}  23 €  

360) Die Landwirthschaftlichen Versuchs-Stationen: XX.Band 1877, Heft 1 bis 6 (5 Hefte). Organ für 
naturwissenschaftliche Forschungen auf dem Gebiete der Landwirthschaft. Inhalt u.a.: Weiske,H. - Ueber die 
Zusammensetzung der Geweihe und des Krebspanzers. Neubauer,C. - Ueber das Concentrieren der Weinmoste durch 
Kälte. Wolff,E.+W.Funke+weitere - Pferde-Fütterungsverusche, ausgeführt auf den landw. Versuchs-Station zu 
Hoehnheim. Hornberger,Richard - Zur Bestimmung der Alkalien in Pflanzenaschen. 480 S. mit 13 Holzschnitten.. 
Parey. Berlin. 1877. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Schnitt ausgefranst,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2M3125}  23 €  

361) Die Landwirtschaft der Bundesrepublik Deutschland: Die Landwirtschaft der Bundesrepublik Deutschland. 
Hsg. Vom Land- und Hauswirtschaftlichen Auswertungs- und Informationsdienst e.V. AID. Inhalt u.a.: Pferde. 
Geflügel. Schafe und Ziegen. Rinder. Schweine. Gemüse, Obst und Wein. Grünland. Forstwirtschaft. 52 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. AID. Bad Godesberg. 1952. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R698}  8 €  

362) Die Mast und Aufzucht von Kälbern mit Milchaustaus: chfuttermitteln. Hsg.  v.  Hoffmann- La Roche AG,  
1960,  51 S. ,  kt-2).    {R16198}  2,91 €  

363) Dietrich,Hermann:  Ein Jahr Agrarpolitik. Über die Bedeutung der deutschen Landwirtschaft mit Statistiken und 
Berichten u.a. zur Ostpreußenhilfe. 1929. 50 S. (St.)(mittig geknickt). Zeitfragen. Berlin. 1929. Ausreichend. 
Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR244}  6 €  

364) Directie van de Landbouw: Landbouwkundig onderzoek noordelijk Groningen 1963. Drukkerij n.v.Erven B.van 
der Kamp.Groningen.135 S.m.Abb.br.-2).    {AA4712}  7,67 €  

365) Direktorium:  Jahrbuch der deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft. Band 17, Vlg.Gebr.Unger, Bln.1902.694 
S.m.68 Abb.gr8(kt-3).    {AC1368}  30,63 €  

366) Ditt,Hildegard:  Struktur und Wandel westfälischer Agrarlandschaften. Veröffentlichungen des 
Provinzialinstituts für Westfälische Landes- und Volkskunde Reihe 1, Heft 13. Vlg. Aschendorff. Münster. 1965. 
VI+135 S. quart. m. 12 Karten im Text u. 2 Beilagekarten. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3P161}  15 €  

367) DLG 1949: Vorträge der Ackerbautagung. 96 S. ,  kt-2).    {R16221}  4,44 €  
368) DLG, Goslar 1955: Vorträge der Herbsttagung. 150 S.  kt-3).    {R16241}  3,42 €  
369) Dobert,Heinz: Bauer zwischen heute und morgen. Inhalt u.a.: Weltanschauung oder Geschäft. Autarkie oder 

gemeinsamer Markt. Selbsthilfe oder Staatskrücken. Eisenpferd oder Arbeitsmasmchine. 191 S. m. zahlr. 
Abbildungen.. Mann. Hildesheim. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Umschlag geklebt. 
Sprache: deutsch   {AB2801}  7 €  

370) Dobert,Heinz: Betriebsvereinfachung in der Landwirtschaft.Schlagwort oder Notwendigk. eit.AVA 
H.15.1963.34 S.gr8.kt-2).    {AC1074}  4,44 €  

371) Dobert,Heinz: Und sie verzinst sich doch. Inhalt u.a.: 14 Millionen bundesdeutsche Hektare. Ackermeier. 
Hähnchenmeier. Die Schweinerei. In der Spezialisierung liegt die Chance. 130 S. mit einem Betriebsplan.. Mann. 
Hildesheim. 1963. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {AB2820}  6 €  

372) Dobert,Heinz+Gisbert Vogel: Gedanken über moderne Landwirtschaft.6 x Meier nach Maß. 2. Aufl. Vlg. Th. 
Mann. Hildeshm. 1961. 46 S. m. Abb. Kt. -2).    {R14338-2}  6,09 €  

373) Dongus,Hansjörg: Die apuanische Küstenebene. Eine agrargeographische Untersuchung. Stuttgarter 
Geographische Studien. Band 72. Im Selbstvlg. D. Geograph. Inst. D. T.H. Stgt. Stgt. 1962. IX. 92 S. m. 10 Karten, 7 
Diagrammen und 4 Bildern. (Rücken verfärbt) (St. a.d. Einband) kt.-2).    {2M2002}  13 €  

374) Doorn,A.M.van: Onderzoekingen over het Optreden en de Bestrijding van valse Meeldauw. (Peronospora 
destructor) bij Uien. Proefschrift. 63 S. gr.8. m. 4 Tafelnund 2 Falt-Tabellen (with engl.summary).. Veenman&Zonen 
N.V.. Wageningen. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: niederländisch   {AB1755}  9 €  

375) Dörter,Klaus:  Beitrag der Meliorationen zur effektiven Bodennutzung. Martin-Luther-Univ. Halle-Wittenbg. 
1982. 120 S. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {R25410}  6,09 €  
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376) Dörter,Klaus:  Einige Aspekte zum landeskulturellen Nutzen des Meliorationswesens. (Math.-
naturwiss.Klasse.Bd.117.Heft 1). 31 S.m.10 Abb.+11 Tab. Akademie Vlg. Berlin. 1984. Sehr guter Zustand. 
Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2F812}  3,42 €  

377) Drees,H.: Vom Sinn und Wert des Pflanzenschutzes in der Landwirtschaft. Vlg.E.Patzschke.Neustadt 
b.Coburg.(o.J.ca.1950) 32 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {2A638}  4,45 €  

378) Drögsler,W.: Leitfaden für den Felschutz mit Feld-und Forststrafgesetz. Rheinland-Pfalz(Sammlung kommunaler 
Gesetze Nr. 10)Deutscher Gemeindevlg. 1959. 200 s. Kt. -2).    {AK1765}  7,11 €  

379) Düber,Waltraud:  Taschenkalender für die sozialistische Landwirtschaft 1981. Pflanzenproduktion. Inhalt u.a.: 
Technologische Empfehlungen für einen rationellen Einsatz des Mähdreschers E 516. Naturwissenschaftliche 
technologische Grundsätze für eine effektive Durchführung der Beregnung. Komplexe Verfahren für die 
Reproduktion der Bodenfruchtbarkeit. 256 S. kl.8. mit Abbildungen.. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin. 
1980. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K3651}  5 €  

380) Dummerstorf: Stubbe: Institut für Tierzuchtforschung Dummerstorf 25 Jahre. (o.J.)220 S.gr8.Ln.m.U.-1/2).    
{AA242}  19,38 €  

381) Düngungstabellen: Praktisches Hand-und Notizbuch für jeden Landwirt. ca. 1910. 80 S. m. Textabb. (Einband 
gelocht)Kt. -3).    {AK4667}  7,67 €  

382) Dürschner,Ulrike:  Pilzliche Endoparasiten an beweglichen Nematodenstadien. Mitteilungen aus der 
Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft. Berlin-Dahlem. Heft 217. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 
1983. 83 S. gr.8. m. Textabb. kt.-1/2). ISBN: 3489217004.   {AR879}  10 €  

383) Düßmann,Detlef: Ägypten. Hsg. Kühne & Nagel. Bremen-Hamburg. Buch für Geschäftsfreunde und auch 
Schulungsmaterial für Nachwuchskräfte über den Weg der Baumwolle von der Saat bis zur Verschiffung in 
Alexandrien. ca.100 S. m. 60 schwarzweißen Fotos auf Tafeln.. Eigenverlag. Bremen-hamburg. 1955. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2E619}  64,95 €  

384) Ebing,Winfried:  Gaschromatographie der Pflanzenschutzmittel. Tabellarische Literaturreferate V. Mitteilungen 
aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft in Berlin-Dahlem. Heft 167, März 1976. ca.60 S. 
gr.8. mit Tabellen. ISBN: 3489167007. Parey. Berlin. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T709} 6 €  

385) Ebing,Winfried:  Gaschromatographie der Pflanzenschutzmittel. Tabellarische Literaturreferate IV. Mitteilungen 
aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft in Berlin-Dahlem. Heft 161, November 1974. ca.60 
S. gr.8. mit Tabellen. ISBN: 3489161009. Parey. Berlin. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T708} 
 6 €  

386) Ebing,Winfried+Jochen Kirchhoff:  Gaschromatographie der Pflanzenschutzmittel. Tabellarische 
Literaturreferate XVII. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Berlin-
Dahlem. Heft 265. Paul Parey. Bln. 1990. 42 S. + zahlr. Tab. Auf Tafeln. Kt.-2).    {AA5879}  6 €  

387) Eder,G.: Bodenkrümelstabilität und Düngung: H.Weisheit: Beitrag zur Ermittlung der österr.Schafprod.u.a.. 
(Veröffentlichungender Bundesanstalt für alpenländische Landwirtschaft Gumpenstein Heft 1)VII+74 S. m. zahlr. 
Abb. Kt. -2).    {R25337}  7,11 €  

388) Edler-Jena: Anbauversuche mit verschiedenen Squarehead-Zuchten. (Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-
Gesellschaft Heft 53)Bln.1900.152 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    {AC1947}  10,18 €  

389) Edler-Jena: Anbauversuche mit verschiedenen Squarehead-Zuchten(Arbeiten der. Deutschen Landwirtschafts-
Gesellschaft Heft 53)Bln.1900.152 S.gr8.Kt.-2).    {AC1964}  9,15 €  

390) Eggeling,Heinrich+Alfred Milatz:  Landwirtschaft. die natürlichen Grundlagen. Boden, Klima, Wasserverhältnisse. 
Die geschichtliche Entwicklung der Landwirtschaft. Arbeits- und Betriebsverhältnisse. Sonderdruck aus 
Kreisbeschreibung für den Landkreis Northeim. Niedersächsisches Amt für Landesplanung und Statistik. 111-129 S. 
Quart. mit Abbildungen und Tafeln.. Eigenverlag. Hannover. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2488}  8 €  

391) Eifrig:  Bericht der Samenprüfstelle Münster über Untersuchungs-und. Versuchsergebnisse. 1955. 26 S. gr8. m. 
zahlr. Tab. (U.) Kt. -3).    {R64603}  4 €  

392) Eimern,Josef van+Ernst Franken u.a.: Ergebnisse von Windschutzuntersuchungen in Hamburg-Garstedt 
1952. 94 S.m.zahlr.Abbildungen. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 1954. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2E239}  6,09 €  

393) Eisenhower,Milton S.+A.P.Chew: Yearbook of Agriculture 1931. Washington.1931.III+1113 
S.gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2).    {3A328}  40,9 €  

394) El-Ghamrawy,Nagiba: System-und Produktwachstum bei Ackerbohnen,Sommerweizen und. Ölrettich unter 
besonderer Berücksichtigung der Schwefelversorgung (Dissertation) 163 S. m. zahlr. Abb. + 49 Tab. i. Anhang). 
Justus-Libig-Uni. Gießen. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17857}  5 €  

395) Ellenberg,Heinz: Entwicklung ohne Rückschläge. Antworten eines Ökologen auf 20 Fragen im Hinblick auf die 
ländliche Entwicklung in den Tropen und Subtropen. GTZ. Eschborn. 1984. 139 S. m. zahlr. Abb. (St.) kt.-2)Bibl. 
Bild vom Einband. ISBN: 3880852286.   {3BK614}  15 €  

396) Ellenberg,Heinz: Zur Kartenübersicht der Kahlschäden an den Kulturwiesen Islands. im Jahre 1969 (Bericht 
aus der Forschungsstelle Neori As, Hverageroi Island Nr. 7) 1971. 22 S. m. 1 Karte. (St.) Kt. -2).    {R65027}  6 €  

397) Ender,Marieluise: Radioimmunologische Progesteronbestimmungen im. peripheren Rinderblut: Methodische 
Entwicklungsarbeiten, Erhebungen bei physiologischen, pathologischen und biotechnisch beeinflußten Situationen 
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(Dissertation Fakultät für Landwirtschaft und Gartenbau der Techn. Univ. Mü.) 185 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen)Bild vom Einband. München. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9250}  12 €  

398) Engelbrecht,Th.H.: Bodenanbau und Viehstand in Schleswig-Holstein nach den Ergebnissen. der amtlichen 
Statistik Erster Teil. Inhalt u.a.: Verbreitung der einzelnen Feldfrüchte. Verkehrslage und Größe der Betriebe. 
Beschreibung der Fruchtfolgen in Schleswig-Holstein. Ackerbestellung und Ernte. Weidegang des Viehs. Schafzucht. 
Pferdezucht. Ziegenzucht. Bienenzucht. VIII. 307 S. gr.8. m. 8 Karten auf 4 lithogr. Tafeln.. Landwirtschaftskammer. 
Kiel. 1907. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag,leicht braunfleckig,Einband bestoßen. Sprache: deutsch   
{AB3042}  38 €  

399) Engelke,Heinrich+K.Opitz+G.Maurmann:  Zweitfrucht-, insbesondere Zuckerzirkversuche in der. 
Versuchswirtschaft Lauchstadt. Opitz - Untersuchungen über die Wirkung der Dürre auf Lein und Sommergerste. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher 91. Band 1942, Heft 4. Zeitschrift für den wissenschaftlichen Landbau. 548-715 S. 
gr.8. mit 41 Textabbildungen.. Reichsnährstand. Berlin. 1942. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Einband 
verblichen. Sprache: deutsch   {AG2843}  5 €  

400) Erencin,Mehmet: Salzbewegung und Versalzungstendenzen in einigen zentralanatolischen. Ackerböden unter 
dem Einfluß von Bewirtschaftung und Bewässerung. Inaugural-Dissertation. Uni. Gießen. 1971. 110 S. m. zahlr. 
Abb., Tab., Karten u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1652}  12 €  

401) Ernährungsverhältnisse,Anbau,Düngung und: Krankheiten der Zuckerrübe. Mitteilungen der Anhaltischen 
Versuchsstation Bernurg 60-65. Bernburg. 1927. 294 S. +64 S. m. farb. Taf. Quart. Kt. -3).    {AU1184}  22,96 €  

402) Ernst,Friedegard: Der Wohn- und Feriengarten auf dem Lande. AID Land- und Hauswirtschaftlicher 
Auswertungs- und Informationsdienst e.V. 32 S. mit Abbildungen.. AID. Bonn-Bad Godesberg. 1977. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2M3209}  4 €  

403) Ertl,Josef: Menschen unserer Zeit. Persönlichkeiten des öffentlichen Lebens,der Kirche, Politik, Wirtschaft und 
Wissenschaft.1973.ca.30 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {2A650}  4,44 €  

404) European Productivity Agency(Hsg.): In-Service training in Agricultural advisory work.  Report on Conference 
held at Cambridge, England 20th - 28th March 1956 under E. P. A. Project No. 323. 67 S. m. zahlr. Abb.). 1956. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Rückseite geknickt.   {SA18300}  12 €  

405) Exposition Coloniale Internationale: Congres International des Oleagineux 12-13 et 14 Octobre 1931. Inhalt 
u.a.: Etude Technologique des Coprahs du Mozambique, par M. Joao de Carvalho e Vasconcellos. Apercu sur les 
produits oleagineux du Congo belge, par M. Marcel Berre. 252 S.. Eigenverlag. Paris. 1931. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: französisch   {AB1781}  13 €  

406) Fachverband Stickstoffindustrie: Düngungsratschläge für den Bauernhof. 7.Auflage.Düsseldorf.Stalling 
Druck.Oldenburg.(o.J.)93 S.m.Abb.br.-2).    {AA4168}  7,16 €  

407) Fachverband Stickstoffindustrie e.V.: Düngungsratschläge für den Bauernhof. 9.Auflage.Düsseldorf.Gieseking 
Druck.Bielefeld.1978.136 S.m.Abb.br.-2).    {AA4166}  7,67 €  

408) Fachverband Stickstoffindustrie e.V.(Hsg.): Düngunsratschläge für den Bauernhof. 9.Aufl.(o.J.)136 
S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {AA2683}  5,06 €  

409) Faes,H.+M.Staehelin: Les champignons et les insectes ennemis du cerisier. (Insektenbekämpfung an Obstbäumen) 
Tirage a part de L ´Annuaire agricole de la Suisse1927.Imprimerie federative.Bern.1927.27 S.m.Abb.br.-
2)französisch.    {2L792}  5,06 €  

410) Fendel,Joseph: Das Recht der Landarbeit.Eine Zusammenfassung der wichtigsten. Arbeitsfragen in den 
Betrieben der Land-und Forstwirtschaft, des Wein-, Obst-und Gartenbaues.BLV.Mü.1958.259 S.gr8.Pl.-2).    {2A830} 
 8,13 €  

411) Fingerling,G.: Die Landwirtschaftlichen Versuchsstationen Band CXXVII. Organ für Naturwissenschaftliche 
Forschungen auf dem Gebiete der Landwirtschaft. Popp,M.+J.Contzen - Die Wirkung einer Kalidüngung auf 
Marschboden. Kühl,Hugo - Der Geruch des Brotgetreides. Fingerling,Gustav - Der Stärkewert der Zuckerrüben. 
V.366 S. gr.8. Mit 38 Abbildungen.. Parey. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Einband fleckig. Sprache: deutsch   {3C3081}  20 €  

412) Fingerling,G.: Die Landwirtschaftlichen Versuchsstationen Band CXXVIII. Organ für Naturwissenschaftliche 
Forschungen auf dem Gebiete der Landwirtschaft. Traulsen,Hermann - Die Lecksucht der Rinder in Schleswig-
Holstein. Ein Beitrag zur Kenntnis der Möglichkeiten ihrer Bekämpfung und ihrer Ursachen. Nehring,K.+W.Schramm 
- Über die Zusammensetzung und Verdaulichkeit der Leinkapselspreu. V.366 S. gr.8. Mit 38 Abbildungen.. Parey. 
Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {3C3080} 20 €  

413) Fischer,Karl:  Die Entwicklung und der heutige Stand der Zucht des veredelten. Landschweines im ehemaligen 
Fürstentum Osnabrück. (Arbeiten der Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover 58. Heft). Eigenvlg. 
Hannover. 1928. 238 S. gr8. m. zahlr. Abb., Tab. und Faltblättern. (Ecken bestoßen). Kt. -3).    {2C3449}  13 €  

414) Flegg,Jim: Horticulture Research International. Annual Report 1992-93. 120 S. Quart. m. zahrl. z. T. farb. Abb. 
Kt. -2). ISBN: 09633235.   {AS2098}  7,11 €  

415) Fleischmann,Wilhelm: Das Swartz'sche Aufrahmungsverfahren und dessen Bedeutung für die. Magersennerei. 
Inhalt u.a.: Der Transport der Milch. Die Strömungen in der Milch während der Abkühlung. Das Arbeiten mie Eis. 
Die Aufrahmungsgefäße. Die Qualität der Producte beim Swartz'schen Verfahren. Amerika und das Swartz'sche 
Aufrahmungsverfahren. Einiges über Magerkäserei. XI. 138 S. mit einer farbigen Tafel und Textabbildungen.. 
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Kasemann. Danzig. 1874. Mangelhaft. Broschur. Ecken geknickt,lose Seiten,Heftung lose. Sprache: deutsch   
{AH2363}  35 €  

416) Flesch,Kurt: Welche Steuern hat ein Bauer zu zahlen?. Vlg. "Pflug und Feder". Beuel. Bonn. 1956. 19 S. 
(Einband fleckig). geheftet. kt.-2).    {3H963}  2,9 €  

417) Flessner,G.+I.Kiechle+R.Latten u.a.: Extensive Landwirtschaft-Wunschbild oder reale Chance?. Vorträge der 
DLG-Wintergaung am 17.Januar 1991 in Wiesbaden.DLG Vlg.Frankft./M.1991.82 S.Kt.-2).    {2G1143}  6,09 €  

418) Flugschriften der Deutschen Landwirtschafts-Ges.: Wasserhaushalt und Landwirtschaft Band 24. Deutsche 
Landwirtschafts-Ges.-Vlg.Frankft./M.1956.80 S.gr8.Kt.-2).    {2A460}  7,62 €  

419) Förderkreis Zucker-Museum e.V.: Sonderbeilage zum Band 33 1998. Eigenverlag.Berlin.103 S.m.Textabb.br.-2).    
{2D1274}  9,2 €  

420) Forschung und Praxis: Kleines Handbuch der Landes-u.Forschungsanstalt. Lehr-und Forschungsantalt für Wein-
, Obst-und Gartenbau Neustadt(Hsg. )(o. J. )296 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hln. m. U. -2).    {R11655}  8,13 €  

421) Forschungsanst.f.Weinbau,Gartenbau u.Landespflege: Jahresbericht 1979. Forschungsanstalt für Weinbau, 
Gartenbau, Getränketechnologie und Landespflege.Eigenverlag.Geisenheim.158 S.m.Tab.Kt.-2).    {2F1738}  7,67 €  

422) Forschungsanstalt für Landwirtschaft: Die Forschungsanstalt für Landwirtschaft in Braunschweig-
Völkenrode. Appelhans&Co.Verlag.Braunschweig.1950.51 S.m.Abb.br.-2).    {AA4727}  6,14 €  

423) Forschungsrat der DDR: Chemie in der Landwirtschaft. Vorträge einer wissenschaftlichen Sektionstagung vom 8. 
bis 10. März 1965 im Rahmen des Wissenschaftlichen Kongresses anläßlich der Jubiläumsmesse 800 Jahre Leipziger 
Messe vom 6. bis 11. März 1965 in Leipzig. Tagungsbericht Nr. 76. 311 S. gr.8. mit Abbildungen.. Eigenverlag. 
Berlin. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Rücken oben eingerissen,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2C4138} 12 €  

424) Forschungsstätten: der Landwirtschaft,Ernährung,Veterinärmedizin,Fors t-und. Holzwirtschaft in der 
Bundesrepublik Deutschland 1977. XV+524 S. gr8. Kt. -2).    {AM1623}  7,62 €  

425) Forschungsstelle für Agrarstruktur Heidelberg: Tätigkeitsbericht der Forschungsstelle für Agrarstruktur und. 
Agrargenossenschaften der Entwicklungsländer. Resarch Cenre for Agrarian Structure an Rural Cooperatives. Centre 
de Recherches de la Structure Agraire et des Coopératives Agricoles. Heidelbg. 1971. 29 S. und  1 Beilageblatt. m. 1 
Porträt. (St.). geheftet. kt.- 2)Bibl..    {3L758}  5 €  

426) Förster,Christian:  Der Wert des Feldinventars. Schriftenreiche des Hauptverbandes derlandwirtschaftlichen 
Buchstellen und Sachverständigen e. V. Heft 34) U.a.: Wertfeststellung, Ertekosten. 87 S. m. Abb.und 2 ausklappbare 
Tabelle. Pflug und Feder. Bonn. ca.1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. lichtrandig. Sprache: deutsch   {R13290-1} 
 4,95 €  

427) Föttinger+Hoffmann+Kienitz+Dechert:  Berichte und Versuche über Entwicklung und Bau eines 
Streuapparates. für das reichseigene Flugzeug Type Caspar C 32. Mitteilungen aus der Biologischen Reichsanstalt 
für Land- und Forstwirtschaft, Heft 42. 20 S. mit 22 Abbildungen.. Parey. Berlin. 1934. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AG2857}  22 €  

428) Frank v.,H.J.+Grimm,Wernt+Koch,Martin:  Der Bauer und der Markt.Eine landwirtschaftliche Absatzkunde 
für jeder. mann.2.Aufl.Paul Parey Vlg.Bln.1956.194 S.gr8.m.26 Abb.i.T.Hln-2/3).    {AF116}  7,11 €  

429) Frank,Hans-Jürgen von+Wernt Grimm+Martin Koch:  Der Bauer und der Markt. Eine landwirtschaftliche 
Absatzkunde für jedermann, für den Landwirt, den Berater, den Landwirtschaftsschüler und für Handel und 
Genossenschaften. 3. neubearb. Aufl.  93 S. gr.8. m. 26 Abb.. Parey. Hamburg. Berlin. 1958. Guter Zustand. 
Kartoniert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2C3273}  7 €  

430) Frauendorfer,Sigmund v.: Stoffeinteilung der Landwirtschaftswissenschaft(Französisch,. Englisch, Deutsch)4. 
Aufl. BLV. Mü. 1960. XXI+159 S. gr8. Kt. -2).    {AM350}  9,15 €  

431) Freimann,Gerhard: Versuchsergebnisse 1994. Die Dokumentation von Feldversuchen aus den 
Arbeitsschwerpunkten Düngung, Anbautechnik,  Sorten.Landwirtschaftskammer Hann.1995.246 S.m.Abb.(St.)kt.-2).    
{2L745}  6,09 €  

432) Frickhinger,H.W.:  Die wichtigsten tierischen Schädlinge der landwirtschaftlichen. Kulturpflanzen, ihre 
Erkennung und Bekämpfung. Landwirtschaftliche Hefte Heft 61. Parey Vlg. Berlin. 1939. 98 S. m. 51 Abb. (Titelblatt 
und S. 1 ausgeschnitten)(Heftung lose). kt.-2/3).    {3L1587}  7 €  

433) Friede: Entwicklung und Leistung der ostpreussischen Rinderzucht. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID 
Heft 3. 45 S. Quart. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AL2117}  8 €  

434) Frostschutz in hochwertigen Kulturen: (Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Band 9). 
Deutsche Landwirtschaftsges. Frankft/M. (o. J. )48 S. m. Abb. Kt. -2).    {R13290-9}  7,11 €  

435) Fürst,Hermann: Forstwissenschaftliches Centralblatt(Sonderausdruck.31.Jahrgang). Vlg.P.Parey, Bln.1909.12 
S.m.1 Abb.Na.gr8(br-3).    {AC1385}  7,11 €  

436) Fürst,J.F.: Lehr-und Exempel-Buch,worin sonnenklar gezeigt wird,wie der Ertrag des. geringsten Gutes in 
kurzer Zeit außerordentlich erhöht werden kann.Mit mehr andern, sehr nützlichen und einträglichen Neben-Hilfs-
Mitteln.2.Theil.3.verm.u.verb.Auflage.Bei Friedrich Pustet.Paßau.(o.J.ca.1800)X.496 S.m.Titelkupfer und 
Vignetchen.Pp.-3).    {2D1728}  102,26 €  

437) Futterbereatungsdienst Hannover e.V.: Futterdienst Heft 4:Schweine richtig mästen-leicht 
gemacht,Hilfstabell. e für die Durchführung der Schweinemast. Heinrichs Vlg. Hilhm. 1958. 72 S. (Tabellen). 
Plastik-2).    {AZ574}  6,09 €  
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438) Gartenbau-Berufsgenossenschaft: Gewächshäuser. 40 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Gartenbau-
Berufsgenossenschaft. Kassel. 1985. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. gelocht. Sprache: deutsch   {2T729}  3 €  

439) Gartenbauliche Versuchsberichte: der Versuchsanstalten und Beispielsbetriebe für Gartenbau. der 
Landwirtschaftskammer Rheinland.1980(19.Jg.), 1982(21.Jg.)Kt.-2)je.    {2E1345}  7,11 €  

440) Gasser,J.K.R.: Modelling Nitrogen from Farm Wastes. Models and Systems for Studying the Transformation and 
Fate of Nitrogen from Animal effluents Applied toSoils. London. 1979. vii, 195 m. Abb. Pp. m. U. -1/2). ISBN: 
0853348693.   {R32758-2}  11,95 €  

441) Gassner,G.: Jahresbericht der biologischen Zentralanstalt für Land- und. Forstwirtschaft in Braunschweig 1945-
1949. Inhalt u.a.: Geschichte und Aufgaben der Anstalt. Organisation, Ausbau und Aufbau. Tätigkeitsberichte. 52 S. 
Quart. mit Abbildungen.. Appelhans&Co.. Braunschweig. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2487}  8 €  

442) Gaus,W.+R.Grießbach: Jodfrage in der Landwirtschaft. Sonderdruck aus der Zeitschrift für Pflanzenernährung, 
Düngung und Bodenkunde, Teil A, XIII Band, Heft 6. 107 S. mit zahlreichen Tabellen.. Chemie. Berlin. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2C4052}  5 €  

443) Geerdes,Thomas: Zucker.Ein Grundnahrungsmittel und seine Geschichte. Stuttgarter VlgsKontor, St. 1963. 146 
S. mitzahlr. Abb. und Tafeln, gr8o. (2 St. )Ln-2)Bibl..    {AI1161}  8,13 €  

444) Genossenschaftlicher Landmaschinenkatalog: Ausgabe 1930/31.369 S.Quart.m.Abb.Kt.-2). .    {AA1924} 153,34 €  
445) Gèographie et Histoire Agraires: Actes du colloque international organisè par la Facultè des Lettres. de 

l'Universitè de Nancy 1959.452 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AC2711}  9,15 €  
446) Geographische Rundschau: Zeitschrift für Schulgeographie Sept.1965. 17. Jg. Nr. 9.u.a.Hoffmann,Siedlungen in 

Bulgarien. G.Westermann Vlg. Braunschweig. 1965. S. 347-390. Quart. s/w Abb. (St.).(Notiz auf Titelblatt). br. -2).    
{BR3197}  3 €  

447) Gericke,S.: Wert und Wirkung der Phosphorsäuredüngung in der deutschen. Landwirtschaft. 6. Aufl. Tellus-
Vlg. Essen. 1956. 172 S. m. 174 Übersichten+46 Abb. Kt. -2).    {AU139}  6,09 €  

448) Gericke,S.: Wert und Wirkung der Phosphorsäuredüngung in der deutschen. Landwirtschaft. 4. erweit. Aufl. 
Tellus-Vlg. Essen. 1952. 123 S. m. 117 Übersichten und 23 Abb. (St.). kt.-2).    {2F2797}  8 €  

449) Gericke,S.: Wert und Wirkung der Phosphorsäuredüngung in der deutschen. Landwirtschaft. 5.Aufl. 130 
S.gr8.m.128 Übersichten + 26 Abbildungen. Tellus-Vlg. Essen. 1953. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AG789}  7,11 €  

450) Gerken,J.: Das landwirtschaftliche Ausbildungs- und Beratungswesen in Österreich. Berichte über 
Studienreisen im Rahmen der Auslandshilfe der USA Heft 72. 48 S. gr8. m. Abbildungen. Kommentator. Frankfurt. 
1955. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2611}  4,95 €  

451) Gerlach: Bericht über die Versuche der: Abteilung für Agrikulturchemie.Krüger:Bericht über  die Versuche 
der. Abteilung für Meliorationswesen.Versuche über Ackerbewässerung(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-
Gesellschaft H.141)Bln.1908.52+8 S.gr8.m.8 Taf.Kt.-2).    {AC1967}  8,13 €  

452) Germann,O.: Zur Bodenfruchtbarkeit. 5. Aufl. G. Stalling Vlg. Oldenburg. 1969. 60 S. m. zahlr. farb. Abb. (St.) 
geheftet.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1651}  4 €  

453) Geschäftsaufsätze für Landwirte: Handschriftlich. Richter´s Buchh., Helmstedt.(1895)ca.200 S.Quart.Hln.-2).    
{2A1987}  40,85 €  

454) Gesellsch.z.Förderung d.Forschungsanst.Geisenheim: Mitteilungen der Gesellschaft zur Förderung der 
Forschungsanstalt. Karl Nagel Offsetdruckerei.Geisenheim.1987.67 S.m.Zeichn.br.-2).    {AA4696}  5,11 €  

455) Gesellschaft d.Freunde u.Förderer d.Landbaufak.Bln: Nachrichten 1954. Bln. 1954. 24 S. Kt. -2).    {AU728} 5,06 €  
456) Gesellschaft für Ökologie: GfÖ Verhandlungen Band20/1 20.Jahrestagung Freising-Weihenstephan 1990. Die 

20. Jahrestagung der Gesellschaft für Ökologie fand in Freising-Weihenstephan vom 16. Bis 21. September 1990 statt. 
Herausgegeben im Auftrag der GfÖ von Jörg Pfadenhauer. Inhalt.u.a.: Kampmann T.: Einfluß von 
landwirtschaftlichen Produktionsintensitäten auf die Milbenfauna im Ackerboden. Stahr K.: "Auf dem Weg zu einer 
umweltgerechten Agrarnutzung" - Der sonderforschungsbereich 183 der Universität Hohenheim. Pöpperl R. und K.-P. 
Witzel: stand der Grundlagenerfassung im Belauer See. Klötzli F.: Möglichkeiten und erste Ergebnisse 
mitteleuropäischer Renaturierungen. Anhang: Keyword-Register (Band 1 u. 2). Autorenverzeichnis(Band 1 u. 2(. VIII 
+ 486 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln.. Gesellschaft für Ökologie. Berlin. 1991. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F3436}  15 €  

457) Gesunder Viehstand schafft Wohlstand: 7.Jahrgang 1920 Heft 15. November. Viehstandsfragen in Wort und 
Bild, u.a. Wie ein gesunder widerstandsfähiger Viehstand geschaffen wird. Mit einem Holzstich von einem Stall. 
Bekämpft die Maul- und Klauenseuche. 4 Seiten Quart.. Gesunder Viehstand GmbH. Berlin. 1920. Ausreichend. 
einzelne Seiten. Ränder mit kleinen Einrissen. Sprache: deutsch   {AO1041}  3 €  

458) Gibbs,Martin+Carlson,Carla:  Crop productivity-Research imperatives revisited. 1985.X+304 S.gr8.Plastik-2).    
{AC905}  10,18 €  

459) Giering,E.+A.-F.Bauer+O.Möller+H.Pätzold: Sonstige Meliorationen.. Landwirtschaftliche Folgemaßnahmen 
und Grünlandbewirtschaftung.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1969.230 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {3A78} 8,18 €  

460) Giessener Abh.z.Agrar-u.Wirtschaftsforsch.d.europ.: Ostens Bd.48:Galina Pospelowa:Die cytoplasmatische 
Pollensterilität in. der Maiszüchtung der Sowjetunion. Harrassowitz, Wiesb. 1969. 116 S. m. Abb. kt-2).    {R30513} 
 10,18 €  
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461) Giessener Beitr.z.Entwicklungsforsch.R.I,Bd.5: Fischer,Helmut+Hans Eberh.Matter(Hsg)Erfahrungen beim 
Transfer angewan. dter tropischer Agrarforschung in der Praxis. 1979. 98 S. m. Abb. kt-2)(20, -).    {R32011}  6,6 €  

462) Gießübel,Rainer: Ausgleichszahlungen an die Landwirtschaft.Räumliche Verteilung der. Kosten für regional-
und umweltpolitisch begründete Maßnahmen.ARL: Hann.1988.VII+78 S.Quart.m.Abb.+Tab.Kt.-2).    {AD989} 7,62 €  

463) Giornale ed Atti:  della Societa di Acclimazione.Agricoltura in Sicilia,Vol.XVII,No.9/10.. Palermo 1877.46 S., 
br.-3).    {AC1044}  5,06 €  

464) Glasfaser Gesellschaft mbH: Landwirtschaftliche Nutzbauten. Grundlagen und Anleitungen für den Wärme- und 
Feuchtigskeitsschutz. Inhalt u.a.: Stallbauten. Kartoffel-Lagerhäuser. 64 S. quer. mit Abbildungen.. Glasfaser 
Gesellschaft mbH. Düsseldorf. 1966. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {2T800}  8 €  

465) Glaß,Richard: Skizzen und Studien aus Haus und Hof,aus Wald und Feld. Inhalt u.a.: Der Hausfruend des 
Landwirthes. Das Pferd. Das Rind. Das Schaf. Die Schwalbe. Der Storch. Der Maikäfer. Die Seide. Der adlige 
Weizen und der bürgerliche Roggen. Der Klee. Der Hagel. Vlg.J.Ambrosius.Lpzg.1878.VIII+210 
S.gr8.m.Abb.(Unterstreichungen in Bleistift). Schön illustrierter Einband. Ln.-2). ISBN: B000W84DNK.   {2B105} 40,85 €  

466) Gliemeroth,G.: Bericht über die Forschungsergebnisse auf dem Gebiet des Acker- und. Pflanzenbaues im 
Bundesgebiet seit 1945. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 8. 52 S. Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2116}  6 €  

467) Goebel,O.: Volkswirtschaft des Westbaikalischen Sibirien. Berichte über Landwirtschaft Heft 14. 326 S. gr.8. mit 
4 Faltkarten.. Parey. Berlin. 1910. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Heftung lose,mit Tesafilm geklebt. 
Sprache: deutsch   {AB4671}  20 €  

468) Goellner,A.: Die Bewässerungswirtschaft in Frankreich mit besonderer. Berücksichtigung der Feldberegnung in 
der Region Bas-Rhone und Languedoc. Votrag anl. aes Tags der Feldberegnung am 13. Mai 1966 in Frankfurt. 10 S. 
gr8.). 1966. Guter Zustand. geklammert.   {SA18212}  4 €  

469) Goffart,H.:  Das Stock-oder Stengelälchen. (Biolog. Zentralanstalt Braunschweig Flugblatt D 10) 1. Aufl. 1949. 6 S. 
m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2/3).    {R63556}  2,5 €  

470) Goffart,H.:  Rüben-,Hafer-und Kartoffelnematoden. (Biolog. Zentralanstalt Braunschweig Blugblatt F 2) 1. Aufl. 
1949. 8 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2/3).    {R63578}  2,5 €  

471) Görgmaier,Dietmar: Moderne Agarpolitik in Bayern im Rahmen der Pflege und Erhaltung der K. 
ulturlandschaft.Vlg.Harbeke.Mü.1974.216 S.Quart.m.zahlr.Abb.br.-1/2).    {AD627}  15,29 €  

472) Göriz,R.: Die landwirtschaftliche Betriebslehre als Leitfaden für Vorlesungen. 1.Theil.Vlg.d.Metzler´schen 
Buchh.Stgt.1853.XVI+276 S.Hld.-2).    {AA1408}  40,85 €  

473) Götz,August+Julius Konrad: Pflanzenbau.Landwirtschaftliches Lehrbuch 1. 6.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1987.430 
S.gr8.m.189 Abb.+9 Farbtaf.+105 Tab.Pl.-2).    {2A204}  29,6 €  

474) Götz,Karl:  Sparhof-Anlagen durch Einsatz des Gebläsehäckslers. Häckselprobleme, Häckseltechniken, 
Häckselhöfe. Adelsheim. 1950. 87 S. m. zahlr. Textabb. (Heftung lose)(braunfleckig). kt.-3)Bild vom 
Inhaltsverzeichn..    {2F2794}  7 €  

475) Graafen,Rainer: The restructurierung of the Agrarian Landscape in the Eastern Part. of Prussia by Politically 
Directed Settlement during and since the second half of the Nineteenth Century (S. A. Papers from the 1990 meeting 
of The Standing Europ. Conf. for the Study of the Rural Landscape) S. 203 - 208. gr8. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruc. 
1992. Guter Zustand. geheftet.   {4SA10948}  2,9 €  

476) Graeser,H.: Das Bäuerliche Werken. Arbeitsgebiete, Werkstoffe und Pflegemaßnahmen. Schriftenreihe des AID 
Heft 91. Land- und Hauswirtschaftlicher Auswertungs- und Informationsdienst. 77 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Kommentator GmbH. Frankfurt. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2T759} 10 €  

477) Graßmann: Hannoverscher Landwirtschaftsbetrieb. Heimats-Betriebskunde für angehende hannoversche 
Landwirte.Vogt Verlag.Leipzig.1912.167 S.Ln.-2/3).    {2B1694}  19,43 €  

478) Grebe, W.: Gegenwarts- u. Zukunftsaufgaben im ländlichen Bauwesen. 1936.  48 S.  m.  Abb. ,  kt-2).    
{R16154}  4,44 €  

479) Greiling,Walter:  Mehr Brot für mehr Menschen. (Kosmos-Bibliothek Band 237) Kosmos. Franckh'sche 
Verlagshandlung. Stgt. 1963. 64 S. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {2F2552}  3,5 €  

480) Gretton,R.H.: Agricultural Co-operatives. Reihe: Friedrich Ebert Foundation Series.Bd. 9. 2. edition. 1971. 
Hrsg.:Friedrich-Ebert-Stiftung. 74 S.in engl. Sprache.br.- 2)Bibl. engl..    {BR2855}  4 €  

481) Gröschner,Peter+Ingrid Schulze: Pflanzliche Lebensmittel kältekonserviert.. Kältebehandlung von Obst, 
Gemüse, Backwaren sowie tischfertigen Speisen und Gerichten.Fachbuchvlg.Lpzg.1967.328 S.m.103 Bildern+54 
Tab.Hln.-2).    {3A158}  9,2 €  

482) Großherzogthum Hessen: Gewerbeblatt für das Großherzogthum Hessen 22.Jahrgang 1859.No1 bis 52. Januar-
Dez.1859. Zeitschrift des Landgewerbevereins. Redigiert von F.Fink.Themen u.a.: Schutz der Muster und 
Fabrikzeichen. Neue Methode zur Erkennung von Blutflecken. Über die Einführung eines allgemeinen deutschen 
Maaß und Gewichsystem. Über den Bleigehalt des Schnupftabaks. Uber echte Perlen.Über Röhrenkessel.  X und 416 
Seiten mit 32 in den Text gedruckten Abbildungen. Leske. Darmstadt. 1859. Guter Zustand. Leinen. 1959 neu 
gebunden für The Library of Congress. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2B1936}  61,5 €  

483) GTZ (Gesellsch.f.Technische Zusammenarbeit): Technische Zusammenarbeit im ländlichen Raum was - wo - 
wie 1978. Aus der Arbeit der GTZ. Hsg. Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GTZ). Eschborn. 
1978. 690 S. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. kt.-2). ISBN: 3880850445.   {AH1558}  8 €  
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484) Guggenberger,Alfred: Die Bedeutung der Stallhygiene im Vierjahresplan unter. besonderer Berücksichtigung 
der Beseitigung feuchter Ställe.Mü.1939.79 S.m.8 Abb.Kt.-2).    {3K1324}  8,18 €  

485) Guide des Etudes: pour l´Enseignement de l´Agriculture,de l´Horticulture et de la. Sylviculture, dans la 
Republique federale d´Allemagne. 106 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen. Eigenverlag. Bad Godesberg. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband fleckig. Sprache: französisch   {2B2613}  6,95 €  

486) Gunn,D.L.+J.G.R.Stevens: Pesticides and human welfare. Oxford.1976.XII+278 S.m.Abb.Kt.-2).    {AE674} 7,62 €  
487) Gustafson,A.F.: Handbook of Fertilizers.Their Sources,Makeup,Effects ans Use. Orange Judd Publishing 

Company, Inc. New York. 1932. 122 Skl. 8. . m. Abb. Ln. m. U. -2).    {AK3564}  9,2 €  
488) Hacker,Gustav(Hsg.): Ernten Preise Märkte 1958. Hsg. vom Hessischen Minister für Landwirtschaft und Forsten. 

Wiesbaden. 80 S. m. Tab. (Na.)(Einband fleckig). geheftet. kt.-2/3).    {2D2931}  5 €  
489) Häfner,K.(Bearb.): Statistisches Jahrbuch über Ernährung.Landwirtschaft und Forsten. der Bundesrepublik 

Deutschland 1969.Vlg.P.Parey.Hbg.1969.XXVI+369 S.gr8.m.zahlr.Tab.Ln.-2).    {AG744}  24,49 €  
490) Hagemann,Frank: Vergleichende Untersuchungen zur Umsetzung von D-und L-Trypotophan. sowie von N-

Acetyl-Tryptophan an ausgewählten Hefearten (Dissertation) 1969. 102 S. Kt. -2).    {4SA1771}  5 €  
491) Hakansson,Richard: Swedish Agricultural administration education and research. 34 S. m. zahlr. Abb.). 

Stockholm. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. Anstreichungen.   {SA18289}  12 €  
492) Hamann,Rolf: 25 Versuche und Beobachtungsaufgaben zur Verbesserung der. Milchviehhaltung und der 

Milcherzeugung(Grundvers.f.d.Arbeit i.d.Klubs Junger Agronomen H.5)2.Aufl.Vlg.Volk u.Wissen.Bln.1953.64 
S.m.Abb.Kt.-2).    {2A2072}  6,09 €  

493) Hamburger Geogr. Studien H. 39: G.Borchert, Agricultural Efficiency in South Afric a.. 1983. XIII, 162 S. m. 
30 Tabb. u. 3 Diagr.,  gr8,  kt-1) (18, --).    {AF780}  6,09 €  

494) Hardeland: Der Einfluß mehrjähriger Kontrolle in den alten hannoverschen. Milchviehzuchtgebieten. (Arbeiten 
der Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover XXXVI.Heft). Eigenvlg. Hannover. 1914. 102 S. gr8. 
(St.)(Na.)(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {2C3453}  10,5 €  

495) Härdter,Rolf:  Utilization of Nitrogene and Phosphorus by intercropping. and sole cropping systems of maize and 
cowpea on an alfisol in northern Ghana. Nyankpala Agricultural Research Report. 5. Margraf Scientific Publishers. 
Weikersheim. 1989. IX. 201. XVIII S. m. zahlr. Diagr. (St.) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3823611682.   
{3BK551}  18 €  

496) Harke,Hellmut:  Tendenzen und Beispiele agrargeographischer Strukturveränderungen. als Folge des 
gesellschaftlichen und wissenschaftlich-technischen Fortschritts. Wissenschaftliche Beiträge der Universität Halle-
Wittenberg 1966/27. 28 S. mit 6 Karten. Eigenverlag. Halle. 1966. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3836}  6 €  

497) Harrach,Wichard Graf:  Die Landwirtschaft in Großbritannien Heft 129. 1969.88 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    
{AD618}  7,11 €  

498) Hassebrauk,K.: Bericht über die Ergebnisse der deutschen landwirtschaftlichen. Pflanzenschutzforschung 1945-
1950. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 13. 66 S. Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2123}  10 €  

499) Hassebrauk,Kurt+Gerhard Röbbelen: Der Gelbrost, Puccinia striiformis West. III.Die Spezialisierung. 
Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft in Berlin-Dahlem. Heft 156, Januar 
1974. 150 S. gr.8.. ISBN: 3489156005. Parey. Berlin. 1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T710} 11 €  

500) Hassebrauk,Kurt+Gerhard Röbbelen: Der Gelbrost, Puccinia striiformis West. IV.Epidemiologie. 
Bekämpfungsmaßnahmen. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft in Berlin-
Dahlem. Heft 164, September 1975. 183 S. gr.8.. ISBN: 3489164008. Parey. Berlin. 1975. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. schief gelesen. Sprache: deutsch   {2T706}  12 €  

501) Hauptausschuss Hamburg f.Landwirtsch..u.Gartenbau: Jahresbericht 1959. Eigenverlag.1960.108 S.m.Tab.Kt.-
2).    {2F1733}  7,16 €  

502) Haushofer,H.: Die Furche der DLG 1885 bis 1960. Inhalt u.a.:Max Eyth. DLG und Politik. Schultz-Lupitz und die 
Düngerabteilung. Die Tierzucht in der DLG. Um den Fortschritt im Obst- und Weinbau. Die Kolonial-Abteilung. Der 
Wiederaufbau nach dem 1. Weltkrieg. Die Lage der deutschen Landwirtschaft im Jahre 1954. Eigenvlg. Frankfurt/M. 
1960. 238 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Ln.-2).    {3E2235}  13,5 €  

503) Häusler,Rudolf+Leo Zerbe: Grundlagen des Strahlenschutzes in der Land- und Ernäherungswirtschaft. Ein 
Leitfaden für Führungs-, Lehr- und Beratungskräfte. AID Land- und Hauswirtschaftlicher Auswertungs- und 
Informationsdienst e.V. 63 S. mit Abbildungen.. AID. Bad Godesberg. 1968. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2M3184}  12 €  

504) Hayward,H.E.+E.M.Long:  Some effects of soium salts on the growth of the tomato. (S. A. Plant Physiol. 
18)1943. S. 556-569. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA203}  4,44 €  

505) Hazell,Peter B.R.: Summary proceedings of a workshop on cereal yield variability. International Food Policy 
Research Institut. (IFPRI) und Deutsche Stiftung für Internationale Entwicklung (DSE). Washington. Feldafing. 1986. 
XI+277 S. gr8.  m. Tab. u. Diagr. (St.) kt.-2) Bibl. Engl. Bild vom Einband. ISBN: 0896293068.   {2A3417}  20 €  

506) Heber,Ulrich:  Untersuchungen zur Physiologie und Biochemie der Chloroplasten im Zusa. mmenhang mit der 
Proteinsynthese. Habilitationsschrift Univ. Bonn. 1963. 87 S. m. Abb. , kt-2).    {R21503}  13,24 €  
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507) Hee,A.: Contributions a l'etude de la Respiration chez les Vegetaux.Dissertati. on.Dissertation Faculte des 
Sciences, Paris 1930.244 S.br-2).    {AF168}  13,24 €  

508) Heidelberger Geogr. Arbeiten H. 64: Jochen Schröder: Verändgn. i. d. Agrar- + Sozuialstruktur i. mittl.. Nord-
England seit d. Landwirtsch.-Gesetz v. 1947. 1983. XIV,  206 S. m.14 Ktn.,  9 Fig.,  21 Abb.,  39 Tab.,  kt-1) (36, --).    
{2672A}  12,73 €  

509) Heinisch,Ottokar+Eberhard Leibnitz:  Biometrie 2. Hochschulstudium der Landwirtschaftswissenschaften. 
1970.184 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    {2A1050}  5,45 €  

510) Heinisch,Ottokar+Eberhard Leibnitz:  Hochschulstudium der Lanswirtschaftswissenschaften Biometrie 2. 
1971. 184 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1067}  7,62 €  

511) Heinrichs,A.+G.Müller:  Die landwirtschaftliche Betriebsstatistik. Anleitung für ihre Aufstellung und ihre 
Anwendung für den Betriebsvergleich. Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Band 35. 64 S.. 
Deutscher Landwirtschaft. Frankfurt. 1955. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2238}  4,95 €  

512) Hendrikson,Kurt H.:  Studie über die wirtschaftliche Entwicklung der Provinz Paktia. 
Afghanistan.Sonderbericht Landwirtschaft.Stand Ende 1964.250 S.Quart.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2).    {AD1050} 29,6 €  

513) Henniger,H.+I.Nover+M.Schmiedeknecht: Probleme der Resistenzphysiologie. (Sitzungsberichte Bd.XII, Heft 
2)1963.39 S.m.Abb.Kt.-2).    {3A50}  4,49 €  

514) Hensel,G.+K.Kälker+E.Rodig: Aus der Praxis der Ländlichen Fortbildungsschule 1. Jahrgang. Inhalt u.a.: 
Beruf des Bauern. Die Ernte. Unsere Getreidearten. Düngung. Bestellung der Hackfrüchte. Germanische 
Saatopferbräuche. Das Gesinde. 96 S. mit Abbildungen von Ackergeräten,. Voigt. Leipzig. 1910. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. zwei.Stempel,gut erhalten. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R227}  22 €  

515) Herfs,Walter:  Examination and Approval of Plant Protection Products in the. Federal Republic of Germany and 
their legal Basis. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Heft 210. 29 S. gr.8.. 
ISBN: 348921000X. Parey. Berlin. 1982. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {3R469}  6 €  

516) Hermstädt,S.F.(Hsg.): Archiv der Agriculturchemie für denkende Landwirth e,. oder Sammlung der wichtigsten 
Endeckungen aus dem Reiche der Physik und Chemie für rationelle Landwirthe, Güterbesitzer, Forstmänner und 
Freunde der ökonomischen Gwerbe.3.Band, 1.H.Bln.1807.VI+229  S.1 Bildnis.Kt.-2/3).    {3K1244}  40,9 €  

517) Herpel,Hans Joachim: Die Entwicklung des landwirtschaftlichen Studiums. an der Universität Göttingen. 218 
S.gr8. Vanenhoeck&Ruprecht. Göttingen. 1932. Guter Zustand. Kartoniert. unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{2A117}  24,49 €  

518) Herrmann,K.+Sorge R.+weitere: Varianten zur Strohbergung und Strohdüngung. 1.Auflage.Martin-Luther-
Universität Halle.Sektion Pflanzenproduktion.Wissenschaftliche Mechanisierung und 
Technologie.Landwirtschaftsausstellung der DDR.Markkleeberg.agra-buch.197540 S.br.-2)..    {AA4196}  4,49 €  

519) Herz: Die Milch und ihre Erzeugnisse für die Volksernährung. (Flugschriften d. Deutschen Landwirtschafts-
Gesell. Heft. 14) Bln. 1915. 44 S. (St. )br. -3).    {AU830}  5,95 €  

520) Herzog,Helmut: Source and Sink during the Reproductive Period of Wheat. Developement and ist Regulation 
with Special Reference to Cytokinis. Fortschritte im Acker- und Pflanzenbau Heft 8. Vlg. P. Parey. Bln. Hmbg. 1986. 
104 S. m. 43 Abb., 14 Tab. (St.) kt.-2)Bibl. Engl. Bild vom Einband. ISBN: 3489613104.   {2A3422}  12 €  

521) Hess,Haro: Verfahren und Geräte zur Ackerbodenentsteinung. Empfehlungen für die Praxis. ein agra buch. 
Landwirtschaftsausstellung der DDR Markkleeberg 1974. 25 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. Markkleeberg. 1974. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3208}  11 €  

522) Hesse,W.: Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Heft 151.Der Kommunikationsabla. uf bei der Annahme 
und Verbreitung einer Neuerung in der Landwirtschaft-empirische Untersuchung am Beispiel der Maschinenringe in 
Bayern.Landwirtschaftsvlg.Münster.1970.158 S.m.Abb.Kt.-2).    {AF729}  7,11 €  

523) Hessisches Landesamt für Landwirtschaft: Folien und Lichtplatten im Gartenbau. HLL Information für 
Beratung und Praxis. 32 S. mit Abbildungen.. Hessisches Landesamt für Landwirtschaft. Kassel. 1975. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2T728}  3 €  

524) Heyl,Dr.:  Die Pflanzen. (Landwirtsch. Lehrbuch-Reihe 2. Teil) 3. erw. Aufl. Reichsnährstand Vlg. 1938. 226 S. gr8 
m. 9 farb. Taf. Ln-3).    {R33353}  7,11 €  

525) Hildebrandt,Helmut:  Zum Problem der Rheinischen Zweifelderwirtschaft. Bemerkungen zur Genese des 
Zweifelderbrachsystems im deutschen Raum (S. A. m. zahlr. Abb.. Naturw. Arch. 16) S. 7 - 34) Sonderabdruck 
Offprint. Mainz. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {4SA10856}  12 €  

526) Hildesheim-Marienburg: Probst(Hsg.): Landwirtschaft und Landwirtschaftsschule des Kreises. Hildesheim-
Marienburg 1902-1952.Festschr.z.50-jährigen Bestehen der Landwirtschaftsschule und Wirtschaftsberatungsstelle 
Hildesheim(früher Groß-Förste)4.November 1952.208 S.m.zahlr.Abb.+Tab.Kt.-2).    {2K950}  12,22 €  

527) Hill,Jealott's:  Fifty years of Agricultural Research.1928-1978. Edited by FC Peacock..Imperial Chemical 
Industries Limited.Plant Protection Division.Jealott's Hill.Research Station.Bracknell.Berkshire.UK.1978.160 
S.m.Abb.Pp.-2).    {AA4272}  10,23 €  

528) Hiltner,L.(Hsg.):  Praktische Blätter für Pflanzenbau und Pflanzenschutz. 1. Jahrg. (ganze Reihe VI. Jg. )Stgt. 
(Eugen Ulmer)1903, IV, 146 S. , Ln-2).    {AI742}  25,51 €  

529) Hiltner,L.+K.Störmer:  Studien über die Bakterienflora des Ackerbodens, mit besonderer. Berücksichtigung 
ihres Verhaltens nach einer Behandlung mit Schwefelkohlenstoff und nach Brache. Arbeiten aus der Biologischen 
Abtheilung für Land- und Forstwirthschaft am Kaiserlichen Gesundheitsamte. III. Band, Heft 5. 445-545 S. gr.8. Mit 



Antiquariatsangebot Nr. 1200  - 28 - 

 

2 Tafeln (davon eine farbig (Lithographie) und 4 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1903. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2181}  35 €  

530) Hiltner,L.+L.Peters+P.Kossaroff: Versuche über die Wirkung der Strohdüngung auf die Fruchtbarkeit. des 
Bodens. Kossaroff: Beitrag zur Biologie von Pyronema confluens Tul.. Arbeiten aus der Kaiserlichen Biologischen 
Anstalt für Land- und Forstwirtschaft. Fünfter Band, Heft 3. 100-154 S. Quart. mit 10 Textabbildungen.. Parey. 
Berlin. 1906. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AL2259}  8 €  

531) Himmelmann,L.Dr.med.: Ärztlicher Ratgeber für die Landfrau. 2.Band, Vlg.Agricola, Hbg.Bln.1952.96 S.m.29 
Abb.(kt-3).    {AE708}  6,09 €  

532) Hinrichsen,Johannes Kurt: Langlebigkeit beim Angler Rind. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 14. 
50 S. Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2118}  8 €  

533) Hinrichsen,Kurt:  Studienreise nach USA zum Studium der Tierzucht. Bericht über das Ergebnis des Projekts 
technische Hilfeleistung Nr. 07-87. Heft 8. AID. 65 S. Quart. Mit Abbildungen. AID. Frankfurt. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2155}  5 €  

534) Höfchen-Briefe: Höfchen-Briefe 6. und 7. Jahrgang 1953/1954 (1 Band). Adolf - Der sägeförmige Werftkäfer als 
Sekundärschädling am Süßkirschenbaum. Meyer-Bahlberg - Wirtschaftlichkeit der Maikäferbekämpfung. 
Disselkamp,Christa - Die Schildbildung der San Jose-Schildlaus. 289 und 204 S. mit zahlr. auch farbigen 
Abbildungen.. Bayer. Leverkusen. 1953/1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. einge Seitenund Einband fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB2815}  16 €  

535) Höfchen-Briefe: Höfchen-Briefe 8. und 9. Jahrgang 1955/1956 (1 Band). Becker,A. - Über das Vorkommen der 
Radekrankheit in der Eifel. Hashioka,Y.+K.Ando - Phytopharmakologie der Reiskrankheiten. Peters,Hermann - 
Dichte und Verbreitung einiger wichtiger Schädlige in Westdeutschland (Nagetiere,Insekten). Thill,H. - Die 
Bekämpfung der Umfällerkrankheit des Tabaks mit E 605. Kremer,Friedrich-Wilhelm - Untersuchungen zur Biologie, 
Epidemiologie und Bekämpfung von Bryobia praetiosa Koch. 328 und 348 S. mit zahlr. auch farbigen Abbildungen.. 
Bayer. Leverkusen. 1955/1956. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einbd.+Schnitt etw.fleckig,oberer Rand braunfleckig. 
Sprache: deutsch   {AB2814}  16 €  

536) Höfchen-Briefe: Jg. 1954+55 (in einem Band). Aus dem Inahlt: G. Unterstenhöfer: Freilandversuche mit Systox zur 
Bekämpfung der Obstbaumspinnmilbe; P. Johnsen: Systemische Insektizide und die Bienen. Pflanzenschutz-
Nachrichten. Farbenfabrik Bayer AG. Leverkusen. 11+204+11+328 S. m. zahlr. Abb. Hld.-2).    {2B1161}  15,29 €  

537) Höfchen-Briefe: Jg. 1956+57 (in einem Band). Aus dem Inhalt: H. Thill: Die Bekämpfung der Umfällerkrankheit 
des Tabaks mit E 605; J.P.: Vite: Versuche zur Bekämpfung von Lärcheninsekten durch Impfung des Baumes mit 
systemischen Insektiziden. Pflanzenschutz-Nachrichten. Farbenfabrik Bayer AG. Leverkusen. 12+347+14+287 S. m. 
zahlr. Abb. Hld.-2).    {2B1161B}  15,29 €  

538) Höfchen-Briefe: Jg. 1958+59 (in einem Band). Aus dem Inhalt: A. Becker: Zur Frage der Lagerung von gebeiztem 
und feuchtem Getreide; P. Blaszyk: Bemühungen und Schwierigkeiten bei der Einführung der 
Kräuterfäulebekämpfung zwischen Weser und Ems. Pflanzenschutz-Nachrichten. Farbenfabrik Bayer AG. 
Leverkusen. 15+172+16+326 S. m. zahlr. Abb. Hld.-2).    {2B1161A}  15,29 €  

539) Höfchen-BriefeBayer: Höfchen-Briefe 4.Jahrgang 1951 und 5.Jahrgang 1951 in 1 Band. für Wissenschaft und 
Praxis. Inhalt u.a.: Soenen,A. - Biologische Beiträge über den Frostspanner. Nielsen,O. - Dänische Erkentnisse in der 
Getreidebeizung nach 18jährigen Feldversuchen. Pfaff,Werner - Untersuchungen über den Aufbau der 
Insektenkutikula und den Eindringungsmechanismus des Kontaktinsektizides E 605. 287 und 267 S. m. zahlr. 
Abbildungen und Inhaltsverzeichnisse 12 und 15 S.. Bayer. Leverkusen. 1951+52. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Schnitt und Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AB2816}  16 €  

540) Hoffmann,M.:  Melasse,Futterkalk und Salz. Flugschriften der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft.Heft 10. 
Eigenverlag.Berlin.1911.32 S.(St.)Kt.-3).    {2D1013}  5,5 €  

541) Hoffrath,Josef: Die bisherige Getreideeinfuhr, der Wiederbeginn und das Ende der. Selbstproduktion des 
erforderlichen Getreides auf deutschem Boden. Dissertation. 106 S. mit Tabellen.. Westfälische Vereinsdruckerei. 
Münster. 1910. Ausreichend. geheftet. Sprache: deutsch   {2T908}  8 €  

542) Holland:  Agraische Export 1969. 1969.146 S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2A1954}  17,85 €  
543) Holldack:  Die Behandlung landwirtschaftlicher Maschinen. Flugschriften der Deutschen Landwirtschafts-

Gesellschaft Heft 16. Inhalt u.a.: Dreschmaschinen, Pflüge, Walzen, Strohpressen, Futterschneidemaschinen. 3. Aufl. 
62 S. mit 30 Textabbildungen. Eigenverlag. Berlin. 1917. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Heftung lose,Einband 
fleckig,Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3052}  29 €  

544) Homes,Marcel V.L.: L'Alimentation minerale equilibree des vegetaux. Volume I. Theorie - Methodologie - 
Applications. L'alimentation sur Milieux Depourvus de fertilite naturelle. Universa Wetteren. Belgique. 1961. 286 S. 
gr8. mit Textabb. u. 4 Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Französisch. Bild vom Einband.    {2A3400}  30 €  

545) Hopfen,H.J.: Farm implements for arid and tropical regions. FAO. Rome. 1960. VII+159 S. m. zahlr. Abb. im 
Text u.a. Tafeln. (St.innen u.a.d. Titel) kt.-2/3)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    {AF2309}  15 €  

546) Hopp, Karl:  Erbhofrechtsverordnung und Erbhofverfahrensordnung vom 21.Dez.1936. Reihe: Guttentagsche 
Slg.Deutscher Reichsgesetze.Nr. 184a.Walter de Gruyter&Co.Berlin und Leipzig.1937. 394+37S.kl.8.. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar.   {3K3406}  18 €  
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547) Horlacher,Michael: Einführung in die Agrarpolitik. 171 S.m.Tabellen. Bayerischer Landwirtschaft. München. 
1951. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB3406}  7 €  

548) Horlacher,Michael: Einführung in die Agrarpolitik. Bayer.Landwirtschaftsvlg.1951.170 S.gr8.m.Abb.Hln.-
3)Bibl..    {2L785}  8,13 €  

549) Howald,Oskar: Schweizerische Landwirtschaft und Schweizer Bauerntum. Schweizer Druck-u.Vlgshaus AG, 
Zürich.1963.576 S.gr8 m.zahrl.Abb.+Ktn.Ln.m.U.-2).    {AD712}  61,31 €  

550) Howald,Oskar (Hsg.): Organische Rationalisierung im Bauernhof. Arbeitsvoranschlag, neuzeitliche 
Gebäudeeinrichtungen, Rationalisierung der Stallarbeit, Heu- und Getrreideernte, innere Strukturverbesserung. 
Schriftenfolge über Landarbeitstechnik in der Schweiz Heft 8. 112 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Schweizer 
Druck- und Verlagshaus. Zürich. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T734}  10 €  

551) Hull,Jerome u.Eric Hanson: One hundred and seventeenth annual report of the secretary of the. State 
Horticultural Society of Michigan for the year 1987. Michigan State Horticultural Society. 288 S. m. zahlr. Abb. Kt. -
2).    {AT647}  7,62 €  

552) Hungerford,C.W.:  Agricultural Research in Idaho. (S. A. Fifty-Fourth Report of the Idaho Agricult.) S. 3 - 50. m. 
zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1947. Guter Zustand. Broschur.   {SA17707}  12 €  

553) Hunnius,W.: Verwertungsgerechter Kartoffelbau. DLG-Vlg.Frankft./M.(o.J.1971?)182 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    
{2B425}  7,62 €  

554) Hynitzsch,Wolfgang: Weinfach-Kalender 1977/78, 88.Jahrgang. Das Jahrbuch des deutschen Weinfaches. Inhalt 
u.a.: Der Deutsche Weinmarkt im Jahre 1976. Import-Export. Verzeichnis der Organisationen. Statistik. 678 S.. 
Diemer&Meininger KG. Mainz. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK3850}  25 €  

555) Ilse+Mende: Entwicklung und Stand der landwirtschaftlichen Schulwesens. im Gebiet der 
Landwirtschaftskammer Hannover. 56 S.). 1960. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA18073}  12 €  

556) Imbshäuser Hefte, H.1: Bodenbewirtsch. u. Pflugbau: + H.2: Erzeugung u. Erfassung. 1947.  br. -2) zus..    
{R16210}  4,44 €  

557) Immelmann,Klaus: Landwirtschaftliche Probleme im tropischen Nord-Australien. (S. A. D. Umschau H. 9 S. 
257-260 u. H. 10 S. 303-306)gr8. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8438}  4,44 €  

558) Improved Utilisation of Lignocellulosic Materials: with special Reference to Animal Feed(Organisation for 
Economic Co-Ope. ration and Development)Paris 1985. 202 S. Quart. kt-2).    {R36010}  11,2 €  

559) Info-Inst.f.Wirtschaftforsch.Afrika-Studien 11:  Rotenhan,Dietrich Frhr.v.:Bodennutzung und Viehaltung im 
Sukumaland/Ta. nzania. Springer Vlg. 1966. 131 S. m. 32 tab. Übers. , 15 Schaubild. , 2 Ktn u. 5Abb. i. T. sowie 7 
Tab. i. Anhang. kt-2).    {R32097}  10,18 €  

560) Institut für Grünland- und Feldfutteranbau:  Futterpflanzen - Saatguterzeugung. Vorträge und 
Diskussionsbeiträge, gehalten auf dem 4.Leipziger Grünlandsymposium vom 17. bis 19. März 1966. Karl-Marx-
Universität Leipzig. XII. 576 S. mit Abbildungen.. Universität. Leipzig. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Sprache: deutsch   {2T890}  8 €  

561) Institut National de la Recherche Agronomique: L'Eau et la production vegetale. Institut National de la 
Recherche Agronomique. Paris. 1964. 455 S.  gr8. m. zahlr. Abb. (St. innen u.a.d. Titel) kt.-2/3)Bibl. Französisch. 
Bild vom Einband.    {2A3351}  20 €  

562) Instituut voor Tuinbouwtechniek:  Jaarboek Tuinbouwtechniek 1961/1962. 304 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Instituut voor Tuinbouwtechniek. Wageningen. 1962. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: niederländisch   {2M3365} 
 10 €  

563) Instituut voor Tuinbouwtechniek:  Jaarboek Tuinbouwtechniek 1962/1963. 304 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Instituut voor Tuinbouwtechniek. Wageningen. 1963. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: niederländisch   {2M3364} 
 10 €  

564) Instituut voor Tuinbouwtechniek:  Jaarboek Tuinbouwtechniek 1966/1967. 304 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Instituut voor Tuinbouwtechniek. Wageningen. 1966. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: niederländisch   {2M3366} 
 10 €  

565) International Agricultural Centre,Wageningen:  Wageningen Centre of Agricultural Science 1968 - 1969. 
Printed by H. Veenman en Zonen N.V. Wageningen. 395 S. m. zahlr. Textabb. kt.-2)englisch,französisch.    
{3CK2723}  10 €  

566) International Potash Institut:  Potassium in Tropical Crops and Soils. (Le Potassium dans les Cultures et les Sols 
Tropicaux). Proceedings of the 10th Colloquium of the International Potash Institut held in December 1973 in 
Abidjan/Republic of Ivory Coast. Berne-Worblaufen. 1974. 603 S. m. Tab. u. Diagr. (St.)(leicht fingerfleckig) 
Kunstld.-2)Bibl. Engl. Franz. Bild vom Einband.    {2A3425}  30 €  

567) International Potash Institute: Role de la Fertilisation dans l'Intensification de la Production. Agricole. 
Proceedings of the 9th Congress of International Potash Institute Antibes 1970. Inhalt u.a.: Schechtner,G. - Wieviel 
Kali und Stickstoff zu Wiesen und Weiden. Bar-Akiva,A. - Chemical and biochemical measurements on plants as a 
mean of controlling yield and plant performance. Malavolta,E. - Intensive fertilization of coffee in Brazil. 499 S. m. 
Abbildungen.. International Potash Institute. Bern. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: mehrsprachig   
{AB2059}  15,34 €  

568) Isern,Thomas D.: Bull Threshers and bindlestiffs. Harvesting and Threshing on the North American 
Pains.Univ.Press.Kansas.1990.XIII+248 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A311}  14,32 €  
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569) Isselstein,Rudolf+Helmut Schwartz: Die Landwirtschaft und ihre Industrie.Zusammenhänge und 
Entwicklungen. Vlg.Feld und Wald.Essen.1965.220 S.m.Abb.Plastik-2).    {AF728}  10,18 €  

570) Jaarboek: Tuinbouwtechnik 1966-1967. Wageningen.304 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AE660}  12,22 €  
571) Jacobsen,Niels Kingo: Collected Papers Denmark. Some constributions cocerning the geography of Denmark and 

other topics discussed by Copenhagen geographers. 20th international Geographical Congress. z.B. A Change in 
Land-Use in Central Jutland; Sheep farming ind Greenland; A Revised Map of Danish Fishing Grounds. Kobenhavns 
Universitets Geographiske Institut. 1964. IV. 153 S. m. zahlr. Abb. im Text u. auf Tafeln sowie Faltkarten. kt.-
2)englisch.    {2M1996}  20 €  

572) Jaentsch,W.+E.Kluth: Gemüse als Vor-,Zwischen-und Nachfrucht im Feldanbau(Der. Bauernfreund Heft 
12)Zentralvlg. Bln. 1946. 24 S. Kt. -2).    {R13109-2}  6,09 €  

573) Jahrbuch der Deutschen: Landwirtschafts-Gesellschaft Bd.24.2.Lieferung-15.August 1909. Nachtrag zur 
Winterversammlung.Bln.1909.S.286-557.gr8.m.zahlr.Abb.+Taf.Kt.-2).    {AC1930}  14,27 €  

574) Jahrbuch für die Obst-und Gemüse-Verwertungs-Indus: trie 17.Jahrgang. 1940.154 S.kt-2).    {AH719}  15,29 €  
575) Jahres-Bericht: über die Erfahrungen und Fortschritte auf dem Gesamtgebiet. der Landwirtschaft, Vlg. Vieweg, 

Brswg. 22. Jahrg. 1907, XXIX, 504 S. m. 69 Abb. , Ln-2)Bibl..    {AI847}  24,49 €  
576) Jahresbericht der Königlichen: Landwirtschafts-Gesellschaft zu Celle.Zentral-Verein für die Provinz. 

Hannover für das Jahr 1989. Vlg. d. königl. Landwirtschafts-Ges. Hann. 1890. 103 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM34} 12,22 €  
577) Jahresbericht des Land-u.Forstwirthschaftlichen: Haupt-Vereins für den Landdrosteibezirk Hannover. A. 

Weichelt. 1878. 29 S. br. -3).    {AU823}  9,15 €  
578) Jahresbericht für Agrikultur-Chemie:  Vierte Folge X.1927. Der ganzen Reihe 70. Jahrgang. Inhalt u.a.: Quellend 

er Pflanzenernährung 3. Boden - Mineralien, Gesteine, Verwitterung und Zersetzung. Kulturböden - Studien über die 
Acidität der Moorböden. Düngung - Analytische Studien über Gründüngung. Futtermittel - Wurzeln und Knollen, 
Stroh, Spreu und Schalen. Abfälle der Stärkefabrikation. Abfälle der Zuckerfabrikation. Tierische Erzeugnisse und 
Abfälle. Trauben-Most und -Wein. Branntwein. XXXII. 573 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {2B2664}  12 €  

579) Jansen,S.: Sofiensruh. Wie ich mir das Landleben dachte und wie ich es 
fand.5.Aufl.Vlg.Neumann.Neudamm.1906.345 S.gr8.Hln.-2).    {3A5613}  15,34 €  

580) Jensch,Georg: Das Ländliche Jahr in Deutschen Agrarlandschaften. Abhandlungen des geographischen Instituts 
der Freien Universität Berlin Band 3. Dietrich Reimer Vlg. Bln. 1957. 114 S. quart. m. 13 Fig. im Text u. 10 
mehrfarb. Diagr. (pers. Widm. d. Verf.) Kt.-2)Bild vom Einband.    {3P147}  16 €  

581) Jeppe,C.F.W.: Bericht-Erstattung über die sechste Versammlung deutscher Land-. u.Forstwirthe zu Stuttgart. an 
den Mecklenb. Patriot. Verein. Ein Resüme von... (u.a.Verzeichnis zu verschiedenen Ausstellungen) Rostock Oeberg 
Vlg.1843. VI, 117 S. kl8, br-2/3).    {R33307-7}  30,63 €  

582) Johne,A.Dr.: Gesundheitspflege der landwirtschaftlichen Haussäugetiere(Ein Abriß ih. rer 
Grundlehren)Vlg.f.Landwirtsch., Gartenb.+Forstw.SW P.Parey, Bln.1898.Thaer-Bibl.234 S.m.159 Abb.kl.8(Ln-2).    
{AE807}  10,18 €  

583) Jones,Robert,Leslie: History o Agriculture in Ohio to 1880. 416 S. m.Abb. The Kent State University Press. Kent, 
Ohio. 1983. Sehr guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {2M215}  12 €  

584) Jorge Pádua,Maria Tereza u.a.: Plano do Sistema De Unidades De Conservacao Do Brasil. II Etapa. Minestério 
da Agricultura. 1982. 173 S. Quart. m. 64 Abb. Kt. -1/2).    {AU1507}  7,62 €  

585) Jorgensen,Holger: Studien über die Natur der Bromatwirkung. Fortschritte der Getreideforschung. IX.389 S. m. 
58 Abbildungen.. Schäfer. Leipzig. 1945. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,untere Ecke abgerissen. 
Sprache: deutsch   {AB2145}  15 €  

586) Joseph-König-Institut Münster(Hsg.): 100 Jahre Landwirtschaftliche Untersuchungs-und. Forschungsanstalt 
Joseph-König-Institut Münster (Westf.) Rückblick, Neuere wissenschaftliche Untersuchungs- und 
Forschungsergebnisse 1871 - 1971. 255 S. m. zahlr. Tab. + Abb.). 1971. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {SA17821}  8 €  

587) Joseph-König-Institut: Balks,R.: Tätigkeitsbericht 1953. Sonderdruck aus d. Jahresbericht 1953 d. 
Landeswirtschaftskammer Westfalen-Lippe. Joseph-König-Institut. 34 S. m. zahlr. Übersichten. Kt. -2).    {AU730} 5,06 €  

588) Journal of Tree Fruit Production:  Volume 1. Number 1. 1996.. Contents: Schupp/McCue: Effect of Five Weed 
Control methods on Growth and Fruiting of "McIntosh"/M.7 Appel Trees; Fallahi/Simons: Interrelations Among Leaf 
and Fruit Mineral Nutrients and Fruit Quality in Delicious Apples. Food Products Press. Binghamton. 1996. 97 S. m. 
Tab., Diagr. u. Abb. (bestoßen) kt.-2)englisch. Bild vom Einband.    {3BK258}  10 €  

589) Jung,M.J.: Bulletin des Sciences Agricoles et Economiques No. 10 - Octobre 1830. Inhalt u.a.: Agriculture. 
Economic rurale. Horoticulture. 99-192 S.. Selbstverlag. Paris. 1830. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: französisch   {AK6599}  20 €  

590) Jung,M.J.: Bulletin des Sciences Agricoles et Economiques No. 11 - Novembre 1830. Inhalt u.a.: Agriculture. 
Economic rurale. Horticulture. 194-288 S.. Selbstverlag. Paris. 1830. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: französisch   {AK6600}  20 €  

591) Jung,M.J.: Bulletin des Sciences Agricoles et Economiques No. 12 - Decembre 1830. Inhaltsverzeichnis. 26 S.. 
Selbstverlag. Paris. 1830. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: französisch   {AK6601} 5 €  
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592) Jüngst,Otto: Planmäßige Absatzgestaltung in der Landwirtschaft. Bln..1928.147 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    
{3K1245A}  9,2 €  

593) Jürgens-Gschwind,Sigrid+T.R.Owen: Nitrat im Trinkwasser - Sündenbock Landwirtschaft?. Mitteilungen für 
den Landbau 2/1986. Badische Anilin-&Soda-Fabrik AG. Selbstvlg. 1986. 101 S. m. zahlr.  Abb. Kt.)Bild vom 
Einband.    {AE2224}  12 €  

594) Kahsnitz, H.G. (Boden u. Pflanze Nr. 2): Steigerung der Ertragsleistung d. verbesserte Betriebsorganisation. 
Hsg.  Ruhr-Stickstoff.  1952.  67 S.  kt-2).    {R16251}  3,42 €  

595) Kahsnitz,H.G.: Steigerung der Ertragsleistung durch verbesserte Betriebsorganisation. (Boden und Pflanze 
Landwirtschaftliche Schriftenreihe Nr. 2)Bochum. 1952. 67 S. gr8. Kt. -2).    {R11715}  7,11 €  

596) Kali und Salz AG (Hsg.): Auf den Standort kommt es an. (Ratgeber für die Landwirtschaft Heft Nr. 7) 1987. 40 S. 
m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AK1730}  3,42 €  

597) Kali und Salz AG(Hsg.): Das interessiert den Landwirt.Kurzinformation. 1982. ca. 70 S. Quart. Kt. -2).    
{AM1225}  7,62 €  

598) Kali: Rodewyk,Adolf:  Informationen über Kali.163 Kurz-Informationen.1972.Ratgeber f.d.. Landw. Nr. 4. 128 
S. zahlr. Abb. , kt-2).    {B606}  7,62 €  

599) Kamlage Verlag: Agrar Adress. Das Branchenverzeichnis für die deutsche Landwirtschaft. 5. Ausgabe. Juni 1991. 
Kamlage Verlag. Osnbrück. 304 S. quart. kt. -2).    {AV75}  8,18 €  

600) Kasdorf,Otto:  Eis und Kälte im Molkereibetrieb.Ratg.b.d.Einr.moderner Molkereibetr.. Lpzg. 1904. VII, 326 
S. m. 5 Falt-Taf. u. 208 Abb. i. T. , Hln-2).    {R14593}  43,41 €  

601) KBM:  25 Jahre Maschinenring. Kuratorium Bayerischer Maschinen -und Betriebshilfsringe 1958-1983. 
U.a.:Vorträge und Grußworte 47 S. m. Abb.. 1983. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {R13289-7} 3,5 €  

602) Keeping Livestock Healthy: Yearbook of Agriculture 1942. 1942.XIII+1276 S.gr8.m.zahlr.Abb.(St.)Ln.-2). 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3A6323}  18 €  

603) Kellner,O.:  Grundzüge der Fütterungslehre. Siebente, vermehrte u.verbess.Aufl.hsg.v.G.Fingerling Vlg.Paul 
Parey, Bln. 1924.VIII, 223 S., Hln-2/3).    {AA3722}  24,49 €  

604) Kellner,O.:  Grundzüge der Fütterungslehre. Achte, vermehrte u.verbess.Aufl.hsg.von G.Fingerling.Vlg.Paul 
Parey, Bln.1929.VII, 223 S., Ln-2).    {AA3721}  24,49 €  

605) Kent-Jones,D.W.+A.J.Amos: Modern Cereal Chemistry. 6. Aufl. Food Trade Press. London. 1967. IX. 729 S. 
gr.8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    {2A3431}  25 €  

606) Kentmann,Konrad:  Nutzungsuntergrenzen der Infrastruktur in ländlichen Räumen. Zur Ermittlung der 
Effektivität von Infrastruktureinrichtungen unter besonderer Berücksichtigung des Konzepts einer 
Nutzungsuntergrenze. Akademie für Raumforschung und Landesplanung. ARL-Beiträge Band 39. Schroedel Vlg. 
Hannover. 1980. IV. 66 S. Quart. kt-2). ISBN: 3507917246.   {AL96}  6,09 €  

607) Kermann,K.:  Landwirtschaftlicher Aufbau in unterentwickelten Gebieten. Eine marktanalytische Untersuchung 
über den agraren Inhalt der Entwicklungspläne. Bremer Ausschuss für Wirtschaftsforschung. 202 S.. Trüjen. Bremen. 
1954. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T381}  15 €  

608) Kirchner,Oskar v.:  Die Krankheiten und Beschädigungen unserer landwirtschaftlichen Kultur. pflanzen. 3. 
vollst. umgearb. Aufl. Ulmer Vlg. Stgt. 1923. VII, 679 S. gr8(Na. )Ln-2)Rück. etw. def. ).    {R31876-3}  30,63 €  

609) Kirchner,Oskar v.:  Die Krankheiten und Beschädigungen unserer landwirtschaftlichen Kultur. pflanzen. Eine 
Anleitung zu ihrer Erkennung und Bekämpfung für Landwirte, Gärtner u. a. 2. vollst. umgearb. Aufl. Ulmer Vlg. Stgt. 
1906. VIII, 675 S. gr8(U. )(St. )Ln-3).    {R33535}  30,63 €  

610) Kirstein+Pütz:  Landwirtschaftliches Bauen in Schweden. (Schriftenreihe des AID Heft 34) 1952. 36 S. Quart. m. 
zahlr. Abb. br. -2).    {3W169A}  10 €  

611) Kising,Werner(Hsg.): Mit weniger Arbeit mehr verdienen. Selbstvlg.1967.305 S.m.180 Gaphiken u.Abb.Pp-2).    
{AC1113}  12,22 €  

612) Klages,D.: Aufzucht und Mast von Kälbern und Jungrindern. Inhalt u.a.: Die wichtigsten Kälberkrankheiten und 
ihre Verhütung. Jungviehställe und Stallhygiene. Die Milchfütterungsperiode. 97 S. m.34 Abbildungen.. Mann. 
Hildesheim. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2826}  5 €  

613) Klapp,E.:  Studien über Deutsche Kartoffelsorten. Mitteilungen aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und 
Forstwirtschaft, Heft 35. 291 S. mit Abbildungen.. Parey. Berlin. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AG2859}  15 €  

614) Klapp,E.+A.H.Hollmann:  Wiesen und Wiesenpflanzen in Mitteldeutschland. Hollmann - Die Grundrententheorie 
und das Gesetz des abnehmenden Bodenertrages in der deskriptiven und vergleichenden Landwirtschaftswissenschaft. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher 77. Band 1933, Heft 5. Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. 622-775 S. 
gr.8. mit 9 Textabbildungen und 2 Karten.. Parey. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. 
Stempel,Einband fleckig,innen besserer Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2835}  5 €  

615) Klapp,Ernst:  Lehrbuch des Acker- und Pflanzenbaues. Vlg. P. Parey. Bln. 1941. VIII+366 S. gr8. m. 169 Abb. 
Ln. -2).    {R28235-3}  34,72 €  

616) Kleinwanzlebener Saatzucht AG: Mais. Versuchsfeld-Führer 1983/84 mit wichtigen Anbau-Tips. 72 S. kl.8. mit 
Abbildungen.. Kleinwanzlebener Saatzucht AG. Einbeck. 1983/84. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3CK3588}  4 €  
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617) Klimmer,Martin:  Veterinärhygiene.Grundriß der Gesundheitspflege und Fütterungslehre. der 
landwirtschaftlichen Haussäugetiere.2.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1914.XII+509 S.gr8.m.207 Abb.i.T.Ln.-2).    {2B879} 39,83 €  

618) Klinkowski,M.:  Bäuerlicher Pflanzenschutz(4.Raps und Rübsen). K.P.Hofmann.Rhön.(o.J.)16 S.Kt.-2).    
{AC395}  4,44 €  

619) Klinkowski,Maximilian:  Forschungsergebnisse und Probleme der Phytopathologie. (Sitzungsberichte Bd.XV, 
Heft 9)1966.48 S.m.zahlr.Abb.br.-2).    {3A31}  4,49 €  

620) Klumpp,Eberhard:  Spurenelemente in Landwirtschaft und Gartenbau. (Grundlagen und Fortschritte im Garten-
und Weinbau Heft 75) 2.Aufl. 54 S.gr8. Mit 16 Abbildungen. E. Ulmer. Stuttgart. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2A436}  6,09 €  

621) Knapp,R. (Hrg.):  Weide - Wirtschaft in Trockengebieten. Voraussetzungen, Grundlagen, Gegebenheiten und 
Möglichkeiten ihrer Intensivierung mit besonderer Berücksichtigung der Verhältnisse in den Tropen und Subtropen. 
(Gießener Beiträge zur Entwicklungsforschung Reihe I, Bd.I) 170 S. mit 75 Abb. (Anstreichungen mit Bleistift). 
Fischer. Stuttgart. 1965. Ausreichend. Kartoniert.  (St. innen u.a.d. Titel)(Einband fleckig, bestoßen und berieben). 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3P248}  10 €  

622) Knieriem,W.von+A.Buschmann: Vergleichende Versuche über den Einfluß der Fütterung mit Kokoskuchen. 
Trockentrebern und Weizenkleie auf die Menge und die Zusammensetzung der Milch und die Zusammensetzung des 
Butterfettes. Landwirtschaftliche Jahrbücher 36. Band 1907, Heft 2. Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. 
186-369 S. gr.8. mit 10 Textabbildungen und 1 Tafel.. Parey. Berlin. 1907. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AG2854}  5 €  

623) Knispel,Oskar: Die öffentlichen Maßnahmen zur Förderung der Schweinezucht nach dem. Stande vom Jahre 
1902(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 77)Bln.1903.XVI+135 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    
{AG514}  25,51 €  

624) Knoch,C.: Die Magermilch-Verwertung in den Molkereien. Eine Zusammenstellung der verschiedenen 
Verwertungsmethoden auf Grund der periodischen und der Patentliteratur,  sowie nach privaten Mitteilungen der 
Erfinder.2.Aufl. IX, 249 S.m.42 Abb.i.Tafeln. Parey. Berlin. 1912. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{2E422}  17,85 €  

625) Kohler,Adolf (Hrg.):  Existenzfragen für junge Landwirte. Europäische Jugendkampagne.1954.108 S. Paris. 1954. 
Ausreichend. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2L759}  4,44 €  

626) Köhler,Erich:  Die Viruskrankheiten der Kartoffel. (Biolog. Bundesanstalt f. Land- u. Forstwirtschaft Flugblatt Nr. 
23) 2. Aufl. 1954. 8 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2/3).    {R63555}  2,5 €  

627) Köhler,Herbert:  Demonstrations-und Anschauungsmittel in England. Land-und Auswirtschaftlicher 
Auswertungs-und Informationsdienst. Heft. 54. Bericht über eine Studienreise. 1952. 22 S. quart. m. Abb. br. -2).    
{AV56}  5,11 €  

628) Kolbe,W.+R.Bussmann+F.Winter: Landbau und Ernährung. Ausgewählte Gespräche und Rundfunk-Reportagen 
(1963-1983). Inhalt u.a.: Werternährung und Grenzen der Nahrungsmittelproduktion. Veränderungen in der 
Landwirtshaft und im Kulturpflanzenanbau. Schädlinge als Nahrungskonkurrenten. Land-, Forst- und Gartenbau aus 
ökologischer Sicht. Grundlagen der Nahrungsmittelproduktion. 248 S. gr8. m. 155 Abbildungen und einem 
vierseitigen Faksimiledruck.. Rheinischer Landwirtschsafts. Bonn. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {2B2601}  8,95 €  

629) Kolbe,W.+R.Bussmann+F.Winter: Landbau und Ernährung. Ausgewählte Gespräche und Rundfunk-Reportagen 
(1963-1983). Gesprächsthemen u.a.: Nahrungspflanzen in Land- und Gartenbau. Schädlinge als 
Nahrungskonkurrenten. Land-, Forstwirtschaft und Gartenbau aus ökologischer Sicht. Grundlagen der 
Nahrungsmittelproduktion. 248 S. gr8  m. 155 Abbildungen und 1 vierseitigen Faksimiledruck.. Rheinischer 
Landwirtschaftsverlag. Bonn. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AB2837}  8 €  

630) Kolbe,W.+R.Bussmann+F.Winter: Landbau und Ernährung. Ausgewählte Gespräche und Rundfunkreportagen 
1963 - 1983. 2. Aufl. Rheinischer Landwirtschafts-Vlg. Bonn. 1984. 248 S. gr.8. m. einem 4-seitigen Faksimile-Druck 
und 155 Abb. Pp-1/2)Bild vom Einband. ISBN: 3924683018. Sempel. Bibliotheksexemplar.   {AF2327}  8 €  

631) Kolbe,W.+R.Bussmann+F.Winter: Landbau und Ernährung.Ausgewählte Gespräche und. Rundfunk-
Reportagen(1963-1983)Rheinischer Landwirtschaftsvlg.Bonn.1983.248 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-2).    {2A138} 8,13 €  

632) Kolbe,W.+R.Bussmann+F.Winter: Landbau und Ernährung.Ausgewählte Gespräche und Rundfunk-
Reportagen(19. 63-1983)2. Aufl. Rheinischer Landwirtschaftsvlg. Bonn. 1984. 248 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Pp. -
2).    {R27184}  9,15 €  

633) Könekamp,A.H.+W.Blattmann+weitere: Erträge deutscher Dauerweiden. Acht Jahre Weideertragsermittlungen 
des Instituts für Grünlandwirtschaft und Futterkonservierung Braunschweig-Völkenrode. Boden und Pflanze, 
landwirtschaftliche Schriftenreihe Nr. 7. August 1959. 102 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Ruhr-Stickstoff. 
Bochum. 1959. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M3180}  7 €  

634) Könekamp,Alfred A.:  Landwirtschaft am Südzipfel der Welt. DLG Vlg.Frankfurt.1961.220 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AC291}  12,22 €  

635) Köngiliche Landwirtschaftsgesellschaft zu Celle: Jahresbericht für das Jahr 1885. Inhalt u.a.:Der 
landwirtschaftliche Betrieb, spezieller Pflanzenbau, Allgemeine Tierzucht, Landwirtschaftlich-technische 
Nebengewerbe. Zentral-Verein für die Provinz Hannover. Eigenvlg. Hannover. 1886. 132 S. gr.8. m. mehreren Falt-
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Tab. (u.a.:Übersicht der bei den Lokal-Schauen und den Lokal-Abteilungen für Distrikts-Schauen des Jahres 1885 
verteilten Prämien zumeist für Kleinvieh). (St.)(Na.)(Rü fehlt teilweise). kt.-3).    {2C3454}  15 €  

636) König,I.+Steffeck+H.Heine: Der Schutz gegen Flurschädigungen durch gewerbliche Einwirkungen. (Arbeiten 
der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 14)Bln.1896.X+44 S.gr8.Kt.-2).    {AC1940}  7,11 €  

637) Königl.Landes-Oekonomie-Kollegium: Verhandlungen des Königl.Landes-Oekonomie-Kollegiums über den. 
Entwurf eines bürgerlichen Gesetzbuches für das Deutsche Reich und andere Gegenstände. III. Session der IV. 
Sitzungsperiode vom 11. bis 22. November 1889. Landwirtschaftliche Jahrbücher. Zeitschrift für wissenschaftliche 
Landwirtschaft. XVIII. Band(1889). Ergänzungsband II. Parey Vlg. Berlin. 1890. XXI. 1017 S. gr.8. 
unaufgeschnitten. Originalbroschur.-2/3).    {3M1013}  35 €  

638) Königl.Landes-Ökonomie-Kollegium: Verhandlungen des Königl. Landes - Ökonomie - Kollegiums. vom 31. 
bis 2. Februar 1901. III. Tagung der VIII. Sitzungs-Periode. Inhalt u.a.: Massnahmen zur Besserung und 
Nutzbarmachung der agronomischen Bohrungen. Missstände auf den von privater Seite gewerbsmäßig veranstalteten 
Nahrungsmittel-Ausstellungen. Gesetzliche Regelung des Verkehrs mit Handelsdünger, Kraftfuttermitteln und 
Saatgut. Parey Vlg. Berlin. 1901. VI. 248 S. gr.8. (St.)(unaufgeschnitten)(Rü fehlt teilweise)(Einband leicht fleckig). 
Originalbroschur.-3).    {2C3463}  14 €  

639) Königl.Landes-Ökonomie-Kollegium: Verhandlungen des Königl. Landes - Ökonomie - Kollegiums. vom 8. bis 
10. Februar 1912. II. Tagung der XII. Sitzungs-Periode. Inhalt u.a.:Massnahmen zur Förderung der 
Lebensviehversicherung. Eine neue Methode zur sicheren Feststellung des Milzbrandes undderen Anwendung. 
Massnahmen zur Förderung der Geflügelzucht. Ackerbau. Wein-, Obst- und Gartenbau. Gebr. Unger Vlg. Berlin. 
1912. 419 S. gr.8. (St.)(Rü fehlt teilweise)(Einband leicht fleckig). kt.-3).    {2C3457}  18 €  

640) Koppe,J.G.: Unterricht im Ackerbau und in der Viehzucht.2.Theil: Der Ackerbau. 4. / 5. und 6. Buch. Anleitung 
zu einem vortheilhaften Betriebe der Landwirthschaft. Inhalt u.a.:Von der Vorbereitung des Ackerbodens. Von der 
Besäung des Ackers und Ernte der Früchte. Vom Anbau der einzelnen Früchte. 7.  gänzl. umgearb. Aufl. Rücker und 
Püchler Vlg. Berlin. 1852. VIII. 409 S. m. 5 Kupfern. (teilweise etwas braunfleckig)(Einband beschabt). 
goldgeprägter Rücken. Hld. d.Zt. -2/3)Bild einer Tafel.    {2K3047}  80 €  

641) Kopplin,Dieter:  Marktstellung und Marktentwicklung landwirtschaftl icher. Genossenschaften in der 
Bundesrepublik Deutschland.Kiel.1982.128 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {2G1138}  7,62 €  

642) Körke,Harald:  Gentechnik bei Pflanzen. Ein Beitrag zur Meinungsbildung. Ein Lesebuch der KWS. 
Kleinwanzlebener Saatzucht AG, Einbeck 1992. 177 S. m. Farbtafeln, Farb. Pp. in Schuber-1).    {AI890}  9,15 €  

643) Kotschi,Johannes+Reinhard Adelhelm: Standortgerechte Landwirtschaft zur Entwicklung kleinbäuerlicher. 
Betriebe in den Tropen und Subtropen. GTZ. Eschborn. 1984. III+109+71+3+20+4+10 S.m. zahlr. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. (St.) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3880852642.   {2D3994}  10 €  

644) Kötter,Herbert+Bernd van Deenen: Gesundheitszustand in der Landwirtschaftlichen Bevölkerung. Ergebnisse 
einer vergleichenden Vorbeugeuntersuchung von landwirtschaftlichen und gewerblichen Bevölkerungsgruppen in 
unterschiedliche strukturierten Kreisen.Schriftenreihe aus dem Gebiete des öffentl.Gesundheitswesens.Heft 16.Georg 
Thieme Vlg.Stgt.1963.61 S.kt.-2)Bibl..    {2L771}  7,62 €  

645) Krafft,Guido:  Lehrbuch der Landwirtschaft.Die Pflanzenbaulehre. 10.Auflg.Parey 
Verlagsbuchhandlung.Berlin.1918.VIII.309 S.309 S.m.289 Textabb., 5 Schwarzdruck-und 8 
Farbendrucktafeln(Farbtafeln wasserrandig).(Na.)Ln-3).    {2F2296}  19,43 €  

646) Kramer,Walter:  Unterrichtslehre für landwirtschaftliche und gartenbauliche Berufs-. und Fachschulen. 256 S.. 
Banaschewski. München. 1955. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB2431}  7 €  

647) Kraut,H.:  Berechnung des Nahrungsbedarfs im Bundesgebiet als Grundlage. einer zu voller 
volkswirtschaftlicher Leistung ausreichenden Ernährung. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 2. 19 S. 
Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2115}  5 €  

648) Krautzer,B./Hacker,E.:  Conference. 5. - 9. September 2006 HBLFA  Ingenieurbiologie. HBLFA Raumberg-
Gumpenstein. Soil-Bioengineering: Ecological Restoration with Native Plant and Seed Materiat. Ingenieurbiologie: 
Begrünung mit standortgerechtem Saat- und Pflanzgut. Ingegneria naturalistica: Ripristino della vegetazione con 
sementi e materiali vegetali idonei al sito. Inhalt u.a.: Saat- und Pflanzgut, eine Einführung in das Thema. 
Extremstandorte in mitteleuropa - Flach- und Hügelländer. -staabdortgerechtes -saatgut und angepaßte saattechnik - 
ein Blick in die Schweiz.  291 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Farbfotos. Mehrsprachig in Englisch, Deutsch 
u. Italienisch.. ISBN: 3901980946. German Federation for Soil-Bioengeneering. Aachen. 2006. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. mit Widmung von E.Hacker auf Titelseite,Rücken gelöst sonst wie neu. Sprache: mehrsprachig   {2F3430} 
 30 €  

649) Krebs,Johann: Das Buch des Landwirts. Gesammelte Vorträge über Bodenkunde, Düngerlehre, Bodenbearbeitung 
und allgemeinen Pflanzenbau.Stefan Verlag.Prigr.SV.Ivan.1938.188 S.gr.8.m.s/w.Textabb.(U.)Kt.-3).    {2P790} 10,23 €  

650) Kreher,Gerhard:  Leistungszahlen für Arbeitsvorschläge und Der Arbeitsvorschlag im Baue. 
rnhof.2.unveränd.Aufl.(Schr.Reihe d.Inst.f.Landw.Arbeitsgem.u.Landtechn.d.Max-Planck-Ges.H.17)1955.361 S.kt-
2).    {AC1111}  8,13 €  

651) Kreuz,A.:  Handbuch der landwirtschaftlichen Abwasserverwertung. Dr.Ebeling&Dr.Hiehold 
Verlag.Berlin.1938.XIV.380 S.gr.8.m.6 Plänen, 36 Tab., 3 graph.Tafeln und 38 Textabb.Ln.-2).    {AC2892}  30,68 €  

652) Kreyssig,W.A.: Behandlungen des Vereins zur Beförderung der Landwirthschaft. zu Königsberg in 
Preußen.10.Jg.1.-3.Heft.Vlg.Gräfe und Unzer.Königsberg.1847.insgesamt 332 S.(St.)Kt.-3)3 Bde..    {3K1613} 92,03 €  
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653) Krieg+Boetticher+Sommerlad(Hsg.): Deutsches Schicksal.Der Bauer und das Reich. Das Erbgut des Mittelalters. 
Geschichte des Bauerntums bis zum Mittelalter. Vlg.F.Bohnenberger.Stgt.(o.J.ca.1937) 431 
S.Quart.m.zahlr.Abb.nach alten Gemälden und Stichen und Fotos von Bauernhäusern und Trachten. Ln.-
2)Einbd.fleckig.    {2B225}  91,98 €  

654) Kronacher,C.: Bilder von einer landwirtschaftl.Gesellschaftsreise durch. England und 
Schottland.Vlg.M.&H.Schaper.Hann.1911.164 S.gr8.m.134 Bildern+1 Karte.Ln.-3).    {3A6402}  40,9 €  

655) Kronbacher,C.: Allgemeine Tierzucht.Ein Lehr-und Handbuch für Studierende und. Züchter. 2. Abteilung. 
Fortpflanzung-Variation und Selektion-Vererbung. Anhang:Biometrik. 3. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1924. 
XIII+270+42 S. gr8. m. 67 Abb. i. T. +1 farb. Taf. Hln. -2).    {R16351}  24,49 €  

656) Krüger,Friedrich+Josef Fuchs: Beiträge zur Kenntnis einiger Gloeosporien I und II. Fuchs - Beitrag zur 
Kenntnis der Pleonectria Berolinensis Sacc. Arbeiten aus der Kaiserlichen Biologischen Anstalt für Land- und 
Forstwirtschaft. 9. Band, Heft 2. IV. 234-332 S. Quart. mit 2 Tafeln und 4 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1913. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2225}  20 €  

657) Krüger,H.Dr.:  Rationelle Arbeitswirtschaft in der Rindviehhaltung(Der moderne Landwi. rt, Band 
2)Vlg.Th.Mann, Hi.1963.103 S.m.18 Abb.kl8(kt-2).    {AE689}  5,06 €  

658) Krüger,W.u.G.Wimmer:  Nährstoffmangelerscheinungen der Kulturpflanzen nach Versuchen d.Anhal. 
t.Versuchsstation Bernburg.Berlin(Kalisyndikat)1914.26 S.+20 Farbfototafeln+15 Farbfot.in Bonn-Poppelsdorf 
m.Erläutgn.v.Th.Remy+18 Farbfot.in Göttingen m.Erläutgn.v.von Seelhorst.Quer-Quart, kt-2).    {AD99}  33,18 €  

659) Krüger,Walter:  Soll und Haben in der landwirtschaftlichen Erzeugung des Landes. Niedersachsen. 
Niedersächsisches Amt für Landesplanung und Statistik. Reihe A: Forschungen zur Landes und Volkskunde. 1. Natur, 
Wirtschaft, Siedlung und Planung. Band 31. Walter Dorn Vlg. Bremen-Horn. 1950. 79 S. gr8. (St.)(Rü etwas 
eingerissen). kt.- 2/3)Bibl..    {AR518}  7 €  

660) Krüger,Wilhelm:  Zum Auftreten der Wurzel- und Stengelfäule des Maises in der. Bundesrepublik Deutschland 
1969-1973. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft in Berlin-Dahlem. Heft 
172, November 1976. 49 S. gr.8. mit Tabellen. ISBN: 3489172000. Parey. Berlin. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2T707}  10 €  

661) Kruif,Paul de:  Bezwinger des Hungers. Deutsch von Curt Thesing. 4.Aufl. 286 S.. Mölich. Hamburg. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1281}  4,5 €  

662) KTBL:  Jahresbericht 1984. hrg.vom Kuratorium für Technik und Bauwesen in der Landwirtschaft.Darmstadt.105 
S.Kt.-1/2).    {2E1346}  4,44 €  

663) Kuchs,Werner: Steuerratgeber für den Landwirt. 1981. 112 S. gr8. Kt. -2).    {R11662}  4,44 €  
664) Kuhlmann,Friedrich+Csaba Szekely: Ergebnisse der zehnjährigen wissenschaftlichen Partnerschaft. Justus-

Liebig-Universität Gießen / Deutschland - Agrarwissenschaftliche Universität Gödöllö / Ungarn. Gödöllö. 1992. 346 
S. m. zahlr. Diagr. (Name a.d. Titel)(St.) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK501}  15 €  

665) Kuhne,Wilhelm:  Landarbeiter. Ein Beitrag zur Geschichte eines Berufsstandes.(Warburger Land) 51 Seiten. 
Ferdinand Schöningh. München. 1977. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17960}  6 €  

666) Kullmann,Anton:  Synthetische Bodenverbesserungsmittel. Forschungszentrum Bodenfruchtbarkeit der Deutschen 
Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. Müncheberg. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 
1972. 141 S. m. Tab. Kunstld.-2).    {3L1617}  10 €  

667) Kullmann,Anton:  Zur Dynamik der Bodenaggregate und deren Beeinflussung durch. einige organische 
Substanzen.Sitzungsberichte.Band XV.Heft 10.Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften der 
DDR.Mitzlaff KG.Berlin.1966.18 S.m.Abb.br.-2).    {AA4204}  3,47 €  

668) Küntzel,Carl:  Wertschätzung landwirtschaftlicher Gebäude. 3. Aufl. Reichsnährstand Vlg. GmbH. Berlin. 1937. 
35 S. m. Tab. (St.)(Einband leicht fleckig). Pp. m. Leinenrücken.-2/3).    {3CK2699}  6 €  

669) Kuratorium f.Wirtschaftsberatung i.Kr.Uelzen(Hgb):  Bericht über die Ergebnisse von Versuchen auf Acker 
und Grünland. im Erntejahr 1953. 4. Jg. Versuchs-u. Beratungsringe im Kr. Uelzen, sowie d. Landbauschule Ebstorf. 
31 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3).    {AU729}  5,06 €  

670) Kuratorium für Technik in der Landwirtschaft:  e.V. Frankfurt am Main.Produktive Landarbeit. Vlg. H. 
Neureuter. Mü. 1958. 71 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R14338-3}  6,09 €  

671) Kuratorium für Technik in der Landwirtschaft(Hsg.):  KTL-Taschenbuch für 
Arbeitswirtschaft.Arbeitszeitbedarf,. maschinen-und Gebäudekosten im landwirtschaftlichen Betrieb. 4. Aufl. 
Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1967. 227 S. m. zahlr. Tab. Pl. -2).    {AK1209}  6,09 €  

672) Kuratorium für Technik und Bauwesen: Fortschritte in der Agrartechnik-KTBL-Jahresberich t 1982 und 
1983. Kuratorium für Technik und Bauwesen in der Landwirtschaft e.V.Darmstadt.106 und 108 S.Kt.-2)je Bd..    
{2D1188}  7,67 €  

673) Kuratorium für Technik und Bauwesen: Veröffentlichungsverzeichnis 1978. Kuratorium für Technik und 
Bauwesen in der Landwirtschaft e.V.Darmstadt.46 S.Kt.-2).    {2D1189}  3,47 €  

674) Kürten,P.W.+W.Schuster+H.Kühn: Feldversuche zur Anwendung von Chlorcholinchlorid(CCC)bei. 
Winterroggen(S. A. Z. Acker-u. Pflanzenbau 135)1972. S. 29-42. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10}  3,93 €  
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Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1200 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


